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I  ʋʉʃʆɺʀ ɿɸ ʈɸɼ 
 

         1. Општи и просторни услови 

 

Основна школа „Иво Андрић“ је васпитно-образовна установа која се бави образовањем и васпитањем ученика 

у општини Раковица и ове године је прославила свој јубилеј 40. година постојања и рада. У школи ради и огранак 

основне и средње музичке школе „Даворин Јенко“. Настава je у школској 2016/2017. години почела на време.  

Школа има 28 учионица и два кабинета за техничко, две информатичке учионице и све пратеће просторије, као 

што су библиотека, зубна амбуланта, две фискултурне сале и стрељану. Двориште школе је уређено на 

одговарајући начин, са великим спортским тереном иза зграде школе и мултифункционалним тереном са 

вештачком травом, тако да омогућује извођење наставе физичког васпитања и свих осталих спортских и културних 

активности. Једини проблем у оквиру дворишта је поломљени асфалт, оронуло степениште у поједином делу 

дворишта за који је послат допис за санацију и реконструкцију. Део ових проблема је решен, тако да остаје да се 

још унапреди и украси школско двориште. 

Пре почетка наставе, у месецу августу, набављена је наставна опрема која је била неопходна за почетак 

школске године. У току првог полугодишта извршена је замена и поставка ламината у учоници историје и свечаној 

сали. Набављене су неопходне књиге за библиотеку, што делом од новца захваљјући акцији МПНТР, а делом од 

школе. У свим учионцима на млађој страни и пет на страни српског уграђена је ЛЕД расвета, која је заменила 

старе сијалице и лампе коју су стајале од оснивања школе. Такође, захваљујући помоћи Секреатаријата за 

образовање и дечју заштиту замењене су старе купе и столице у шест учионица. 

За безбедност ученика и наставника бринули су се школски полицајац као и радник обезбеђења на улазу у 

школску зграду (који је финансиран од стране родитеља) и два виша референта за безбедност из ГО Раковица (који 

су посао обављали у две смене). Дежурство наставника, према већ утврђеном распореду дежурства, за време 

одмора и пре почетка наставе је омогућило одржавање реда, спречавање или благовремено реаговање на сукобе 

међу ученицима, те спречавање настанка материјалне штете. У децембру 2016. године директор школе је донео 

одлуку да родитељи не могу да улазе и да се шетају у школи без претходно договора са одељењским старешинама 

и да своју децу чекају у дворишту школе, односно да их не доводе до учионица, изузев у случајевима када су се 

договорили са одељењским старешинама због здравствених потешкоћа ученика. Да би се спречили ломови у 

одсуству запослених као и провале школе, из сопствених средстава школе плаћа се ноћни чувар. 

 

2. Наставно и остало особље 

 

Настава је у првом полугодишту ове школске године била у потпуности стручно заступљена и врло успешно 

изведена, на задовољство самих наставника, али и ученика и родитеља.  

На почетку ове школске године, формирана су, према броју уписане деце, пет одељења првог разреда (140 

ученика), као и четири групе за први и други разред у продуженом боравку (150 ученика).  

Пре почетка школске године са неплаћеног одсуства се вратио се наставник српског језика Станко Кржић. На 

основу Правилника о критеријумима и стандардима за финаснирање установе која обавља делатност основног 

образовања уместо Дејана Бошковића, наставника биологије који обавља посао помоћника директора са 50% 

норме ангажована је Ивана Дамњановић. У току прошле године на трудничко су отишле Јелена Влајковић и 

уместо ње је ангажован Милан Станковић и Мирјана Лукић административни радник уместо ње је ангажована 

Зездана Микановић. Уместо наставнице географије Зденке Јаношев која је отишла у пензију 50% наставе преузела 

је као технолошки вишак Јелена Томић, а 45% је ангажована Тања Парезановић. Уместо Мирјане Станковић која 

је бављала послове техничког особља 66,67% ангажована је Горица Николић.  
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Поред наставног кадра, школа има директора, помоћника директора са 50%, педагога, психолога, дефектолога 

50%, секретара, рачуновођу, административног радника, библиотекара, два домара и 13.67 спремачица и 1 

сервирку. 

 

    II  ʆʈɻɸʅʀɿɸʎʀɱɸ ʈɸɼɸ 

 

1. Општа организација рада у школи 

 

Настава и други облици образовно-васпитног рада у школи у потпуности су реализовани по Правилнику о 

календару образовно-васпитног рада основне школе за школску 2016/2017. годину. 

Школска година, односно прво полугодиште почело је у четвртак, 1. септембра 2016. године, а завршило се у 

петак, 27. јануара 2017. године.  

Зимски распуст имао је два дела - први део је почео у среду, 4. јануара 2017. године, а завршио се уместо у петак, 

6. јануара 2017. године, у уторак 10. јануара, а други део почео је у понедељак, 30. јануара 2017. године, а завршава 
се у петак, 10. фебруара 2017. године. Због продужења првог дела распуста дат је предлог МПНТР да се та два 
дана надокнаде као радне суботе у другом полугодишту. 

Настава није одржана у петак 7.10.2016. поводом Дана школе већ је одржана у суботу 1.10.2016. године као 

радна субота. 

Образовно-васпитни рад за ученике остварио се у 21 петодневних наставних седмица, односно 98 наставних 

дана.    

Школу је у првом полугодишту похађало 1153 ученика распоређених у 44 одељења. На почетку школске године, 

уписано је 140 првака, распоређених у пет одељења, а формирана су и четири групе ученика у продуженом 

боравку, где је уписано укупно 150  ученика првог и другог разреда. Такође уписано је од 2-8. разреда и 15 ученика 

који су пристигли из других школа. Учионице за млађе и наставни кабинети за старије разреде налазе се у два 

посебна дела школске зграде, спојене холом школе, што представља погодност за одржавање реда и дисциплине у 

школи. О понашању ученика за време малих и великих одмора воде рачуна дежурни наставници који су 

распоређени по спратовима обе стране, у холу и дворишту школе. Техничко особље школе ради у две смене, тако 

да је хигијена током целог радног дана на потребном нивоу.  

Сваки наставник и одељењски старешина има одређен термин отворених врата, чији распоред је истакнут на 

сајту школе, у зборници, подељен родитељима и налази се у холу школе. Сваке прве среде у месецу, у 

поподневном термину од 17-18ч, одржавају се општа отворена врата, када су сви наставници истовремено 

родитељима на располагању за разговор, а редовни и ванредни родитељски састанци се одржавају у поподневним 

часовима, после наставе. Такође сваке друге недеље у месецу је и Отворени дан школе је дан када родитељи могу 

присуствовати свим облицима наставе и ваннаставних активности које се изводе за ученике од првог до осмог 

разреда.  

О регуларном одвијању наставе и ваннаставних активности су се бринули директор и помоћник директора, 

стручна служба и дежурни наставници. Школа, већ дужи низ година, има и дневног чувара који надгледа и води 

евиденцију о уласку у школу и школско двориште како ученика и запослених, тако и осталих лица. Поред дневног 

чувара ту се налазе се и два виша референта за безбедност, који помажу у безбедности и надгледању ученика. 

Такође, од овог полугодишта и видео надзор је у функцији и школски полицајац је ангажован по потреби. 

У школи постоји и зубна амбуланта – огранак Дома здравља Раковица, у којој је стоматолог обавио систематске 

прегледе ученика и све интервенције, а у Дому здравља обављени и систематски прегледи ученика предвиђени за I 

полугодиште. 
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2. Организација наставе 

 

       1153 ученика је распоређено у 44 одељења, 22 у млађим и 22 у старијим разредима. Сва одељења старијих 

разреда, као и претходних година, док су ученици осмог разреда похађали припремну наставу из појединих 

предмета у поподневним терминима. Наставу су похађали у преподневној смени. Млађи узраст ученика похађа 

наставу у две смене, које се мењају на недељном нивоу. Оваква организација рада омогућује врло ефикасну 

организацију наставе, што несумњиво утиче на њен квалитет, омогућава бољи распоред рада ученика и њихов 

устаљени дневни ритам, а и лакше се организују све остале активности ученика. Број кабинета и учионица је 

довољан за овај број одељења, како за млађи тако и за старији узраст.  

 

3. Реализација календара значајних активности 

 

   Пријем првака – Дана 1.09.2016. уписали смо 41. генерацију првака, а први пут је у школске клупе село 140 

ученика, који су распоређени у пет одељења. Учитељица Јелена Ћирић води одељење I/1, Мирјана Јовановић I/2, 

Маја Герасимовић I/3, Катарина Гацин I/4 и Јасмина Милићевић I/5. Учитељице које ће у продуженом боравку 

водити бригу о ученицима после школе и са њима проширивати нова знања, радити домаће задатке, глумити, 

певати и још много тога, биће Ивана Брстина, Ева Јовић, Сања Кончаревић, Клара Ђучинчев. Пријем првака 

организован је у дворишту школе и протекао је уз песму и игру ученика других, трећих, четвртих, петих разреда и 

ученика који похађају продужени боравак који су са својим учитељицама припремили предиван наступ.  

 

,,Радост Европе'' – Од 1. до 5. октобра Београд је био домаћин деци Европе у оквиру манифестације Радост 

Европе. Наша школа по трећи пут угостила је децу из Македоније, чланове скопског хора Златно славејче. 

Дружење започето пре три године сада је већ прерасло у право пријатељство, тако да су гости боравили и дуже од 

саме манифестације како би присуствовали обележавању 40. јубилеја школе. Сусрети деце Европе започети су 

карневалом од Трга републике, Кнез Михајиловом улицом до Калемегдана где је манифестација свечано отворена. 

Наредног дана уприличен је пријем у Палати Србија, а потом и велика журка у Дечијем културном центру. На 

Сусретима пријатељства гостујуће групе представиле су се са по две тачке, а све је завршено великим 

традиционалним концертом у Центру Сава. Домаћини су громогласно поздравили наступ својих гостију. Наредних 

дана гости и домаћини учествовали су у разним активностима заједно са гостима из још четири школе у оквиру 

прославе 40.јубилеја школе. Надметали су се у спортским играма, правили магнете за успомену, обишли изложбу 

о Иви Андрићу, такмичили у асоцијацијама, засадили дрво пријатељстава. Били су део и велике приредбе у Дому 

гарде. За све учеснике ово је било незаборавно искуство. Задовољни гости позвали су своје другаре као би 

узвратили гостопримство. Велико хвала свим породицама које су помогле да се ова дивна манифестација одржи. 

Координатори овог догађаја су већ традиционално Весна Тутуновић и Јелена Ћирић. 

 

Дан школе – Ове године наша школа је прославила 40. година постојања кроз активности, које су претходиле 

централној манифестацији. 

 

Лабораторија звука 

Ове године прославили смо, и још увек славимо, четрдесет година постојања наше школе. Свечано расположење 

почело је на самом почетку године. Већ 2. септембра организовали смо рок концерт. Координатор активности била 

је наставница хемије Јелена Дробњаковић. Наступио је бенд „Лавиринт сећања“, у оквиру школе гитаре и бубњева 

„Чупавко“. Полазници ове школе су наши садашњи и бивши ђаци, тако да су и они приказали музичко умеће 

својим другарима, окупљеним у дворишту школе. Присутни наставници и родитељи, који су бринули о 

безбедности ђака, подсетили су се старих добрих хитова. Идеја нам је била промоција квалитетног звука и од те 

идеје нисмо одступили, што ћете видети у даљем тексту. 
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Кондиционе припреме 

Још од августа почеле су припреме поводом прославе Дана школе. То је подразумевало много времена и вредног 

рада да се осмисли и направи школска приредба, али и организују све пратеће активности предвиђене за дане уочи 

и дане након свечане академије. На часовима ликовне секције ђаци су правили креативне позивнице, под будним 

оком наставнице Весне Станисављевић. За ову прилику припремили смо и беџеве са логом школе, које је 

осмислила наставница информатике Олга Вујин, а уз помоћ наставнице математике Маријане Мирковић. Маријана 

је била координатор пројекта „Улицама великана“ који је целу школу претворио у читав један град. Сви спратови, 

холови, сале, чак и степеништа, постали су тргови и улице. Сваки део школе сада носи назив неке знамените 

личности, уз који стоји слика и занимљиве чињенице о животу и раду великана. Осим што ће се петаци боље 

сналазити у делу школе намењеном старијим разредима, сви ђаци ће, надамо се, научити понешто о познатим 

научницима, уметницима и спортистима. Дизајн и технички део урадио је наставник техничког образовања Ненад 

Стаменовић, а за лектуру текстова билa је задуженa наставницa Драгана Дејановић Ковачевић, уз подршку других 

наставника српског језика. 

Како бисмо гостима направили пун угођај, уредили смо и зборницу. Много дана летњег распуста утрошено је на 

кречење, бојење и замену дотрајалих ормарића и столова. Тиме се бавила група наставника, чијим радом је 

координисала Сузана Бранковић Павловић. Посебно истичемо Сузану, иначе председницу Школског одбора, 

пошто је она била координатор за све активности у вези са манифестацијом јубилеја. 

   

Андрићевијада – ширимо љубав 

Дакле, све смо били припремили за дочек гостију. Пристигли су нам у четвртак, 6. октобра, из четири школе, од 

којих се три зову исто као и наша – ОШ „Иво Андрић“. То су школе из Ниша, Прањана и Бања Луке. Са свима 

њима дошли су и гости из Загреба, тамошње Српске православне опште гимназије „Кантакузина Катарина 

Бранковић“. Задржали смо и госте из Македоније од претходне недеље. Били су то чланови хора ,,Златно славејче“ 

из Скопља, који су учествовали у манифестацији ,,Радост Европе“. Сваку групу чинило је осам ученика у пратњи 

директора и наставника школе, док је група из Скопља бројала петнаесторо деце. Ђаци су били смештени у 

породицама својих вршњака из наше школе. Весна Тутуновић и Јелена Ћирић, уз помоћ колега, повезале су 

домаћине и госте. На пријему код директора школе, гости и домаћини добили су на поклон мајице са логом школе 

и манифестације и носили су их током три дана дружења. Манифестацију смо назвали „Андрићевијада – ширимо 

љубав“. У оквиру ње осмислили смо разноврсне активности у којима су учествовали заједно гости и домаћини. 

Имали смо и слободног времена, па смо га искористили да гостима покажемо знаменитости Београда – Авалу, 

Калемегдан, Историјски музеј, Музеј ФК ,,Партизан“, Кнез Михаилову улицу, Храм Светог Саве и др. 

 

У вези са овим претходним, уприличен је и обилазак манастира у Раковици. Игуманија Евгенија дочекала је госте. 

Показала им је стару цркву у манастиру и потом су сви прешли у нову зграду, где је игуманија одржала предавање 

о историји манастира. Након тога, гости су посетили гробове наша два српска патријарха Димитрија и Павла, а 

обишли су и извор Свете Петке. За њега кажу да је лековит, па су неки гости пробали и воду са овог извора. 

Председник ГО Раковица Владан Коцић и члан општинског већа Снежана Предојевић, након посете манастиру 

Раковица, примили су директоре школа, представили општину и поделили пригодне поклоне гостима. 

 

Мини олимпијада 

Дана 7.10.2016. у СРЦ ,,Пионирски град“ у Кошутњаку, са почетком у 10 часова, организован је спортски квиз 

знања и спортске игре. Ову спортску манифестацију свечано је отворио Владан Коцић, председник 

организационог одбора манифестације и председник ГО Раковица. Уз помоћ дежурних наставника и чланова 

студија за анимацију „Чигра“, све планиране активности су почеле на време и одвијале су се према предвиђеној 

сатници. Први задатак је био спортски квиз са 40 питања. Одговори су се налазили на таблама постављеним на 

једној страни терена, док су капитени екипа били на другој. Олимпијски комитет Србије нам је даровао табле на 
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којима се налази приказ Олимпијских игара у периоду од 1896. (у Атини) до 2012. (у Лондону). Чланови екипе су 

трчали до табли, како би пронашли одговоре на постављена питања. Питања су била заиста занимљива и 

носталгична. „Када су југословенски спортисти први пут освојили олимпијске медаље?“ „Како се звао 

гимнастичар који је у томе успео?“ У овом квизу је, поред знања, био важан и тимски рад и сналажљивост сваког 

члана екипе. Спортске игре су биле „Пилатес“, „Скије“ и „Гусенице“. Пре почетка свих ових такмичења дирекор 

школе је жребом извукао парове и тако је одређен ток такмичења. Након ових игара ревијално је организовано 

традиционално такмичење у надвлачењу конопца, где су све екипе, заједно са својим ученицима домаћинима, 

одмериле своје снаге. У паузама између игара и док су се чекали резултати није било празног хода, већ је 

уприличен плесни интермецо, уз кореографију чланова „Чигре“. 

 

Такмичење је протекло у изузетно фер и спортској атмосфери, уз подршку наставника, директора и осталих 

посматрача. Догађај су пропратили и медији. Управо је лепо расположење било и најважнији део овог дешавања. 

Мање је важно да смо имали и пласмане, али да поменемо и њих. Најбољи су били домаћини, дакле ОШ „Иво 

Андрић“, Београд – 94 бода (74 за квиз и 20 за спортске игре), затим ОШ „Иво Андрић“, Ниш 80 (60+20), ОШ „Иво 

Андрић“, Бања Лука 74 (54+20), ОШ „Иво Андрић“, Прањани 63 (53+10), Општа српска православна гимназија 60 

(50+10) и хор ,,Златно славејче“ 57 (47+10). 

 

Свечана академија 

Приредба поводом 40. рођендана школе организована је 7. октобра у Дому гарде у Топчидеру. У част јубилеја, 

осмишљен је пројекат „Андрићевијада – ширимо љубав“, који је био и мото свечаности. 

На почетку свечаности, директор је уручио традиционалне награде најбољим ђацима у прошлој школској години, 

који су остварили изузетне резултате на највишим нивоима такмичења у оквиру разних предмета. У свом 

обраћању, директор је подсетио на историјат школе, циљеве које су пред себе поставили запослени и ученици и 

истакао успехе наших ђака. Гост на приредби био је и Смиљан Бањац, први уписани ђак школе, а данас успешни 

новинар. Он је са публиком поделио своја сећања на прве школске дане. 

Весна Тутуновић приредила је филм састављен од поздравних порука деце из Азербејџана, Македоније, Мексика, 

Румуније и Хрватске. Они су годинама уназад били драги гости наших ученика и пожелели су да порукама 

пријатељства честитају 40. рођендан школе. Хор „Златно славејче“ из Скопља својим наступом увеличао је нашу 

свечаност отпевавши и једну традиционалну српску песму. 

У школи се учи и руски језик, па је наставница Љиљана Вићентијевић пожелела да дочара дух словенства кроз 

„Русинску народну игру“, коју је спремила са својим двема ученицама Ларом Вукојевић и Кристином 

Јездимировић. 

Како школу доживљава неко ко се свакодневно дружи и са малим и са великим људима у њој, показао је кратки 

филм „Моја школа – из пера једног наставника“. Текст је написао Дејан Бошковић, помоћник директора и 

наставник биологије, а филм су реализовали Мирослав Крњић, Ненад Стаменовић и Олга Урошевић. Текст је 

читао ученик седмог разреда Марко Узелац. 

Игроказ „Моја школа“ посебно је забавио публику јер је замишљен као колаж радова наших ученика о школи и 

ономе што у њој воле. Припремиле су га Милица Мирковић и Светлана Бубало. На сцени су били ученици од 

петог до седмог разреда, који су извели оно што су мали и велики ђаци рекли о својим школским данима. Помоћ у 

снимању гласова ученика пружио је Ненад Стаменовић. 

Инспирисана стваралаштвом Иве Андрића, учитељица Вера Васић написала је песму „Да сам са вама“, где се 

запитала шта би велики писац поручио да залута међу нас. Песму је изрецитовао бивши ђак Никола Митровић. 

Један четвртак, Лука Милошевић, говорио је стихове своје награђене песме „Мој друг“, а њега је спремила 

учитељица Вера Стојановић. 

Публици се посебно свидела представа по мотивима Андрићеве приповетке „Аска и вук“, чија је порука да се 

уметношћу може победити свако зло, па и смрт. Станко Кржић је написао сценарио, а у главним улогама су били 
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ученици петог и шестог разреда. Посебно су се истакли: Ивана Баришић (Аска), Ленка Васић (Аја) и Андреј 

Стојиљковић (вук). У припреми представе помогло је Стручно веће српског језика и библиотекар Мирјана 

Поповић. 

Плесне нумере су ведрином, полетом и шареним костимима улепшале вече прославе. Учитељице Александра 

Ивезић и Јелена Пантић спремиле су игру „Ја сам за плес“ са својим ученицима. Уз песму „Que sera, sera“ плесале 

су ученице петог разреда, а кореографију су осмислиле Катарина Гацин и Јелена Ћирић, учитељице. 

Програм је водила Анђела Миленовић, ђак осмог разреда, а за водитеља је текст написала наставница Драгана 

Дејановић Ковачевић, која је помогла и у осмишљавању тачака за приредбу. За сценографију су се побринули 

наставници Милан Андрић, Звонко Станковић, Весна Станисављевић, као и учитељице Александра Ивезић, Јелена 

Пантић и Вера Стојановић. У реализацији приредбе техничка подршка је поверена Ненаду Стаменовићу, 

Мирославу Крњићу и Станку Кржићу. Израду и штампање програма урадиле су Снежана Драгичевић и Звездана 

Микановић, а координатор приредбе била је Олга Урошевић. Сви који су учествовали у припреми приредбе 

потрудили су се да приредба протекне свечано и уз богат програм какав доликује јубилеју. 

 

Између три хора 

Мада делује као да је нека велика завада у питању, заправо је потпуно супротно од тога. У част јубилеја, осим хора 

старијих разреда, оформљена су још два хора – хор запослених и хор бивших ђака. Идеју је дала Јована 

Обрадовић, наставница музичке културе, а чланови Организационог одбора са одушевљењем су је прихватили. 

У хору старијих разреда певају чланови хора, заједно са ученицима који су одабрали изборни предмет хор и 

оркестар. Мада их укупно има преко стотину (још једном: преко стотину), већина чланова нема ниједан изостанак 

са пробе. Према Јованиним речима, атмосфера је изразито радна и сва деца су препознала да мора да се уложи 

много труда и вежбања да би хор добро звучао и да би представили школу у најбољем светлу. Посебно су се 

истакле ученице осмог разреда, јер су помагале млађима да се уклопе, али и наставници око организације. Ко зна, 

можда им је то пракса за неки будући позив. 

Шаролико друштво, од 15 до 40+ година, а функционишу као једно. То је хор бивших ђака школе. Предано су 

долазили на вечерње пробе из свих крајева града. Међу њима је била чак и једна трудница. Пробе су, од прве до 

последње, биле изузетно емотивне. Неколико пута се десило да се неко и расплаче, што од евоцирања успомена, 

што од лепоте коју музика носи. Чешће од тога, дешавао би се колективни (или солистички) „напад смеха“ који би 

на кратко прекидао радни процес. Дакле, хор духовитих емотиваца. 

Апсолутно најдетињастији, највеселији, најсрећнији и најбучнији од сва три хора, каже Јована, био је хор 

запослених у школи. Уз све то, на свакој проби, али и мимо њих, била је очигледна изузетна преданост и тимски 

дух. Ту су заједно певали учитељи, наставници, хигијеничарке, психолог, педагог и рачуновођа. Ђускање је на 

овим пробама била уобичајена пракса. Све у свему, хор ентузијастичних и бунтовних штребера. Звучи 

парадоксално? Управо то и јесте! 

 

На челу инструменталног састава наше школе налази се наставник Бранимир Ђокић. Осим што свира клавирску 

пратњу у већини нумера, са лакоћом своје знање преноси на ученике који су му по таленту веома слични – Јанко 

Симовић (акустична гитара), Ђорђе Ђуковић (кахон), Никола Тасић (маракас) и Немања Ивезић (тарабука), а ту су 

и бивши ученици Алекса Оцокољић (електрична гитара) и Јана Миленковић (клавир). Овај уиграни седмерац има 

изузетно велики допринос у формирању музичких нумера које заједно изводи са хором. 

И стигосмо до приредбе. Приредба у сали Дома гарде почела је у 18 часова химном школе „Мост који нам срца 

спаја“, коју је извео хор старијих разреда са специјалним гостом – хором запослених у школи. Диригент у свим 

нумерама била је Јована Обрадовић. Сва три хора су својим атрактивним програмом одушевили публику, а многе 

и расплакали. Сви присутни у сали су са нестрпљењем ишчекивали нове нумере међу којима су биле „Дечја граја“, 

Као да је било некад“ – ЕКВ и „Manowar – Heart of steal“. Последња нумера „За милион година“ окупила је сто 

шездесет учесника на сцени и истакла поенту приредбе. 
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Нумера „Humanity“ немачког рок састава Scorpions има толико снажну поруку да је уз њу Јована Обрадовић 

осмислила и сценски наступ, уз велику помоћ колега, рођака и пријатеља из Србије и иностранства. Дејан 

Бошковић уприличио је еколошке пароле, а затим се њима позабавио тим преводилаца: Лепосава Љешевић, Тијана 

Тропин, Наташа Пантелић и Серхио Мартинез Перез, како би се поруке виделе и на језицима који се помињу у 

песми. Колеге Милан Андрић и Звонко Станковић направили су транспаренте уз помоћ ученика одељења 8/5, а 

Ненад Стаменовић дигиталну презентацију превода песме на српски језик, која је трајала истовремено са певањем. 

Колегиница Милица Мирковић припремила је ученике петог и шестог разреда који су носили транспаренте. 

Део овог извештаја морали смо да посветимо свим овим хоровима јер су они, на челу са наставницом Јованом 

Обрадовић, без претеривања привукли огромну медијску пажњу и стекли светску славу. О Јовани и њеним 

хоровима писали су медији из Америке, Шпаније, Британије, Немачке, Грчке, па чак и далеког Јапана, али и из 

других земаља.  

 

Радна, али забавна субота 

У суботу, 8. октобра, у школи је организовано неколико радионица, којима је настављено такмичење започето 

претходног дана у Пионирском граду. Општи циљ пројекта „Андрићевијада – ширимо љубав“ био је да се повежу 

школе са именом српског нобеловца и да се кроз културне, спортске, научне и еколошке активности направи лепа 

и, надамо се, трајна сарадња међу школама у региону. 

У 10 часова све екипе су на улазу сачекали водичи, којима је координисала наставница математике Маријана 

Мирковић. Они су формирали групе и били задужени за њих до краја дана. Из разних активности претходних 

година, водичи су стекли искуство у вођењу група, па је све „текло као река“. Маршрута и сатница били су 

потпуно уклопљени. 

Сви такмичари, и гости и домаћини, учествовали су у пет радионица. 

Прва радионица била је изложба фотографија „Иво Андрић – писац и дипломата“ коју смо добили од Музеја „Иве 

Андрића“, а чију израду је донирала штампарија „Елбо“. У свечаној сали ученици 6. и 8. разреда били су кустоси 

на изложби и они су за ову прилику припремили текст за сваку фотографију. Заинтересовани гости могли су да 

чују од њих разне занимљивости о животу, књижевном и дипломатском раду нашег нобеловца, а подршка су им 

биле наставница Драгана Дејановић Ковачевић, Олга Урошевић и Светлана Бубало. Текстови су преведени са 

енглеског језика, а превод су урадиле наставнице: Лепосава Љешевић, Радмила Зимоњић и Драгана Васиљевић, уз 

техничку подршку наставника Станка Кржића, Милана Андрића и Ненада Стаменовића. 

Друга радионица односила се на израду магнета. Ученици су прво погледали презентацију о граду Београду, 

општини Раковица и нашој школи, а презентери су били: Алекса Секулић 6-2, Лука Вигњевић 6-2 и Теодора Тадић 

7-4. После презентације учесници су одговарали на питања и тако освајали поене за своје екипе. Осим овог 

такмичарског дела, радионица је имала и практични део. Ученици су правили магнете од припремљених 

материјала. Слике које су израђене на магнетима најзначајније су знаменитости града Београда, а на појединим су 

исписане и мисли Иве Андрића. Тако направљене магнете гости су понели као успомену на ово дружење. 

Радионицу су осмислиле, припремиле и реализовале наставнице Љиљана Рајчић и Оливера Сретовић, а уз помоћ 

наставника Мирослава Крњића, Ненада Стаменовића и Гордане Милосављевић. 

Трећу радионицу припремили су ученици шаховске секције са наставницом Маријом Лукић. Одиграли су са 

члановима екипа неколико партија брзопотезног шаха и колико смо сазнали, нису били попустљиви, без обзира 

што су домаћини. Присутни су били и шаховски судија Никола Буртановић, као и бивши ученици наше школе, 

Димитрије Рајчић и Ђорђе Милетић, такође, у својству судија. 

Четврта радионица биле су игре асоцијација. Свака екипа решавала је једну такмичарску асоцијацију, за коју су 

добијали поене и једну занимљиву, тек да би се забавили. Заиста је било забавно, док су решења била и тачна, и 

нетачна, и духовита. Квиз су приредили Ненад Стаменовић, Маријана Мирковић и Јелена Дробњаковић. 

Пета радионица била је посвећена екологији и очувању животне средине. Ученице наше школе Нева Грујић 3-5, 

Ана Лековић 8-6 и Марија Хатлак 6-5 припремиле су занимљивости о животној средини и истакле значај њеног 
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очувања. Свака екипа одговарала је на питања која су припремиле наставнице Ивана Дамњановић, Тања 

Парезановић и учитељица Сања Димић. За сваки тачан одговор учесници су добијали поене за укупан пласман. 

Ова радионица имала је и леп практични део, за који су такмичари, такође, добили одређен број поена. Капитени 

сваке школе засадили су по једно дрво пријатељства. Оно ће нас подсећати на дивно дружење и манифестацију 

коју је наша школа организовала. 

И напокон, сви ђаци, и домаћини и гости, окупили су се у холу школе, нестрпљиво ишчекујући коначне резултате 

такмичења. После сабирања поена проглашени су победници. Шесто место припало је екипи хора „Златно 

славејче“ из Скопља, пето екипи Српске православне опште гимназије „Кантакузина Катарина Бранковић“ из 

Загреба, четврто ОШ „Иво Андрић“ из Прањана, треће место освојила је ОШ „Иво Андрић“ из Бања Луке, друго 

екипа ОШ „Иво Андрић“ из Ниша, а прво место су заузели ученици наше школе, искористивши предност домаћег 

терена за тесну победу. Нашу екипу представљали су: Ања Дожић 5-3, Лука Драгумило 6-3, Ана Бокић 6-3, Лука 

Родић 6-4, Сандра Бубања 7-4, Матија Зељковић 7-3, Сергеј Комненовић 7-1, Тамара Ћокић 8- 1 и Василије 

Пантелић 8-6. 

Сви учесници су добили вредне награде и пехаре које је припремила наша школа. Председник општине Раковица 

Владан Коцић уручио је пехаре најбољим екипама, док су чланови општинског већа Снежана Предојевић и Зоран 

Миленковић уручили награде. 

У недељу, 9. октобра, испратили смо госте који су отишли презадовољни. Школа је добила бројне похвале за 

организацију и гостопримство, а позвали су нас да и ми њих посетимо. Наставници и ученици наше школе већ 

недељама препричавају утиске, а најјачи од свих је да имамо добар тим квалитетних људи који уме да направи 

велике ствари. Јубиларна годишњица прошла је величанствено, како смо и планирали. 

Велико хвала гостима, родитељима, ђацима, спонзорима и пријатељима школе. 

 

Извештаје написали: Јелена Дробњаковић, Милан Пашић, Олга Урошевић, Весна Тутуновић, Јована Обрадовић 

Маријана Мирковић 

Текст приредио: Дејан Бошковић, Лектуру урадила: Драгана Дејановић Ковачевић, Фото:Тихомир Ножинић 

 

Нова година – Уочи Нове године ученици млађих разреда су радо учествовали у прослави у учионицама који се 

већ традиционално одржава крајем првог полугодишта и посетили СРЦ Пионирски град где су прославили Нову 

годину. Ученици старијих разреда овим поводом били су у простору у граду са својим старешинама и где су 

прославили Нову годину. 

 

Школска слава Свети Сава – На самом крају полугодишта прослављен је Савиндан. Свечана академија је 

уприличена 27. јануара  2017. у свечаној сали школе. Координатор Тима за културу Олга Урошевић осмислила је 

концепт приредбе и учествовала у реализацији већине тачака. Остали чланови Тима за културу учествовали су у 

припреми и реализацији приредбе (наставници: Станко Кржић, Милица Мирковић, вероучитељ Драган Милић, 

Јована Обрадовић, Бранимир Ђокић и учитељи: Катарина Гацин, Сања Димић, Биљана Ристовић). Техничка 

подршка на приредби (задужени за програм и звук) били су: Драгана Дејановић К., Станко Кржић, Ненад 

Стаменовић, Снежана Драгичевић и библиотекар Мирјана Поповић. Сценографију је урадила Весна 

Станисављевић, наставник ликовног. 

  Лик Светог Саве,онакав каквог га памте легенде, предања, књижевност и историја, послужио је као основа 

програма. Осмишњено је да водитељи буду интерактивни и да ученици из различитих разреда у паровима излазе 

на сцену, размењујући своја знања о Светом Сави. Те најавне блокове између  тачака програма, замишљене попут 

кратких  скечева, написале су наставнице Олга Урошевић и Милица Мирковић. На самом почетку приредбе два 

првака, обучена у народну ношњу, рецитовала су песму „На Светога Саву“, С. Лазића. Њих је спремила учитељица 

Катарина Гацин, која је била кореограф и за фолклорну тачку „Дуње ранке“, где су учествовали сви ученици 

одељења  1/4. Након „ Химне Светом Сави“ коју је извео хор школе , уследило је обраћање директора, старешине  
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нашег малог храма знања. Акценат приредбе био је на светосавским поукама, па је наставница Олга Урошевић 

прилагодила  књигу Симеона Маринковића и издвојила најважније поуке које је Свети Сава говорио о школству, 

породици, доброти, благим речима и помирењу. Те поуке су ученици изговарали у два блока у реситалу „Савине 

поуке“.  Мудри духовни савети  су се могле чути и у игроказу „Узми све што ти живот пружа“, који су спремили 

наставник Станко Кржић и вероучитељ Драган Милић.  Причу о избору између два пута, духовних вредности и 

земаљског уживања, прилагодио је наставник Станко Кржић. Уводећи у ово мало ђачко позориште  ликове певача 

и  пијаница, којима се супротстављају ликови монаха и Светог Саве, нагласио је смисао духовности, коју 

проповеда  светосавље. У духу традиционалног, хор старијих разреда извео је народну песму  „Гугутка“,  коју су 

припремили наставници музичког Јована Обрадовић и Бранимир Ђокић. Ученик Матија Стошић из 4/3, учитељице 

Вере Стојановић, дирнуо је публику нумером „Ово је Србија“ када ју  је одсвирао на хармоници. Наставница 

Јована Обрадовић спремала је талентоване  ученице из 7/2, које чине састав КГВ, а искомпоновале су и одсвирале 

нумеру „Мој измишљени свет“. У духу светосавског учења, ове девојчице су биле оне које својом музиком  шире 

љубав. Исти смисао носила  је и музичка нумера „ Боје пролећа“, коју су отпевале кантауторке из одељења 6/4. На 

Савино задужбинарство, његов просветитељски рад и потребу изградње школа, подсетила је песма „Свети Сава“ 

,М.Петровића. Рецитовали су је  ученици  одељења 3/5, које је спремила учитељица Сања Димић. На самом крају 

срећну славу је свима пожелео ученик Матија Ковчић (8/3) стиховима песме „Поздрав Светом Сави“. Њега је 

спремила наставница Драгана Дејановић К. 

У једносатној приредби, кроз живо казивање ученика, сви присутни су могли да науче много о Сави као лекару, 

учитељу, утемељивачу књижевног језика,писцу, законодавцу и легендарном  вучјем пастиру. 

 

 III ʉʊʈʋʏʅɸ ɺɽɴɸ, ʊʀʄʆɺʀ ʀ ʈʋʂʆɺʆɼɽɴʀ ʆʈɻɸʅʀ 

 
Током првог полугодишта 2016/2017. године директор, помоћник директора и стручна служба су веома 

успешно сарађивали са наставницима. Осим тога, директор је сарађивао са Школским одбором, службеницима 

Министарства, Секретаријатом за образовање и дечију заштиту и Одељењем за образовање ГО Раковица.  

Стручна служба је формирала одељења првог разреда и пратила напредовање ученика, учествовала у 

решавању педагошких и васпитних проблема. Највеће напоре је улагала у санирање дисциплинских проблема и 

случајева насиља, као и случајева непоштовања наставника и ученика. ПП служба је узела и учешће у седницама 

Наставничког већа, Одељењског већа и свих стручних већа, а посебно интензивну сарадњу је имала са Тимом за 

превенцију насиља у школи.  

Психолог и педагог школе су одржале по једно предавање на седницама Наставничког већа у вези са темом 

добре сарадње са родитељима, као и о изради индивудуалних планова за ученике којима је неопходна додатна 

подршка. 

Наставничка и Одељењска већа су одржана по планираном програму седница. Стручна већа за области 

предмета су одржала све планиране састанке на којима су се бавили планом и програмом,  Правилником о 

оцењивању, стандардима, стручним усавршавањем и осталим предвиђеним темама, портфолију. 

Стручни актив за развојно планирање и Стручни актив за развој школског програма су одржавали месечне 

састанке по плановима који су у Годишњем плану рада школе. 

 Педагошки колегијум је одржао два планирана састанка на којима се дискутовало о планом предвиђеним 

питањима: анализирао наставни процес, процес васпитања и стручно усавршавање наставника, у циљу планирања 

унапређења квалитета наведеног, као и низ предлога и идеја коју се реализоване и које ће се реализовати у току 

школске године. 

Стручни тим за превенцију насиља у школи је у сарадњи са стручном службом радио на санирању случајева 

насиља, како појединачног, тако и на превенцији насиља међу ученицима. Тим се бавио и анализом случајева 

њасиља у школи у циљу планирања даљих поступака превенције. 
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Стручни тим за самовредновање је одабрао подручја и направио план процеса самовредновања за ову школску 

годину и планирао обликовање упитника за самовредновање, који ће бити креирани у другом полугодишту, као и 

само спровођење.  

У замени одсутних наставника, посебно су се ангажовали наставници који су били слободни у то време, 

педагог, психолог, библиотекар и помоћник директора школе. 

Активно пратећи живот и рад у школи, директор, помоћник директора и стручна служба су успешно 

организовали наставу и ваннаставне активности, водећи рачуна и о обележавању свих важних датума кроз часове 

одељенске заједнице, као и припремању ученика за такмичења. 

 

1. Извештај о раду Школског одбора 

 

Школски одбор је орган управљања у школи и он одлучује о свим важним питањима о раду школе. 

Чланови Школског одбора, који су на дужност ступили 15.09.2014. су: 

1. Сузана Бранковић-Павловић, председник – професор математике 

2. Горан Богдановић, локална самоуправа ГО Раковица 

3. Гордана Јелић, локална самоуправа ГО Раковица 

4. Саша Костић, локална самоуправа ГО Раковица 

5. Оливера Михаљчић-Тадић, Савет родитеља 

6. Ивана Галебовић, Савет родитеља 

7. Александра Јокић, Савет родитеља 

8. Лепосава Љешевић, професор енглеског језика 

9. Тихомир Ножинић, наставник разредне наставе 

 

Школски одбор је именован  Решењем Скупштине града Београда бр.112-733/14-С на време од 4 године, а  

конституисан је 15.09.2014. године. У току првог полугодишта школске 2016/2017. године, Школски одбор, као 

орган управљања школом, одржао је четири седнице. Школски одбор  је на својим седницама разматрао питања  из 

своје надлежности утврђене Законом о основама система образовања и васпитања и Статутом Школе. 

Разматрао је и усвојио: 

-  Годишњи извештај о раду Школе за школску 2015/2016. годину,  

-  Годишњи извештај о раду директора школе у школској 2015/2015.години, 

-  Донео Годишњи план рада Школе за школску  2016/2017. годину,  

-  Донео план стручног усавршавања запослених у школској 2016/17.години, 

-  Усвојио измене и допуне Школског програма за пети разред, 

-  Усвојио измене и доплуне финансијског плана и плана набавки за 2016. годину, 

- Разматрао извештаје о припремљености школе за рад и опремљеност училима за школску 2016/2017. годину, 

-  Одлучивао о исхрани, осигурању и обезбеђењу ученика у школској 2016/17.години, 

- Разматрао успех и владање ученика,остваривање циљева образовања и васпитања, стандарда  постигнућа на 

крају 1. тромесечја и предузимање мера за побољшање рада и остваривања образовно васпитног рада, 

- Усвојио измене и доплуне финансијског плана и плана јавних набавки за 2016. год., 

- Донео предлог финансијиског плана за 2017.год., 

- Донео  Правила заштите од пожара, 

- Донео План евакуације и упутство за поступање у случају пожара, 

- Донео  Одлуку о попису и образовању комисија за попис имовине и обавеза са стањем на   дан 31. децембра 

2016. године, 

- Упознат за записником просветне инспекције, 
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- Одбојкашком клубу „21.Мај“ одобрио бесплатно тренирање у месецу септембру 2016. године, стреличарском 

клубу „Кошутњак“ дао да бесплатно користи малу фискултурну салу викендом у преподневним сатима од 

новембра до 31.03.2017. године и карате клубу „Канон“ бесплатне термине  петком од 18,15 до 19,15 часова,   

-  Донео финансијски план за 2017. годину, 

-  Донео план јавних набавки за 2017. годину, 

- Донео Правилник о безбедности и здрављу на раду, 

- Донео Програм оспособљавања запослених за безбедан и здрав рад, 

- Усвојио извештај  пописних комисија за 2016. годину. 

Љубица Милошић  

секретар школе 

2. Савет родитеља 

 

Савет родитеља је заседао два пута: 14.09. и 15.11.2016. године. Конституисан је нови Савет родитеља, за 

председника изабран је Дејан Миленковић представник одељења 4-2, а за заменика Лела Комненовић, 

представница 3-3. Представник родитеља за Стручни актив за развојно планирање изабрана је Јелена Ђондовић, а 

за Тим за самовредновање Милена Узелац, а у Тим за превенцију насиља Дејан Миленковић. По одлуци Савета 

родитеља добровољно финансирано од стране родитеља, школу је физички обезбеђивала фирма „ФТО Систем“, од 

7:30 до 19:30 сваког наставног дана, која је дала најповољнију понуду у оквиру јавне набавке која је спроведена у 

фебруару 2016. године. Родитељи су плаћали 500 динара по полугодишту по породици, а на иницијативу Савета 

омогућено је факултативно осигурање ученика. Изабрана осигуравајућа кућа за ову шк. годину била је Делта 

ђенерали, по цени (премији) од 300 динара на годишњем нивоу по ученику. Фирма која је изабрана након јавне 

набавке за дистрибуцију исхране у продуженом боравку је ''Лидо''. 

Савет се осим уобичајених активности предвиђених Законом, бавио и помоћи у реализацији прославе Дана 

школе. Чланови Савета родитеља учествовали су као чланови комисије у јавним набавкама које је школа 

спроводила. 

Представници родитеља по разредима изабрали су и агенције, односно дестинације и смештај за ученике који 

ће ићи на наставу у природи и екскурзије. Такође изгласали су висину накнаде за наставнике за реализацију 

наставе у природи и и екскурзија у износу од 800 динара (бруто) по дану по детету. Ове године, као и претходне 

родитељи ће потписивати Уговор са агенцијом и новац ће бити уплаћиван на рачун агенција. 

Поједини родитељи су били укључени у свакодневни рад школе, да ли као предавачи, да ли као гости на 

часовима и на тај начин су упознали активности у школи. 

 

3. Наставничко веће 

У првом полугодишту школске 2016/2017. години одржано је укупно 5 седница овог стручног органа 

школе: 13.09.2016, 31.10.2016, 14.11.2016, 30.12.2016, 26.01.2107. године.  

  

4. Педагошки колегијум 

 Педагошки колегијум заседао је у првом полугодишту два пута: 13.09.2016. и 14.11.2016. године. Сви 

планови из програма су реализовани, као и друге активности као манифестација ,,Андрићевијада – ширимо 

љубав''. 

5. Директор школе 

 Директор школе Милан Пашић други пут је именован за директора школе 01.03.2016. године на четири 

године, када је добио сагласнсост од министра ПРНТР. 
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6. Помоћник директора  

Посао помоћника директора школе у овом полугодишту школске 2016/2017. године обављао је Дејан 

Бошковић, професор биологије са процентом помоћника од 50%.  

У току полугодишта 2016/2017. године, план рада помоћника директора је у потпуности остварен. 

Поједине активности су реализоване иако нису биле предвиђене планом, а у складу са потребама школе. Списак 

реализованих активности: 

• Сарадња на изради Годишњег програма школе, а помагао директору и током израде других планова и 

програма и током уношења важних информација за различите потребе. 

• Помоћ у изради распореда часова и распоређивање одговарајућих кабинета за старију наставу. Такође, 

одредио дежурства наставника у току школске године, како редовна, тако и за посебне активности у школи, 

такмичења и тестирања (пробни завршни и завршни тестови).  

• Посете часовима, редовне наставе, ваннаставних активности, посебно огледних/угледних часова, анализа 

тих часова и саветодавна улога, пре свега за почетнике и нове наставнике у колективу. 

• Обновиоо пројекат „Угледни парови“, представљен и на сајту Клетт – Друштво за развој образовања. Идеја 

је да се наставници лутријом спајају у парове, са обавезом да ураде огледни, интердисциплинарни час. Пројекат је 

такмичарског карактера, што је допринело мотивацији наставника. 

• Сарадња са психологом, педагогом, олигофренологом и специјалним педагогом на разним питањима од 

значаја за наставу. 

• Предавања и извештавања на Наставничком већу, ради боље информисаности чланова тог већа у вези са 

питањима значајним за разне области школског живота.  

• Активно учешће на неколико састанака стручних већа и актива у школи, као саветник за поједина питања 

наставе и ваннаставних активности, али и евалуатор организације. Записничар на састанцима Педагошког 

колегијума.  

• Рад са ђацима, надареним и онима којима је потребна додатна подршка, самостално или у сарадњи са 

стручним службама, као и помоћ одељенским старешинама и учитељима у раду са њиховим одељењима, на 

часовима одељенског старешине. Неколико часова одељењског старешине урадио заједно са њима, а учествовао и 

у неколико родитељских састанака. 

• Координација и организација, као и техничка и логистичка подршка свим активностима одржаним у школи 

и ван ње (пријем првака, приредба и активности – научне и спортске током Дана школе, Светосавска академија, 

гостујућа предавања, изложбе у школи, пројекти).  

• Помоћ и подршка наставницима у раду, што у наставним активностима, што у другим видовима; 

самоевалуација, пројекти, разговори, решавање спорних ситуација и односа, обуке. Такође и евалуација њиховог 

рада, односно праћење да ли се редовно одржава настава и ваннаставне активности, дежурства и друге активности. 

По потреби и замене часова и у млађим и у старијим разредима, а континуирана организација и реорганизација 

наставе како би се она одвијала несметано. 

• Сарадња са родитељима, кроз разговоре, извештавања, праћења стања, медијацију.  

• Константно стручно усавршавање кроз конференције, сајмове, састанке и размене искуства за потребе 

посла помоћника директора.  

• Сарадња са школском библиотеком, кроз сталне консултације, заједнички рад и набавке литературе на 

Сајму књига и у другим приликама. 

• Помоћ директору у разним активностима, по потреби, а најчешће у виду организације и расподеле послова 

осталим запосленима у школи, обавештавања, заједнички рад и саветовање. По потреби и замена директора у 

границама овлашћења. 

• Рад на школском сајту и промоција школе преко информационо-комуникационих технологија и на друге 

начине, непосредно или путем медија. 
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• Присуство при различитим видовима инспекцијских прегледа документације и другог. Ово је 

подразумевало и припремну фазу и саветодавни рад са наставницима.  

• Сарадња са разним институцијама локалне самоуправе, а у циљу организовања гостујућих предавања и 

уопште, побољшања наставе логистички, материјално, те кроз неке друге видове подршке. Специфичније, сарадња 

са странкама, пословним партнерима, службама, а у циљу обезбеђивања услова за безбедан и неометан рад школе. 

То је подразумевало разговоре, договоре, као и организацију систематских прегледа код школског зубара, 

гостујућих предавања, информативне разговоре са полицијом, организовање семинара у школи и друго. 

• Уредно вођење личне педагошке документације и инструктивни рад са наставницима и стручним 

сарадницима за сву потрубну документацију у школи, те прегледање свих дневника образовно-васпитног рада 

једном у полугодишту.  

• Помоћ и подршка у вези са појединим техничким радовима у оквиру школске зграде и дворишта. 

Набројани списак садржи опште одреднице, које су детаљно вођене у личној педагошкој документацији 

помоћника директора. 

Дејан Бошковић, помоћник директора 

7. Стручни сарадници 

Извештај о раду психолога у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

Током првог полугодишта школске 2016 / 2017. психолог је највећи део радног времена посветила индивидуалном 

и групном раду са ученицима, као и медијацији међу ученицима, индивидуалном саветодавном раду са 

родитељима и консултативном саветодавном раду са наставницима. Психолог је на дневном нивоу сарађивала са 

одељењским старешинама, наставницима, наставницима разредне наставе, педагогом, помоћником директора и 

директором школе. 

 

Планирање и програмирање образовно – васпитног рада  

Психолог је планирала свој рад за сваки наредни месец, планирајући посете часовима редовне наставе, посете 

часовима одељењске заједнице, саветодавни рад са ученицима, наставницима и родитељима, рад на стручном 

усавршавању, сарадњу са другим установама и др. 

Радила је на формирању одељења првих разреда. 

 

Праћење и вредновање образовно-васпитног рада 

Кроз посете часовима редовне наставе у одељењима првих и петих разреда, психолог је пратила прилагођавање 

првака на школске услове и динамику одељења и прилагођавање петака на промену и прелазак са разредне на 

предметну наставу и динамику одељења. Психолог се посебно бавила праћењем адаптације првака на школске 

услове рада. 

Психолог је анализирала опште и посебне услове образовно – васпитног рада и износила идеје за унапређење. 

Бавила се анализом индивидуалних разлика код ученика  у погледу учења и понашања и предлагала различите 

приступе у односу на ученика као индивидуу.  

Кроз разговоре са родитељима и рад са ученицима, те разговоре са наставницима, психолог је радила на 

унапређивању сарадње школа – ученик – родитељ. 

 

Рад са наставницима 

Психолог се свакодневно консултовала са учитељима и наставницима пружајући им подршку у образовно – 

васпитном процесу. Саветодавни рад са наставницима односио се на предлоге за побољшање образовно – 

васпитног процеса након посећених часова редовне наставе, као и савети који су се тицали одређеног ученика или 

групе ученика. Саветовала је наставнике код предузимања одређених корака и приступа детету у циљу подршке 

детету и решавању проблема. Радила са наставницима на приступу који подстиче мотивацију код  деце, тимски 
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рад и сарадњу. Рад са наставницима је доста подразумевао рад са одељенским старешинама и саветовању у вези 

педагошких ситуација које свакодневно имају са децом, али и у начину решавања конфликата између ученика. 

Посетама часовима одељењске заједнице, као и индивидуалним радом са ученицима и наставницима, психолог је 

радила на побољшању међуљудских односа у одељењу тј. односа ученик - ученик, као и односа наставник – 

ученик. Учествовала је на састанцима наставник – родитељ са циљем бољег разумевања и напретка у сарадњи. 

Преносила наставницима искуствена запажања битна за унапређење образовно – васпитног рада у виду предавања 

на седницама Наставничког већа. 

Радила на функционисању установе на темељу демократских принципа, колегијалном односу између наставника, 

који подразумева међусобну сарадњу, уважавање и подршку у наставном процесу. 

 

Рад са ученицима 

Психолог је свакодневно радила индивидуални или групни саветодавни рад са ученицима.  Ученици су на 

разговор долазили самоиницијативно или на предлог одељењског старешине, предметног наставника или 

родитеља.  

Психолог је највише радио са децом која су имала неке емоционалне проблеме, и неко дифунционално понашање 

које се одражавало на односе са вршњацима али и на школско постигнуће. Проблеми којима смо се бавили такође 

су били везани за разне страхове, неке лоше односе, недостатак мотивације, асоцијално понашање, агресивно 

понашање, несигурност, изостајање са наставе, слабији успех у учењу и сл. Често смо разговарали о односима са 

вршњацима, пубертету и др. 

Са одређеним ученицима радио се појачан васпитни рад. Психолог је понашање и промене у понашању ученика 

пратила и кроз посете часовима редовне наставе, као и посетама појединих ваннаставних активности. Ови ученици 

често су били укључени у школски живот и дешавања, а према њиховим интересовањима. 

Психолог је посебно организовао рад у виду групног саветовања и радионичарског рада са децом који имају већи 

број недовољних оцена у циљу побољшања успеха. 

Психолог је вршила тестирање деце при упису у први разред и саветовање са родитељима. 

 

Рад са родитељима/старатељима 

Психолог је свакодневно радила саветодавни рад са родитељима ученика и редовно водила саветовалиште за 

родитеље.  

Психолог је разговарала са родитељима који су се обраћали самоиницијативно или их је по потреби позивала на 

разговоре. Са родитељима је разговарано о поласку детета у школу, стицању радних навика, преласку у пети 

разред, као и о мотивацији, организацији времена, постављању граница у родитељству, емотивним и социјалним 

проблемима детета, адолесцентној кризи, ваннаставним активностима и др. Одржала је предавање на седници 

Савета родитеља на тему „Значај сарадње школе са родитељима”. 

Све ово са циљем разумевања проблема, преузимања одговорности и заједничке подршке детету – ученику. 

 

Рад са директором, стручним сарадницима, педагошким асистентом и пратиоцем ученика 

Свакодневно је сарађивала са директорем школе, помоћником директора, педагогом и дефектологом, како у 

процесу планирања, тако и у процесу израде и спровођења одређених идеја, норми, правила, акционих планова и 

др. 

 

Рад у стручним органима и тимовима 

Психолог је активно учествовала на седницама Одељењских и Наставничких већа, као и на састанцима Тима  за 

заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања, Тима за инклузивно образовање, али и активно водила 

Вршњачки тим који се бавио вршњачком медијациом. Одржала је предавање на седници Наставничког већа на 

тему „Значај сарадње школе са родитељима”. Присуствовала је предавањима педагога и помоћника директора. 
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Сарадња са надлежним установама, организацијма, удружењима и јединицом локалне самоуправе 

Психолог је редовно сарађивала са локалном заједницом: ГО Раковица, ПУ Раковица, ЦЗСР Раковица, ДЗ 

Раковица, МУП Раковица, али и са другим стручним сарадницима запосленим у основношколском образовању, на 

територији ГО Раковица и града Београда. Психолог је сарађивала са Центром за породични смештај и усвојење, 

Институт за ментално здравље, Завод за психофизиолошке поремећаје и говорну патологију другим 

институцијама. Сарадња психолога била је редовна и са терапеутима и дефектолозима који индивидуално раде са 

ученицима. Редовна је сарадња и са средњим школама у циљу упознавања ученика са различитим занимањима. 

Вођење документације, припема за рад и стручно усавршавање 

Психолог је на водила евиденцију свог рада на дневном нивоу у Дневнику рада, и на месечном нивоу у виду 

оперативних месечних планова. Радила на евиденцији процеса саветодавног рада са појединим ученицима, водила 

досијее ученика. Водила евиденцију са састанака са родитељима ученика. Редовно израђивала извештаје о 

ефектима васпитног и појачаног васпитног рада. Водила евиденцију о запажањима са посећених часова. 

Водила евиденције о свом интерном и екстерном стручном усавршавању. Током године ван установе стручно се 

усавршавала учествовањем на разним семинарима, стручним предавањима и трибинама. Унутар установе, 

психолог је радила на стручном усавршавању кроз посете угледним, огледним и интердисциплинарним часовима, 

као члан разних тимова, и као слушалац или предавач на актуелне теме. 

Бојана Рубежановић,  

психолог 

Извештај о раду педагога у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

          Током првог полугодиштa 2016/17. године педагог је у свом раду  обухватио сва подручја рада из Годишњег 

плана рада. Радио је на  планирању и програмирању образовно-васпитног рада, унапрећивању о-в рада, а највише 

времена је посветио раду са ученицима, наставницима и родитељима. Такође, педагог је сарађивао са другим 

установама и институцијама. 

 

ПЛАНИРАЊЕ, ПРОГРАМИРАЊЕ, ПРАЋЕЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

Педагог је  планирао свој рад на годишњем и месечном нивоу, као и рад Тима за ИО. Такође, као координатор 

тима за ИО, учествовао је у  припреми ИОП-а за поједине ученике. Помагао је наставницима у изради планова 

рада одељењског старешине, нарочито појачаног васпитног рада, као и у глобалном и оперативном планирању 

наставе.  Учествовао је у планирању Индивидуалног плана заштите за поједине ученике.У оквиру овог подручја 

рада, педагог је у сарадњи са психологом формирао одељења првог разреда и распоређивао новопридошле ученике 

према структури одељења и карактеристикама ученика. Такође, педагог је  пратио вођење дневника образовно –

васпитног рада, посећивао часове и вршио њихову евалуацију, анализирао успех ученика на класификационим 

периодима и предлагао мере за његово унапређивање. 

 

УНАПРЕЂИВАЊЕ О-В РАДА И ИНСТРУКТИВНО-ПЕДАГОШКИ РАД СА НАСТАВНИЦИМА 

У подручју унапређивања о-в. рада и инструктивно –педагошког рада са наставницима, педагог је пружао помоћ 

наставницима у конципирању наставе  и заједно  са психологом упознао је одељењске старешине са 

карактеристикама генерације петог разреда. На наставничком већу педагог је одржао предавање на тему 

“Процедура и обавезе наставника и Тима за ИО током израде ИОП плана за ученика”.   Педагог је наставницима 

пружао подршку при избору наставних метода и облика рада, стратегија подучавања, као и у методичком 

осмишљавању рада са даровитим ученицима, али и ученицима са тешкоћама. Такође, педагог је пратио вођење 

педагошке документације наставника и указивао на евентуалне потребе за изменама. 
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РАД СА УЧЕНИЦИМА 

У раду са ученицима педагог и психолог  формирали су одељења првог разреда, пратили развој, напредовање и 

оптерећеност ученика. Педагог је обављао саветодавни рад са ученицима, новоуписаним, ученицима који имају 

проблема у учењу и понашању, као и појачани васпитни рад са ученицима који су извршили повреду правила 

понашања у школи.  Саветодавни рад са ученицима је обављан свакодневно: са ученицима који су имали тешкоће 

у емоционалном развоју, помоћ ученицима у решавању конфликата и спречавање њиховог настанка. Појачан је 

васпитни рад са ученицима који су имали велики број неоправданих изостанака, којих је највише било међу 

ученицима осмог разреда. Такође, педагог и психолог су спровеле  појачан васпитни рад са свим ученицима за које 

је покренут васпитно -дисциплински поступак. Педагог је учестовао у изради Индивидуалних  планова заштите за 

ученике за које је постојала сумња да су вршили насиље или били жртве насиља. Организован је и појачан рад на 

часовима одељењске заједнице за одељења  у којима је постојала потреба ( V4). Педагог је ученицима пружао и 

помоћ у учењу, пре свега , кроз упознавање са техникама  учења и као помоћ у организацији времена за учење и 

слободног времена. Неки од ових ученика су идентификовани од стране педагога, а неки су самоиницијативно 

тражили помоћ како би њихово учење било ефикасније.Мање групе ученика су имале заказане редовне термине за 

рад са падагогом, а неки ученици су долазили индивидуално. 

 

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Уторком  поподне , педагог је одржавао саветовалиште за родитеље. Родитељи су долазили самоиницијативно или 

на позив педагога. У оквиру сарадње са родитељима, педагог је пружао подршку родитељима у раду са децом са 

тешкоћама у учењу, проблемима у понашању,  као и помоћ у осмишљавању слободног времена ученика. 

Примарни циљ овог саветовалишта је био како решавање актуелних проблема, тако и стручна помоћ родитељима 

за изградњу квалитетног односа поверења и подршке деци, али и поверења у школу као институцију. 

 

РАД СА ДИРЕКТОРОМ И СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА 

Педагог је константно сарађивао са директором, помоћником директора, дефектологом и  психологом по разним 

питањима ради унапређивања рада и планирања свакодневних активности школе. Такође, као координатор Тима за 

ИО најближе је сарађивао са психологом и дефектологом. 

 

РАД У СТРУЧНИМ ОРГАНИМА И ТИМОВИМА 

Педагог је редовно учествовао у раду Наставничког већа, Стручних већа, Одељењских већа, Педагошког 

колегијума ,Тима за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања и као координатор Тима за ИО.   

 

САРАДЊА СА НАДЛЕЖНИМ УСТАНОВАМА, ОРГАНИЗАЦИЈАМА, УДРУЖЕЊИМА И ЈЕДИНИЦОМ 

ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

Педагог је сарађивао  са другим институцијама, а пре свега са школама у општини,  Центром за социјални рад и 

полицијом. Педагог је у интересу ученика сарађивао са Интерресорном комисијом  и размењивао информације 

писаним путем. Такође, више пута је одговарао на замолнице Центра за социјални рад Раковица, али и тражио 

подршку центра за ученике којима је то било потребно. Остварена је сарадња са представницима UNHCR-а  у 

циљу подршке одређеним ученицима.  

 

ВОЂЕЊЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ, ПРИПРЕМА ЗА РАД И СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ПЕДАГОГА 

Педагог је водио евиденцију о сопственом раду на месечном и дневном нивоу, евиденцију о раду са ученицима и 

евиденцију о стручном усавршавању наставника, као и евиденцију о раду Тима за ИО.  

У првом полугодишту, педагог је водио евиденцију о стручном усавршавању наставника ван установе. 

        Весна Младеновић,  

педагог 
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Извештај о раду дефектолога у првом полугодишту 2016/2017. године 

                                                        

Током наведеног периода спровођени су дефектолошки третмани са ученицима од првог до осмог разреда. 

Остварен је рад са свим ученицима који похађају наставу по Индивидуалном образовном плану са прилагођеним 

програмом (ИОП 1), као и са ученицима који наставу похађају према Индивидуалном образовном плану са 

измењеним програмом (ИОП 2).         

Значајан ниво сарадње и подршке у раду дефектолог је добио од стране наставника, учитеља, одељенских 

старешина, стручног тима школе у самој идентификацији ученика који су показивали неки ниво и облик тешкоћа 

које су ометале њихово несметано учешће у васпитно-образовном процесу.  

Остварен је рад са ученицима који имају различите тешкоће  учењу, проблеме фокусирања и одржавања пажње, 

различите тешкоће у интелектуалном, сензомоторном и социјалном понашању. Примењиване су различите 

визуелне, вербалне, демонстративне и друге методе у корективном раду са ученицима, а у складу са 

специфичностима и потребама сваког од њих понаособ. 

По пријему нових ученика првог разреда у сарадњи са ПП службом школе вршена је осервација свих ученика овог 

разреда. За ученике за које је детектовано да би им била потребна дефектолошка услуга направљен је план рада у 

сарадњи са учитељима у циљу уклањања тешкоћа у учењу и што бољег уклапања у школско окружење, и током 

првог полугодишта рађено је на остваривању тих циљева. 

Такође, за поједине ученике са дисциплинским проблемима и тешкоћама учења, у сарадњи са директором, 

педагошко-психолошком службом,замеником директора, извршена је индивидуализација наставе која је 

подразумевала прилагођавање облика и метода рада за те ученике. 

Остварена је и сарадња са предметним наставницима и учитељима, у циљу унапређења рада са ученицима којима 

је потребна додатна образовна подршка. Такође, пружан је саветодавни рад наставницима. У сарадњи са 

наставницима и учитељима дефектолог је обилазио часове и пружао помоћ наставницима и учитељима у раду са 

децом која имају тешкоће у учењу, што је помогло у формирању групе ученика за корективни и саветодавни рад. 

Вршена је посета и опсервација часова наставника и учитеља. 

Активно учешће у Тиму за заштиту од насиља, инклузивном тиму и ИКТ тиму.                                                                                             

                                                        Саша Божић,  

дефектолог 

 

Извештај рада школских библиотекара у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

СЕПТЕМБАР 

 У септембру у библиотеци је било укупно 275 ученичких посета (без ученика 1. разреда). Највише ученика нижих 

разреда било је из 2/3 – 24, 4/2 – 20, 4/4 – 18. Од ученика виших разреда 5/3 – 27, 5/4 – 18, 5/2 и 6/3 – 10.У 

библиотеци су обележени значајни датуми. ДАН ПИСМЕНОСТИ 8. септембра израдом паноа са ученицима 6/1 О. 

Марковски и А. Богуновићем и разговорима са ученицима у читаоници. ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА ОБЕЛЕЖЕН 

ЈЕ 30.9. У 6/1 РАЗГОВОРОМ. 

   Реализована је сарадња са директором др Миланом Пашићем око набавке књига за пројекат „Оштро Перце“ и 

набавком  21 књиге „Сунце“ И. Андрића издавачке књижарнице „Зоран Стојановић“, Нови сад за поклон 

ученицима вуковцима. Издавачка књижарница „З. Стојановић“ књиге је одмах испоручила. 

   Реализована је сарадња са штампаријом „Графика“ из Мионице ради набавке чланских карти, картона корисника, 

карти књига и карти за ауторски каталог. 

   Библиотекар је присуствовао радионици „Мапе ума“ чији аутор је био мр Дејан Бошковић. Библиотекар је био 

члан жирија за аудицију представе „Аска и вук“ И. Андрића коју је драматизовао Станко Кржић и присуствовао 

пробама представе у свечаној сали. 
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   Др Александар С. Јанковић, ђак једне од почетних генерација школе, поклонио је око 400 књига библиотеци у 

знак сећања на лепе дане у основној школи где је стекао темеље свог знања. 

   Библиотекар је сарађивао са Миром Живић, наставником разредне наставе, око биографије М. Антића, као и 

његовом схватању љубави. Сарадња са Славицом Петровић, мајком Стефана Петровића 2/3 при избору књиге за 

читање. Током целог месеца библиотекар је обављао библиотечке послове (инвентарисање књига поклоњених 

Акцијом скупљања књига за школску библиотеку, израда табеле о дневној и месечној статистици, писање 

летописа,....). 

 

ОКТОБАР 

   Месец октобар прошао је у знаку обележавања 40-годишњице наше школе (о којој је библиотекар писао у 

летопису) и Сајму књига. 

    У току месеца број ученика који су посетили библиотеку био је 418 (брз ученика 1. разреда).Ученици нижих 

разреда њих 287 читало је углавном лектиру. Највише ученика 4/5 – 42, 2/4 – 39 и 4/1 – 38. Што се тиче ученика 

виших разреда њих 127 је посетило библиотеку. Највише из 5/3 – 20, 5/4 и 7/4 – 12 и 5/2 – 11.Библиотеци 

Задужбина И: Андрића поклонила је књигу И: Андрића „Романи“ која је инвентарисана 14.10. и Љиљана Рајковић, 

шеф рачуноводства, поклонила је 17 књига веома интересантних садржаја 

Библиотекар је присуствовао састанку библиотекара Општине Раковица у ОШ „Ф. Прешерн“ где је библиотекар 

ОШ „Ф. Прешерн“ једногласно изабран за представника библиотекара Општине Раковица 10.10.2016. године. 

   У читаоници је реализован свакодневни рад се ученицима и помоћи израде паноа употребљавајући 

енциклопедије, уџбенике и интернет. 

   Библиотекар сарађивао са родитељима ученика других разреда: Олгом Николић, Лејлом Бужеља, Милуном 

Аксентијевићем, Беговић Станимиром око издавања књиге „Доживљаји Мачка Тоше“ Б. Ћопића. 

   Поводом Сајма књига сарађивала са директором, наставницима разредне наставе, наставницима предметне 

наставе око набавке књига потребних за наставу и пројекат Милице Мирковић ЧИТАЛАЧКИ КУТАК. 28. 10. 

помоћник директора Дејан Бошковић и Снежана Драгичевић су ишли на Сајам књига и успели набавити око 60% 

тражених књига, али за похвалу успели су купити по повољним ценама Атласе Европе, Африке, Азије, Србије; 

Америке, Аустралије и Океаније; потом стручне књиге Милана Шипке и Ивана Клајна, као и Толкинове романе 

„Господар прстенова“ I, II, III део; „Hobit“, „Silmarilion“. 

   У току месеца библиотекар је скупљао песме ученика-песника нижих и виших разреда и 28. 10. предао Сањи 

Димић, координатору Дечјег савеза. 

   Библиотекар у току месеца учланио у библиотеку пет одељења првих разреда. 

    Библиотекар свакодневно обављао библиотечке послове (инвентарисао књиге добијене Акцијом скупљања 

књига за школску библиотеку, вођење дневне статистике, издавање књига). 

 

НОВЕМБАР 

У току месеца укупно је издато 604 књиге, Ученицима нижих разреда 477; највише је читало 4/5 – 50 књига, 2/5 – 

45, 4/3 – 37 књига. Ученици виших разреда прочитали су 127 књига; највише 7/3 – 17, 6/5 – 15, 7/5 – 12.  

   Договоривши се са наставницима разредне наставе првих разреда (пет одељења) библиотекар је одржао 1. час са 

првацима у библиотеци. Библиотекар их је упознао са правилима понашања у библиотеци, поделио чланске карте. 

У сарадњи са одељењем градске библиотеке „Миодраг Булатовић“ ученици су добили тада и бесплатан упис у 

градску библиотеку и добили право да позајмљују сликовнице и књиге из школске библиотеке. 

   9.11. библиотекар је водио манифестацију Ђачко песничко сусретање где је као жири била књижевница Славка 

Грујичић и Ана Јеловац, библиотекар библиотеке „М. Булатовић“ (опширније у летопису 2016-2917. године). 

Библиотекар по позиву књижевнице Славке Грујичић био је координатор поводом обележавања Светског дана 

детета у СРЦ „Пионирски град“. Са наставницом разредне наставе 4/3 Вере Стојановић уз помоћ Данијеле 
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Милошевић, мајке Луке Милошевић и Јасмине Телбис, мајке Филипа Телбиса, ученици 4/3 присуствовали су 

приредби која је носила име једне реченице Д. Радовића „ДЕТЕ ЈЕ ЧОВЕК У ОДЕЛУ ДЕТЕТА“ (18.11.2016.) 

   19.11. библиотекар је присуствовао и учествовао на Трибини „Библиотекари, сарадња је важна“ у ОШ „Свети 

Сава“. Реализована сарадња са наставницима разредне наставе о пројекту „Оштро Перце“ поделивши им књиге 

„Лота прави лом“ А. Линдгрен и „Зачарана учионица“ И. Бжезинове и упутства са задацима везаним за обраду 

књига. 

   Библиотекар у 7/5 реализовао час о толеранцији инспирисан књигом „Риба риби гризе реп“ Јасминке Петровић 

пошто је месец новембар предвиђен као месец толеранције. 

   Пошто је Министарство просвете донирало средства за књиге у библиотеци (за нашу школу 76.500, динара) по 

договору са директором др Миланом Пашићем позвала Бориса Богојевића из „Mladinske knjige“ који нам је по 

повољној цени продао четири енциклопедије: „Опште знање на длану“, „Чудесни свет науке“, „Ишчезле 

цивилизације“. „Сто најлепших жена на сликарском платну“ (22.11.2016.) 

   У току месеца библиотекар обављао библиотечке послове (инвентарисао књиге: добијене на поклон, купљене за 

пројекат „Оштро Перце“, купљене на Сајму књига,..) 

 

ДЕЦЕМБАР 

 У  току месеца укупно је издато 539 књига. Ученицима нижих разреда издато је 371 књига; највише читало 1/3 – 

42 књиге, 2/1 – 38; ¾ - 28 књига. Ученицима виших разреда издато 168 књига; најчитаније одељење је било 7/3 - 31 

књигу, 5/3 – 15, 5/5 и 6/3 – 14. 

   Библиотекар је директно од директора путем е-maila добијао понуде многобројних Издавачких кућа ради 

набавке књига за школску библиотеку. Библиотекар је успоставио везу са Издавачким кућама које су нудиле 

књиге за лектиру, јер је проценио да се она мора обновити и проширити новијим издањима књига које су постале 

актуелне и за ученике и за психолошко-педагошку службу (сарадња са Бојаном Рубеждановић). Библиотекар се 

одлучио за издања:Vulkan izdavaštva doo, JP Zavoda za udžbenike, Izdavačko novinsko grafičko društvo „Riznica lepih 

reči“, Novi Sad, Paideia, Креативног центра, ИК „Пчелица“ Чачак. Списак поручених књига библиотекар је дао 

директору 22.12.2016, а он рачуноводству. Крајем децембра Звездани Микановић испоручене су књиге Paidee 

(preko Gordane Petrović), Zavoda za udžbrnike, Vulkana, Креативног центра, Пчелице. 

   Библиотекар реализовао сарадњу са наставницима разредне наставе, који су у пројекту „Оштро Перце“, 

поделивши упутства о писању оригиналне (ауторске) бајке од стране ученика који су у пројекту. 

  15. 12. библиотекар са професорима књижевности и српског језика, Станком  Кржићем и Милицом Мирковић, 

био члан жирија на такмичењу ученика-рецитатора у библиотеци.  

   16.12. библиотекар био организатор такмичења рецитатора виших разреда.        Реализована сарадња са Биљаном 

Ристовић, Јеленом Дробњаковић, Милицом Мирковић, Весном Младеновић, Светланом Бубало, Катарином Гацин, 

Евом Јовић, Милићевић Борисом, Милевом Ковачевић, Невеном Филиповић. 

   Обављање библиотечких послова (инвентарисање књига и часописа, лепљење књига, писање летописа, 

прављењем дневне статистике и месечне,...) 

 

ЈАНУАР 

   Уместо 9. 1.. настава почела 11. 1. због продуженог Новогодишњег и Божићњег распуста. 

   У току јануара 351 посета у библиотеци. 293 посете ученика нижих разреда; највише читали ученици 4/5 – 26 

књиге, 3/1 – 23 књиге, 2/1 – 22 књиге. 58 посета ученика виших разреда 5/2 – 14, 6/5 – 10. 8/2 – 8 књига. 

   У току распуста дошле су књиге Izdavačkog društva „Riznica lepih reči“ Novi Sad.Библиотекар је контактирао са 

представником друштва и указао да није испоручено 11 књига „Сумњивог лица“ Б. Нушића, 5 књига „Поп Ћира и 

поп Спира“ С. Сремца и 10 књига „Замислите“ Д. Радовића. Њихов представник обећао је да ће књиге бити 

испоручене до краја марта 2017. године јер су у штампи. 23.1.2017. Издавачка кућа „Пчелица“ Чачак послала је 5 

књига „Ромеа и Јулије“ В. Шекспира, које није испоручила у децембру. 
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   16.1. реализована сарадња са Милицом Мирковић око пројекта ЧИТАЛАЧКИ КУТАК у ком је библиотекар 

учествовао као обрађивач и издавач књиге Јасминке Петровић „Ово је најстрашнији дан у мом животу“. 

Библиотекар је учествовао на том угледном часу и као фотограф. Због великог броја заинтересованих ученика и 

наставника овај час уместо у библиотеци одржан је у зборници (детаљније у летопису). 

   Обављање библиотечких послова (инвентарисање књига купљених од донације Министарства просвете, 

инвентарисање „политикиних забавника“ које је поклонио мр Дејан Бошковић, лепљење књига, писање 

летописа,...) 

   У току 1. полугодишта у БИБЛИОТЕКУ УЧЛАЊЕНО 680 УЧЕНИКА. 

ТОП ЛИСТА НАЈЧИТАНИЈИХ КЊИГА:  

Џ. Стилтон: 1. „Тајна смарагдног острва“.  

2.“Осмех Мона Мишице“,  

3. „Најлуђи маратон на свету“,  

4. „Случај мистериозног смрада“ ; 

Т. Стилтон: 5. „Змајев код“,  

6.“Љубав на сцени у Мишифору“,  

7. „Изазов у ритму плеса“,  

8.“Супертајни пројекат“;  

В. Бабић 9. „Књига за сваку девојчицу“,  

10. „Књига за сваког дечака“. 

               Мирјана Поповић  

библиотекар 

8. Продужени боравак 

Полугодишњи извештај рада у продуженом боравку за школску 2016/2017. 

 

У овом полугодишту  услуге продуженог боравка у ОШ „Иво Андрић” користило је 150 ученика, од чега је 83 

ученика првог и 67 ученика другог разреда, распоређених у четири групе. 

Сви садржаји предвиђени Годишњим планом и програмом боравка, за прво полугодиште, успешно су реализовани. 

Часови учења и вежбања били су у складу са планом и програмом редовне наставе. Поред часова учења и вежбања 

у боравку су реализоване слободне активности предвиђене планом и програмом боравка: етно, музичке, ликовне и 

литерарне радионице као и мали истраживачи. Кроз ове слободне активности тематски су обрађени значајни 

датуми и догађаји (јесен, зима, Нова година, Божић, Свети Сава и сл.). Такође су реализоване и угледне 

активности учитељица: Сањa КОНЧАРЕВИЋ, 09.11.2016. тема: ”Јесен”; Кларa ЂУЛИНЧЕВ, 16.11.2016. тема 

„Правимо зимницу”; и Иванa БРСТИНА, 30.11.2016. тема: „На слово,на слово”. 

Додатне активности које су у овом полугодишту биле на располагању ученицима у боравку су: спортић, 

информатика, посете школској библиотеци. 

На свечаном пријему првака  01.09.2016. ученици из боравка су се представили са прошлогодишњом карневалском 

тачком „Бубице“.  

Учитељице: Клара ЂУЛИНЧЕВ и Ивана БРСТИНА, узеле су учешће у пројекту улице и тргови, и то: Трг Јована 

Јовановића Змаја -  Клара ЂУЛИНЧЕВ и Улица Љубивоја Ршумовића - Ивана БРСТИНА. 

Свакодневном сарадњом са родитељима ученика, учитељима из наставе и ПП службом ради се на решавању 

текућих питања и побољшању квалитета рада у продуженом боравку. 

Учитељице у продуженом боравку: 

Клара Ђуличев 

Сања Кончаревић 

 Ева Јовић 

Ивана Брстина 



 

23 

 

9. Извештаји о раду стручних већа 

Извештај стручног већа за разредну наставу у првом полугодишту школске 2016/2017. године 

 

          Извештај о реализованим активностима стручног већа за разредну наставу је саставни део Годишњег 

извештаја о раду школе. Стручно веће разредне наставе млађих разреда чине 26 наставника разредне наставе, три 

наставнице енглеског језика и наставник веронауке. 22 наставник разредне наставе ради у класичним одељењима, 

док су 4 наставнице на радном месту у боравку.  

Рад у школи се одвијао у две смене (парна и непарна) по 11 одељења. Смене су се мењале на недељном нивоу.  

У току првог полугодишта Стручно веће за разредну наставу одржало је свих 5 планираних састанака. 

Руководиоци разредних већа млађих разреда су донели програме рада за свако Веће посебно. Кроз Програм рада 

утврђен је начин избора и коришћења уџбеника, употребу метода и средстава у редовној настави, планирани су  

различити облици наставе, као и корелација међу предметима. Поред редовне наставе, одржаване су и допунска 

настава, додатна настава, секције, а учествовали смо и у различитим ваннаставним активностима у школи, као и 

изван ње. Редовна настава васпитно-образовног рада се одвијала према утврђеном распореду часова. Циљеви и 

задаци наставе су дати у глобалним плановима и програмима рада за сваки предмет. У току полугодишта су 

сачињени и реализовани месечни планови рада.  

Организовано је дежурство по 2 наставника у школи пре наставе и за време оба велика одмора. 

 

ЗНАЧАЈНИ ДАТУМИ ЗА НАСТАВНИКЕ У НАШОЈ ШКОЛИ: 

1. септембар – почетак школе 

1-5. октобар – Дечја недеља 

7. октобар – Дан школе 

8. новембар – Дан просветних радника 

27. јануар – школска слава Свети Сава, подела књижица и крај полугодишта 

 

АКТИВНОСТИ КОЈЕ СМО РЕАЛИЗОВАЛИ У ШКОЛИ И ИЗВАН ЊЕ: 

ЕКСКУРЗИЈЕ-ЈЕДНОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 

- У првом полугодишту  организован је један полудневни излет за све ученике: 

Први разред: Музеј ваздухопловства у Сурчину и Бојчинска шума 

Други разред: Калемегдан- зоолошки врт  

Трећи разред: Пољопривредно добро «Мали Дунав – Радмиловац» 

Четврти разред: Музеј науке и технике, Калемегдан, црква Ружица 

 

НАСТАВА У ПРИРОДИ 

- Извођење Наставе у природи је потврђено одлуком Савета родитеља,  успешно завршеним избором агенција и 

дестинација.  

I разред: Дивчибаре, хотел « Маљен», мај 2017. 

II разред: Сокобања, хотел « Здрављак», мај, 2017. 

III разред и IV разред: Златар, хотел « Панорама», јун, 2017. 

 

ПОСЕТА ПОЗОРИШТУ 

- У Дом културе Раковица у октобру месецу одржана је представа за ученике првог разреда ""Принцеза на зрну 

грашка". 

- Новогодишњом представом и журком у Пионирском граду  обележили смо завршетак првог полугодишта и 

улазак у Нову годину.  
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НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКЕ АКТИВНОСТИ 

- Ученици млађих разреда активно учествују у свим пројектима школе, како на нивоу земље, тако и у 

међународним који могу бити прилагођени њиховом узрасту. Активност ученика и наставника млађих разреда 

детаљно је изнесена у записнику Школског развојног планирања. 

У првом класификационом периоду одржани су  угледни часови:  

* У одељењу I/1 учитељица Јелена Ћирић и наставница енглеског језика Весна Тутуновић одржале су пет 

угледних часова - тематски дан "Новогодишња чаролија" са циљем систематизације градива првог полугодишта; 

22.12.2016. 

*19.01. су учитељице Татјана Миленковић, Сандра Радовановић, Катарина Гацин и Ивана Цмиљановић – Косовац 

одржале  угледни час у оквиру часа слободних активности (Забавне активности на снегу).  

* Угледни час ”Додирни хемију”  18.1.2017. – Сандра Радовановић и Јелена Дробњаковић 

Поводом прославе четрдесет година рада школе одржана је манифестација под називом „ Андрићевијада – ширимо 

љубав“. Низ спортских, културно-уметничких и забавних активности обележило је ову манифестацију. Сви 

учитељи су дали допринос и активно учествовали у реализацији програма. 

 

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ 

•У сарадњи са Олимпијским комитетом и фирмом Макси, за ђаке првог разреда,  одржан је промотивни час 

физичког васпитања "Здрава исхрана и физичка активност" на коме су готовали наши олимпијци. 

•Општинско такмичење у спортским играма, треће место, ученици 4.разреда 

•5. међународни Сајам спорта, присуствовали ученици 4.разреда 

 

КУЛТУРНО УМЕТНИЧКЕ АКТИВНОСТИ – ШКОЛСКИ МАРКЕТИНГ 

-   Поводом пријема првака  организована  је свечана приредба у дворишту школе, 1. 9. 2016. у 18 часова. 

Приредбу су  припремитли учитељи  Јелена Ћирић, Катарина Гацин, Мирјана Јовановић, Јасмина Милићевић, 

Јелена Пантић, Александра Ивезић, Клара Ђулинчев и Ивана Брстина. За уређење дворишта побринуле су  се 

учитељице из продуженог боравка Клара Ђулинчев, Ивана Брстина, Сања Кончаревић и Ева Јовић. Координатор 

свечаности је учитељица Сандра Радовановић. Сви учитељи Актива ће присуствовати свечаном пријему и 

учествовати у реализацији и дежурствима.     

-Учешће  у манифестацији Радост Европе – координацију, организацију, припреме и извођење су водиле Јелена 

Ћирић и наставник енглеског језика Весна Тутуновић; 

- На општинском такмичењу у исцртавању школског дворишта на тему  „Нећу да бригам хоћу да се играм“ 

ученици четвртог разреда освојили су прво место  

- Вођење блога у оквиру сајта школе – Сандра Радовановић; 

- У оквиру прославе четрдесет година рада школе, на свечаној приредби у Дому гарде, учествовали су учитељи 

Катарина Гацин, Јелена Ћирић, Јелена Пантић, Вера Васић, Вера Стојановић и Александра Ивезић.  

-15. 12. 2016.године- одржано је  школско такмичење рецитатора (учествовали су  учитељи са по два представника 

из сваког одељења). Пласман на општинско такмичење остварили су ученици 2/6 учитељица Марјана Остојић, 4/6 

учитељица Сандра Радовановић и 3/4 учитељица Мирјана Живић. 

-29.11.2016.године- Најраспеванија одељенска заједница (учествовали учитељи и ученици трећег и четвртог 

разреда). Прво место освојило је одељење 4/2 и учитељица Мира Роланд, 2.место одељење 4/5 и учитељица Јелена 

Пантић и 3.место одељење 3/3 и учитељица Александра Ивезић. 

-Поводом прославе школске славе Свети Сава учествовали су ученици млађих разреда који уче веронауку и 

ученици I/4 са фолклорном тачком –кореографија Катарина Гацин и  рециталом; учитељице Биљана Ристовић, 

Вера Васић, Вера Стојановић и Сања Димић. 

-Смотра „ Ђачка песничка сусретања“ одржана је 9.11. 2017. Смотру је организовала учитељица Сања Димић а 

ученици одељења 3/3 и 4/5 и учитељице Александра Ивезић и Јелена Пантић су учествовали у програму.  
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-23.11. у Културном центру Раковица је одржано општинско такмичење „Ђачка песничка сусретања“.  Одељењa 

III/3 и IV/5 су својом плесном тачком учествовали у програму овог такмичења.  

-На школском  такмичењу соло певача учествовали су ученици другог, трећег и четвртог разреда и спремале су их 

учитељице Татјана Миленковић, Јелена Пантић, Мирјана Живић, Сандра Радовановић, Ивана Цмиљановић 

Косовац, Сања Вујисић и Мира Роланд. 

-  Општинско такмичење соло певача одржано је 14. 12. 2017. У Културном центру Раковица. Ученике су 

припремали учитељи: Сандра Радовановић, Татјана Миленковић, Јелена Пантић и Мира Живић. Наши ученици су 

освојили два прва места, два друга места и једно треће место. 

-Креативне радионице са родитељима, у овом полугодишту, одржале су учитељице Сања Димић, Сандра 

Радовановић и Александра Ивезић. 

- Одељење I/1 је посетило салон аутомобила Porsche 16.12. где им је био организован час бразилске вештине 

Capoeira, поклони, анимација у организацији ђачког родитеља и учитељице; 

- У децембру, ученици млађих  разреда,  имали су дружење са представницима Поште Србије и учествовали у 

наградном конкурсу "Писмо Деда Мразу"; 

- Ученици првог разреда узели су учешће у наградном ликовном конкурсу "Нацртај, обоји и освоји" који је 

организовала фирма Forma ideae; (током септембра месеца) 

- У новембру месецу, ученицима првог разреда, је у сарадњи са саобраћајном полицијом одржан јавни час на тему 

безбедности на путу од куће до школе; 

- 23.09. је уз помоћ Центра за промоцију науке у ДКЦ-у  организован бесплатан програм за ученике 3. разреда. 

Тема програма је живот и дело Николе Тесле. Ученици III/2 су кроз различите игре и експерименте упознали 

живот, дело и значај овог великог научника. 

- Крајем октобра/ почетком новембра ученици III/1,  III/2, III/4, IV/ 6 i IV/4 су учествовали на конкурсу 

„Крокодокодил“- такмичење за најбољу илустрацију и бајку. 

- 16.11.2016.год. су ученици III/4и IV/4 посетили ДКЦ и присуствовали извођењу програма поводом конкурса 

„Крокодокодил“. 

- Ученици четвртог разреда присуствовали су предавању  "Дрога је нула-Живот је један” 

- Предавању директора школе на тему „Направи прави избор за дугорочно здравље“, присуствовали су ученици 

четвртог разреда. 

- Програмирање у школи, сарадња са ”Стартер” школом- ученици четвртог разреда. 

 

ПРОЈЕКТИ 

Учитељи  учествују у следећим пројектима: 

-,,Кругови пријатеља” 

-,,My place for peace“ 

-,,Brain break“ 

-,,Mind Up“ 

-„Читалићи“ 

-„Оштро Перце“ 

ДОПУНСКА НАСТАВА 

Овај вид наставе је организован за ученике који нису успевали да савладају предвиђени наставни план и програм. 

Извођење допунске наставе води се и кроз евиденцију у Дневнику осталих облика васпитно-образовног рада. 

 

ДОДАТНА НАСТАВА 

Додатна настава је организована са ученицима од 2. до 4. разреда. У овај облик наставе су били укључени 

талентовани ученици и настава је извођена бар једном недељно. 
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СЕКЦИЈЕ: 

Секције у нашој школи организују се на одељењском нивоу. По потреби и афинитетима ученика, учитељи 

организују рад секција. 

 

Предлози за даље унапређење рада школе у наредној школској години 

-Одржавање угледних часова наставника. 

-Учешће више наставника у различитим пројектима школе. 

- Одржавање и развијање међуљудских односа у школи. 

-Одржавање и посвећивање пажње квалитетној редовној настави. 

-Развијати вештине, посебне таленте и способности код ученика кроз  додатни рад, ваннаставних активности, као и 

истицање истих кроз такмичења. 

- Развијање свести и ширење употребе савремених наставних средстава којима школа располаже. 

-Интезивна сарадња са педагогом и психологом школе. 

-Уједначавање критеријума за оцењивање провера знања. 

-Поставити шире могућности за васпитни рад са ученицима, посебну пажњу посветити дисциплини. Инсистирати 

на Кућном реду школе од стране ученика и родитеља. 

-Сарађивати са установама изван школе које су од значаја за пружање помоћи у васпитно-образовном раду. 

-Омогућити ученицима да упознају наше писце и песнике, упућивати их на више читања књига за децу.  

-Обогатити програм здравственог васпитања ученика. 

-Обележити дан заштите животне средине 

-Бавити се уређењем учионица и школе. 

Руковидилац стручног већа, 

Александра Ивезић 

 

Извештај већа српског језика у првом полугодишту школске 2016/2017. године 

 

У првом полугодишту Стручно веће српског језика одржало је укупно  шест састанака (29.8, 31.8, 05.9, 14.10, 

30.11. и 29.12. 2016.)  којима су присуствовали сви чланови већа. 

 

• У августу, септембру и октобру месецу сви чланови већа активно су учествовали у разним припремама, 

организацији и реализацији поводом  прославе јубилеја наше школе, почевши од састанака са Тимом за културу, 

Организационим одбором, састанака већа, преко вишенедељних припрема и проба, па до саме приредбе, али и 

других активности након ње. Наставници српског језика прво су у септембру осмислили литерарни конкурс на 

тему „Моја школа“ за ученике 1-8.разреда. Изабрани су најбољи радови  од којих је осмишљен и изведен на самој 

приредби  игроказ ,,Моја школа“ (Сташа Ковачевић 6-5, Данило Ћоровић 4-5, Ања Дожић 5-3, Ђорђе Правик 3-1, 

Нина Петровић 5-4, Бојана Милановић 4.5, Санела Марјановић 4-1). Игроказ  су припремиле наставнице Светлана 

Бубало и Милица Мирковић, које су уједно и снимиле гласове ученика који читају изабране одломке (Анђела 

Милановић 8-6, Вера Почековац 1-4, Ива Перњаковић 4-4, Милан Ђурђевић 3-2, Ања Дожић 5-3, Вељко Којић 5-3 

и Марко Узелац 7-1). На сцени су били ученици  5-3, 5-4, 5-5, 6-5 и 7-1. Станко Кржић написао је сценарио за 

драматизацију приповетке ,,Аска и вук“. Изабрани су глумци за представу: Ивана Баришић 5-4, Ленка Васић 6-4, 

Андреј Стојиљковић 6-1, Ана Цветојевић 6-4, Софија Марковић 6-1, Анастасија Стевановић 6-1, Сава Радовановић 

6-1, Лазар Шебек 6-1-, Душан Милић 6-4, Виктор Поповић 6-4 и Вања Крнета 6-4. У пробама и реализацији 

помогли су му сви чланови већа, заједно са библиотекаром Мирјаном Поповић. Олга Урошевић, заједно са 

наставницима техничког Ненадом Стаменовићем и Мирославом Крњићем, припремила је филм ,,Моја школа“. 

Филм је пратио текст литерарног рада ,,Моја школа“ који је написао наставник биологије Дејан Бошковић, а 

снимили су и глас ученика Марка Узелца 7-1, који чита поменути рад. Драгана Дејановић Ковачевић написала је 
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текст за водитеља који  је пратио програм приредбе. Водитељ је била Анђела Миленовић 8-6, а читав концепт 

приредбе осмислиле су наставнице Олга Урошевић, Драгана Дејановић Ковачевић и Јована Обрадовић. 

Свечана академија одржана је 7.октобра у Дому гарде у Топчидеру и прошла је више него успешно и запажено, уз 

прегршт лепих утисака и коментара, а све то захваљујући будном оку координатора за културу Олге Урошевић. 

(Програм је приложен уз Записник са састанка.) 

 

• Након ове свечаности, 8.октобра наставили смо са обележавањем 40.рођендана наше школе. Том приликом 

одржано је неколико активности, а једна од њих била је изложба о Иви Андрићу. 

У  јулу месецу остварена је успешна сарадња са Музејем „Иве Андрића“. Руководилац већа разговарао  је са 

директорком Музеја града Београда Татјаном Корићанац. Обећано нам је да ћемо добити  фотографије које су 

поставка изложбе „Иво Андрић –писац и дипломата“, што је касније и учињено. 

Изложба је  организована у нашој школи други дан прославе, у склопу програма направљеног за ученике - госте, 

који ће доћи из других градова и за наше ученике -  домаћине.  Наставница Драгана Дејановић Ковачевић 

организовала је и реализовала изложбу фотографија коју смо добили од музеја, а чију израду је донирала 

штампарија „Елбо“.  У свечаној сали ученици  6.и 8. разреда, њих 19, били су кустоси на изложби. Они су за ову 

прилику научили  текст за сваку фотографију. Заинтересовани гости могли су да чују од њих разне занимљивости 

о животу, књижевном и дипломатском раду нашег нобеловца, а подршка су им биле и наставнице Олга Урошевић 

и Светлана Бубало. Текстове са енглеског језика  превеле су наставнице  Драгана Васиљевић Кокотовић,  Радмила 

Зимоњић и Лепосава Љешевић, а фотографије су поставили наставници Милан Андрић  и Станко Кржић. 

 

• У оквиру уређења школе и школског простора осмишљен је пројекат „Улицама великана“. Сваки хол, 

спрат и сала  школе добили су  улицу или трг који ће носити име неког великана. Наставници и учитељи су унутар 

својих већа изабрали име знамените личности и написали краћи  текст о њој. Сви наставници српског језика 

учествовали су у пројекту тако што су  лекторисали све табле које ће  красити зидове наше школе, а наставници  

Станко Кржић, Олга Урошевић и Драгана Дејановић Ковачевић написали су текст за Тргове Иве Андрића, Вука 

Караџића, Светог Саве, Бранислава Нушића и Доситеја Обрадовића. 

 

• На време су завршени годишњи планови рада, планови додатне, допунске и припремне наставе, као и 

планови секција. Сви су добили задужења за нову школску годину, а направљен је и распоред писмених и 

контролних задатака у договору са осталим већима природних и друштвених наука. 

 

• Што се тиче иницијалних тестова, у овој школској години дошло је до малих измена. Ученици 5. и 7. 

разреда тестирани су као и раније, док су ученици 6.и 8. разреда добили тестове од Министарства просвете. 

Шестаци су тестирани 14.септембра 2.час, а осмаци 15. септембра 5.час. Тестирање у 5.и 7.разреду спроведено је у 

3.недељи.  

 

• Као и претходних година, и ове године наставници српског језика раде по уџбеницима Издавачке куће 

,,Клет“ са којима сарађујемо дужи низ година, а сву неопходну стручну литературу и лектиру набавља нам 

библиотекар школе. 

 

• У оквиру пројекта ,,Парови“ наставници српског језика реализоваће интердисциплинарне и огледне часове, 

а наставнице Светлана Бубало, Олга Урошевић, Милица Мирковић и Драгана Дејановић Ковачевић одржале су 

часове у нижим разредима (4-2, 4-3, 4-4 и 4-5). 
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• У октобру је одржан семинар у школи којем је присуствовала Светлана Бубало, а Станко Кржић, Милица 

Мирковић и Драгана Дејановић Ковачевић завршили су онлајн семинар ,,Блог, твитер и фејсбук у настави“ и ,,Е-

часопис“. 

 

• Наставници Милица Мирковић, Станко Кржић, Милан Станковић и Драгана Дејановић Ковачевић и ове 

године водили су ученике наше школе на Сајам књига 27.октобра 2016. 

 

• На крају 1.тромесечја било је 7 опомена из српског језика. Редовна, додатна и допунска настава је  

реализована, а почела је и припремна настава у октобру месецу, чији се распоред налази на сајту школе. 

 

• У вези са претходним, морамо да истакнемо да ученици не долазе редовно на допунску и припремну 

наставу или не долазе у већем броју, што додатно отежава  рад са ученицима смањених могућности и постигнућа. 

Надамо се да ће се ситуација побољашти у договору са одељењским старешинама и родитељима. Према ИОП 2 

програму из српског језика раде ученици Л. С. 6-3 и У. Н. 6-2. Нових предлога није било. 

 

• На Наставничком већу 31.10.2016. руководилац већа одржао је предавање на тему Анализа завршног 

испита 2015/2016.године  и дао смернице за даљи рад на редовној и припремној настави како би резултати били 

што бољи. Извештај о анализи завршног испита приложен је уз Записник са састанка, као и Мере унапређивања 

образовно-васпитног рада на основу анализе резултата ученика на завршном испиту. 

 

• Наставили смо сарадњу са Дечјим савезом. На Ђачким песничким сусретањима у школи учествовали су 

наши мали и велики песници: Ленка Васић 6-4 (Драгана Дејановић Ковачевић) 1.место, Ања Дожић 5-3 (Милица 

Мирковић) 2.место, Јелена Поповић 8-4 (Драгана Дејановић Ковачевић) 3.место и  Теодора Раковић 6-5 (Милица 

Мирковић). На општинском такмичењу, које је организовано 23.11.2016. у КЦ ,,Раковица“, Ленка Васић освојила 

је 3.место. 

 

• Рецитаторско такмичење одржано је 16.12.2016.у библиотеци школе. Наставници српског језика  Светлана 

Бубало, Милан Станковић, Олга Урошевић, Драгана Дејановић Ковачевић и библиотекар школе Мирјана Поповић  

саслушали су ученике 5-8. разреда и једногласно донели одлуку да нашу школу на општинском такмичењу 

представљају следећи рецитатори:  1.место Матија Ковчић 8-3, 2.место Нина Петровић 5-4, 3.место Мина Којић 5-

2. 

У жирију за рецитаторе млађих разреда били су наставници Станко Кржић и Милица Мирковић. 

 

• Наставнице Олга Урошевић и Драгана Дејановић Ковачевић  учествовале су 24.12.2016. на Општинском 

стручном саветовању. Преко 20 наставника  наше школе, ОШ ,,Франце Прешерн“ и ОШ,, Ђура Јакшић“ 

представило је  примере добре праксе у настави. Том приликом у холу школе организовале су и реализовале 

изложбу ликовних радова ученика 6-2 и 6-3 одељења на тему ,,Стилским фигурама кроз песме о Косовском боју и 

Марку Краљевићу“ и одржале предавања ,,Трагом српских устаника“  Драган Дејановић Ковачевић и ,,Кратки 

осврт на читалачке навике ученика у старијим разредима основне школе“ Олга Урошевић.       

                           Руководилац стручног већа, 

Драгана Дејановић Ковачевић 

 

Извештај о раду стручног већа наставника математике за прво полугодиште школске 2016/2017.године 

 

Као и претходне, и ове школске године, Стручно веће наставника математике чини пет наставника, 

Љиљана Рајчић, Маријана Мирковић, Оливера Сретовић, Светлана Томић и Сузана Бранковић Павловић. 
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А месецу августу анализиран је рад Стручног већа у претходној школској години на основу чега су донети 

планови и смернице за унапређивање рада Већа у овој школској години, затим, договорен је избор збирки за 

припрему завршног испита; посебно су анализирани резлултати наших ученика на завршном испиту и  направљен 

је договор о изради паноа и других вананаставних активности. Такође, усаглашен је критеријум оцењивања. 

Посебно се дискутовало о броју ученика који ће у овој школској години радити по ИОП програмима, као и о 

садржајима ИОП програма који ће за ове ученике бити израђивани. 30.8.2016. Сузана Бранковић Павловић 

одржала је за наставнике разредне наставе наше школе предавање „Математичке заврзламе“ -унапређење наставе 

математике у ОШ „Иво Андрић“. Циљ овог предавања је, пре свега, била размена искуства, као и давање смерница 

на есенцијално важна знања која ученици треба из нижих  да понесу у више разреде. Учитељима су представљени 

и задаци са ранијих завршних испита а који се тичу наставе математике нижих разреда. 

Током септембра и октобра највише посла у нашој школи било је око организације прославе 40 година рада 

школе. Наставници математике су у овоме дали велики допринос: Сузана Бранковић Павловић била је, најпре, 

координатор Тима за ентеријер који је, пре свега, реновирао и уредио наставничку зборницу, али и бринуо о 

унутрашњем изгледу школе у данима прослве. Осим овога, заједно са директором школе, била је координатор у 

вези свих активности које су биле планиране поводом прослве. Планирање прославе Дана школе започело је у 

априлу 2016.године, а централна прослава одржана је током три дана октобра, 6.7. и 8. октобра 2016.године. 

Маријана Мирковић, заједно са Ненадом Стаменовићем,  наставником техничког и информатичког образовања, и 

Драганом Дејановић, наставницом српског језика реализовала је пројекат „Тргови и улице у нашој школи“ током 

којег су сви спратови, свечана сала и фискултурна сала добили називе, тј постали су улице и тргови значајних 

личности из историје наставних предмета. Оливера Сретовић, Љиљана Рајчић и Маријана Мирковић организовале 

су  радионицу „Магнети пријатељства“ која је са децом и наставницима гостима реализована трећег дана прославе 

Дана школе. У октобру месецу започела је и припремна настава за ученике осмог разреда. Настава се изводи сваке 

друге недеље, са по једним часом за свако одељење. 

12.10.2016.Светлана Томић положила је испит за лиценцу, а 7.12.2016. о одељењима 8-3, 8-4 и 8-5 одржала 

је улгедни час „Еквивалентност израза. Линерани изрази“. Оливера Сретовић је у овом месецу,16.12.2016. такође 

одржала угледни час, „Збир унутрашњих углова многоугла“, у одељењу 7-3. 

24.12.2016.године у нашој школи организивана је Смотра примера добре праксе раковачких наставника 

„Унапређење наставне праксе кроз размену професионалних искустава“.  Љиљана Рајчић и Сузана Бранковић 

Павловић су учествовале на овој смотри, Љиљана Рајчић самостално, представивши свој угледни час „Фонетски 

разломак“, а Сузана Бранковић Павловић заједно са Ненадом Стаменовићем, наставником техничког и 

информатичког образовања, представивиши интердицсиплинарни час „Танане фигуре“. 

Конкурси на тему конструкција сваке године реализују се у оквиру наставе математике. Тако је било и ове 

године: 6.12.2016. Сузана Бранковић Павловић реализовала га је у одељењима 6-1, 6-3 и 6-4, а у периоду од 

24.1.2016.-26.1.2016. Љиљана Рајчић, Оливера Сретовић и Сузана Бранковић Павловић у свим одељењима седмог 

разреда. Шестаци су конструисали фигуру или композицију фигура коришћењем троуглова и значајних тачака 

троугла, док су седмаци имали задатак да конструишу математички цвет коришћењем правилних многоуглова. 

Ученици нставнице Љиљане Рајчић, шестаци и седмаци констрисали су украсе за математичку јелку. 

19.1.2016.у нашој школи организовано је школско такмичење. Координатор је била Љиљана Рајчић, а у 

реализацији су учетвовале све наставнице математике. У припреми је реализација такмичења „Кенгур без 

граница.“ 

Осим овог, посебно истичемо матаматички успех екипе ученика наше школе на математичком турниру у 

организацији Друштва математичара Србије. Екипа, коју су сачињавали по један ученик из петог, шестог, седмог и 

осмог разреда освојила је 20.10.2016.прво место у општинском рангу такмичења, 4.11.2016.прво место на 

окружном рангу такмичења, а 17.12.2016.треће место на републичком нивоу такмичења. Љиљана Рајчић, Оливера 

Сретовић и Маријана Мирковић су биле ангажоване око групе ученика која је представљала нашу школу. 
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Оливера Сретовић, Љиљана Рајчић и Светлана Томић завршиле су on line семинар „Активно оријентисана настава 

математике“. 

Све наставнице математике одржале су по један час у одељењима четвртог разреда према распореду 

одељења добијеног од помоћника директора. 

Одржано је шест састанака Стручног већа. Детаљи сви наведених активности овог извештаја налазе се у 

појединачним извештајима наставника математике и извештајима Стручног већа. 

Руководилац стручног већа, 

Рајчић Љиљана 

 

Извештај стручног већа природних и друштвених наука за прво полугодиште школске 2016/2017.године 

 

У овом периоду су се чланови Већа састали званично четири пута.  

Први састанак је одржан у августу и на њему је решено много питања неопходних за почетак школске 

године. Припремљени су оперативни планови и направљен је распоред писмених и контролних вежби заједно са 

наставницима математике, српског и страних језика. Овај распоред  се објављује на школском сајту, али и се 

обавештавају ученици и родитељи на родитељским састанцима.  Припремљени су кабинети за почетак школске 

године. Успостављен је договор око реализације иницијалних тестова. Ове године је измењен план реализације и 

договорено је да сви предметни наставници наука направе своје тестове. Дакле, није урађен комбиновани тест из 

наука, јер се сматра да ће појединачни тестови дати бољи увид у знање ученика и стање о савладаном градиву. 

Једногласно је одлучено да се са припремном наставом  почне у новембру.  

У септембру није одржан званични састанак, али је сарадња међу наставницима била веома интензивна. 

Пре свега, око уређења школе и  одређивања назива улица и тргова у ходницима школе. Наставници су добили 

задатак да одлуче како би се звао одређени трг или улица и писали су текстове који су окачени на ходнику школе 

уз слику славне личности, али и за школски сајт. 

У новембру је, осим анализе успеха ученика, направљен детаљнији план школског пројекта под називом 

„Андрићева научна студија“,  који ће се реализовати у априлу 2017. У вези са делима  „На Дрини ћуприја“ и 

„Знакови поред пута“ биће упућен позив школама да учествују у смотри радова на којима ће приказати своје 

оригиналне идеје из свих наука, уметности, односно техничких предмета. 

У децембру је на састанку наставница историје Светлана Петровић  известила о посети изложбе у Војном 

музеју у току децембра, 14.12.2016.  У циљу обележавања стогодишњице од почетка  Првог светског рата, ученици 

осмог разреда (по неколико представника из сваког одељења, укупно их је било 20) посетили су мултимедијалну 

изложбу ,,Албум сећања  на наше претке из Првог светског рата''. Изложба је постављена у Војном музеју на 

Калемегдану. Осим ове посете, наставници Звонко Станковић, Светлана Петровић и Јелена Дробњаковић су, у 

оквиру професионалне оријентације, водили око 40 ученика  8. разреда у ДКЦ у Таковској на Научни сајам који је 

приредила средња стручна хемијска школа са Бановог брда.  

Договорена су школска такмичења. Сва ће бити одржана после распуста, јер су општинска такмичења у марту, 

осим хемије. Школско такмичење из хемије одржано је  23.  јануара. На општински ниво пласирало се 11 ученика, 

осморо седмака и троје осмака. 

Осим ових активности, у првом полугодишту су предметни наставници одржали планиране часове у 4. 

разреду . Часовима су присуствовали ПП служба, директор или помоћник директора, а евидентирани су у 

Дневницима рада 4. разреда. Циљ је упознавање млађих ученика са предметном наставом, кабинетима, 

организацијом часова предметне наставе, предметима изучавања појединачних наука и повезивање до сада 

стечених знања из предмета свет око нас и природа и душтво. 

У овом периоду су одржани и неки угледни и огледни часови: Дејан Бошковић-биологија, угледни час у  8. 

разреду, Зорана Петровић- географија и Љиљана Вићентијевић- руски језик, огледни час у 7.разреду, Сандра 

Радовановић- учитељица и   Јелена  Дробњаковић-хемија, угледни час у 4.разреду и Јелена Томић-географија и 
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Иван Николић- биологија. Ови часови се евидентирају и посећују од стране стручне службе, директора или 

помоћника директора, али и наставника који су у том тренутку у могућности да присуствују том часу.Објављују се 

на блогу-,, Свеска лепих предавања'' који ажурира наставник Дејан Бошковић. 

Руководилац стручног већа, 

Јелена Дробњаковић 

 

Извештај о раду стручног већа техничког и информатичког образовања за прво полугодиште школске 

2016/2017. године 

 

Веће природних техничког и информатичког образовања се редовно састајало, свакога месеца, обично је то 

био термин сваке прве среде пре отворених врата, тако да је посећеност већа била више него редовна.  

Рад већа се одвијао према раније утврђеном плану, разматране су предвиђене теме, али и текућа питања и 

проблематика. Није било никаквих проблема у раду стручног већа. 

Почетком октобра чланови већа су учествовали у активностима везаним за прославу дана школе као што су 

квиз знања, школски базар, помоћ у организацији свечане приредбе и  др. 

У току недеље кодирања у октобру месецу, предавање је одржао Ранко Трифуновић из Стартит-а  

Ученици наше школе учествовали су на међународном такмичењу из информатике ,,Дабар'' а такође екипа 

од шест ученика учествовала је на државном турниру ,,FLL- First Lego League’’. 

У првом полугодишту чланови већа одржали су један час четвртом разреду. 

У оквиру стручног усавршавња чланови стручног већа присуствовали су семинарима „Физички активнији 

ученици - здравије одрастање, квалитетније школе“ и ,, Видео лекције – наставна средства савременог образовања 

– ОКЦ''. 

Руководилац стручног већа, 

Ненад Стаменовић 

 

Извештај Стручног већа страних језика у првом полугодишту 2016/2017. 

 

У току првог полугодишта одржана су четири састанка Стручног већа. Редовна, додатна и допунска 

настава као и ваннаставне активности одвијали су се према плану.  

26. септембра обележен је Европски дан језика. Весна Тутуновић одржала је квиз са ученицима 4/3 на тему 

језика. Ове године Дан језика је обележен у парку Студентског трга  у организацији Британског савета  и сарадњи 

са другим језичким и културним институци-јама. Програм манифестације је био разноврстан: часови салсе на 

шпанском језику, песме на немачком, француском, италијанском и енглеском језику, позоришна представа као и 

наступи страних музичких бендова. Група ученика седмог и осмог разреда наше школе  и њихови наставници 

енглеског језика Радмила Зимоњић, Лепосава Љешевић и Драгана Васиљевић  посетили су ову 

манифестацију.Осим богатог програма ученици су имали прилику да на штандовима разних језичких института 

учествују у занимљивим језичким активностима  и прошире своја знања о култури других европских народа као и 

да науче по коју нову реч на језицима које не уче у школи. 

Сви чланови Већа учествовали су у припремама и обележавању прославе 40 година рада школе. 

Наставнице Драгана Васиљевић-Кокотовић,Радмила Зимоњић и Лепосава Љешевић радиле су на преводу текстова 

о Иви Андрићу који су били део припреме за изложбу  о животу и делу Иве Андрића у холу наше школе. Лепосава 

Љешевић је такође урадила превод  песме Humanity  за потребе школског хора који је исту отпевао на приредби 

поводом Дана школе, као и еколошке пароле на француском и енглеском језику. Весна Тутуновић радила је на 

изради филма са поздравним порукама странаца које су приказане на свечаности. Љиљана Вићентијевић 

припремала је плесну тачку са ученицима седмог разреда.  
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Поводом Дана школе степеништа и платои у згради школе добили су називе. Простор испред кабинета 

енглеског добио је име Трг Вилијема Шекспира, а пролаз ка учионици добио је назив Улица Исака Њутна. Простор 

испред кабинета руског добио је назив Улица Лава Николајевича Толстоја. Називе су одабрали сами наставници и 

написали текстове за улице. 

У сарадњи са студентском организацијом AIESEC током септембра и октобра реализоване  су радионице 

са ученицима седмог и осмог разреда. Радионице је водио студент практи-кант из Мексика, а циљ  је био да се 

ученицима приближи мексичка култура и шпански језик. Радионице је похађало двадесетак ученика, а Весна 

Тутуновић била је наставник координатор. 

Од 1. до 6. октобра Весна Тутуновић као координатор учествовала је у манифестацији Радост Европе. 

Гости су били деца Македоније. Том приликом уприличен је пријем код председника државе, одржани су 

концерти у Центру Сава и ДКЦ. 

Традиционално ученици су са својим наставницима  Лепосавом Љешевић и Радмилом Зимоњић обишли 

Сајам књига.  

Настављен је пројекат Penfriends у оквиру ког се ученици дописују са вршњацима из Турске. Ове године 

укључени су ученици 5.и 6. разреда и њихове наставнице енглеског језика Лела Љешевић, Радмила Зимоњић и 

Драгана Васиљевић. Из Истанбула је стигао и позив да ученици и наставници буду гости ове турске школе на 

пролеће. 

У организацији београдског удружења професора руског језика при друштву слависта Србије и Руског 

центра за науку и културу одржан је трећи по реду концерт ученика београдских основних школа  који уче руски 

језик. На концерту „Русија је умом несхватљива“, представљене су различите тачке, међу којима су рецитације 

Тјутчева, Цветајеве, Фета, Јевтушенка, Јесењина, балет, хорови, инструменталисти, музичари и кореографије. 

Ученици наше школе, су и овог пута били вредни и показали знање и љубав према руском језику и култури. Нашу 

школу представљао је велики број ученика од трећег до осмог разреда које су припремале наставнице Љиљана 

Вићентијевић  и Слађана Петровић Танасијевић.  

Своје плесне тачке, песме и рецитације на руском језику ученице су представиле и на поетској вечери у 

школи. 

У јануару је одржан час под називом ,,Пусть всегда будет любовь, Россия и Сербия две сестры родные’’. 

Интердисциплинарни час припремили су Љиљана Вићентијевић, Зорана Петровић и Бранимир Ђокић на тему 

Русије кроз географију, руски језик и музику. Циље-ви часа били су да се обнове и усвоје знања о Русији и Србији. 

Ученици су слушали и учили о географском положају, природним и друштвеним одликама земаља, као и о 

кулутурно-историјским споменицима. Говорило се о православљу, знаменитим личнос-тима. Ученици седмог и 

осмог разреда казивали су стихове српских и руских писаца на руском језику, плесали на познате руске 

композиције и свирали руску музику. 

Бојана Никић радила је као међународни координатор за сарадњу наставника и удружења у региону и 

земљама енглеског говорног подручја. У оквиру удружења радила је као уредник ELTA newsletter и  ELTA Journal, 

као и администратор  истоименог сајта. Од новембра до јануара била је један од координатора пројекта Not in my 

school! Stop violence, say no to bullying!. 

Слађана Петровић Танасијевић добила је позив да прими захвалницу 30. јануара у оквиру Зимских сусрета 

на Филолошком факултету од Славистичког друштва Србије, подруж-нице за руски језик, за постигнуте резултате 

ученика на такмичењима. 

Наставници су похађали бројне семинаре и стручно се усавршавали. Реализовани су и планирани часови 

код ученика четвртог разреда који су обавезни за наставнике старијих разреда. Директор, помоћник директора, 

педагог и психолог школе обишли су часове редовне, допунске и додатне наставе, као и часове одељенског 

старешине.  

Руководилац стручног већа, 

Весна Тутновић 
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Полугодишњи извештај рада актива ликовне и музичке културе у школској 2016/2017. години 

 

ЛИКОВНА КУЛТУРА: 

Септембар: 

- Ликовна секција је припремала сценографију за представу поводом Дана школе 

- Изложба ученичких радова у холу школе 

- Израда позивница за Дан школе техником Квилинг 

- Изложба фотографија у холу школе на тему Моја лутка 

- Изложба фотографија у холу школе на тему Енформел 

Октобар:  

- Организована је тематска изложба у холу школе, поводом Дана школе 

- Ученици ликовне секције су учествовали на такмичењу у цртању на отвореном  поводом  Дечје недеље 

- Изложба дечијих радова поводом Светског дана заштите животиња 

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Ритам линија  

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Бубе и пауци 

- Поставка тематске изложбе Линије, Ритам облика 

Новембар:  

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Арабеска 

- Тематска изложба Јесење боје 

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Знак и симбол 

- Учешће на ликовном конкурсу Железница очима детета 

Децембар: 

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Карикатура 

- Учешће на конкурсу за карикатуру Мали Пјер 

- Тематска изложба Хералдика 

- Новогодишња изложба  

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Пропорције 

Јануар: 

- Припрема сценографије за представу поводом школске славе Свети Сава 

- Израда костима за представу поводом школске славе Свети Сава 

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему Свети Сава 

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Зима 

- Изложба ученичких радова у холу школе на тему  Однос величина 

Освојене награде на ликовним конкурсима: 

             Такмичење у сликању на отвореном: 

      1. место групно 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА: 

Септембар:  

- Припрема пратећих вокала и солиста (чланови композиторске секције) за снимање албума у оквиру 

републичког фестивала  Деца композитори – ФЕДЕМУС 

- Снимање албума у студију МТ 

- Оснивање хора бивших ђака и хора запослених у школи, поводом јубиларног Дана школе 

- Припрема хора и оркестра за предстојећи Дан школе 

- Припрема хора и оркестра за наступ на међународном конгресу ОРЛ лекара 
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Октобар:  

- Наступ хора и оркестра у Хотелу Југославија, на међународном конгресу ОРЛ лекара 

- Наступ хорова и оркестра у свечаној сали Дома Гарде на свечаности поводом Дана школе 

- Наступи солиста и пратећих вокала у Дечјем културном центру на концерту републичког фестивала Деца 

композитори – ФЕДЕМУС 

- Освојене једна прва и једна друга награда на републичком нивоу у оквиру фестивала Деца композитори – 

ФЕДЕМУС 

- Емитовање наступа хора на таласима Рок радија, интервју за Рок радио 

- Интервју за Радио С 3 

- Наступ хора и оркестра на Сајму медија на штанду Рок радија 

- Припреме хора и оркестра за наступ на Божићним свечаностима у Салцбургу 

Новембар: 

- Припреме хора и оркестра старијих разреда за наступ на Божићним свечаностима у Салцбургу 

- Припреме хора старијих разреда и оркестра за наступ на Сајму спорта 

- Припреме хора старијих разреда за наступ у кабинету председника Србије, у оквиру дипломатског сусрета 

Грчке и Србије 

- Наступ хора у кабинету председника државе и представљање Србије у дипломатском сусрету двеју земаља 

- Наступ хора и оркестра на свечаном отварању Сајма спорта 

- Наступ хора и оркестра у Салцбургу, на међународном фестивалу поводом божићних празника 

- Наступ хора и оркестра у Сава Центру на међународном еколошком конгресу грађевине, КГХ, директан 

пренос у лајв стриму 

- Студијско снимање рефрена за групу „Самостални референти“  

Децембар: 

- Припреме хора и оркестра за Новогодишњи концерт у Центру за културу Раковица  

- Припреме хора и оркестра за наступ у оквиру фестивала Понеси опанке 

- Снимање прилога за емисију „Експлозив“ (Телевизија Прва) 

- Наступ хора и оркестра старијих разреда у Коларчевој задужбини у Београду, у оквиру фестивала Понеси 

опанке 

- Новогодишњи концерт у Центру за културу Раковица, заједно са оркестром СМШ „Даворин Јенко“ 

- Интервју за Накси радио 

Јануар:  

- Емитовање емисије „Експлозив“ са прилогом о нашем хору и оркестру 

- Наступ хора и чланова хора и оркестра на свечаности поводом Дана Светог Саве 

- Снимање спота за групу „Самостални референти“ 

- Снимање спота за групу „Ничим изазван“ 

- Припрема хора за наступ на концерту групе „Самостални референти“ у Дому омладине Београда 

- Наступ на концерту групе „Самостални референти“ у Дому омладине Београда 

- Премијера спота „За неке нове људе“ групе „Самостални референти“ 

- Премијера спота „Ко нам је убио радио?“ групе „Ничим изазван“ 

 

Освојене награде на такмичењима из области музике: 

Напомена – сва преостала такмичења одржавају се у другом полугодишту школске године. 

Републички ниво: 

Прве награде: 

- Ина Костић, Вишња Илић, Лара Вукојевић, Наталија Фржовић 7/2 – ауторска интрументална нумера „Мој 

измишљени свет“,  фестивал ФЕДЕМУС 
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Друге награде: 

- Ана Благојевић и Јована Стојановић 6/4 – ауторска вокална композиција „Боје пролећа“, фестивал 

ФЕДЕМУС 

 

Међународни ниво: 

- Захвалница за учешће на међународном фестивалу Понеси опанке 

- Захвалница за учешће на међународном божићном фестивалу у Салцбургу 

Руководилац стручног већа, 

Милан Андрић 

 

Полугодишњи извештај рада стручног већа физичког васпитања у школској 2016/2017. години 

 

Стручно веће физичког васпитања у првом полугодишту школске 2016./2017. години одржало је 5 

састанака, констатовано је да нису одржани сви часови редовне наставе због продужетка првог дела распуста. Није 

одржана настава у понедељак и уторак 9. и 10. јануара и то ће бити надокнађено радним суботама у другом 

полугодишту.  Реализоване су све остале ваннаставне активности и у првом полугодишту. Као и ранијих година 

учествовали смо у пројектима „Спорт у школе“ реализује Јелена Матијашевић и „Здраво Растимо“ реализује 

Владимир Цвикић. Такође је оцењено да смо на такмичењима остварили одличне резултате. 

 

Полугодишњи извештај по месецима: 

СЕПТЕМБАР 

У септембру смо довршили све послове уређења спортских игралишта и усаглашен је план и програм рада у 

текућој школској години. 

Такође Ј. Матијашевић је започела пројекат „Спорт у школе“, 

 

ОКТОБАР 

На основу годишњег плана рада актив ф. в. је реализовао спортску недељу од 03.10.2014.-7.10.2016. Ученици наше 

школе су се надметали у м. фудбалу, одбојци, стоном тенису и шутирању тројки. Дана 07.10. 2016 аниматори из 

групе „Чигра“ уз помоћ актива ф.в. одржали су „Игре без граница“ за ученике наше школе као и ученике који су 

били наши гости поводом дана школе. 

Дана 08. 10.2016.г. је одржан турнир основних школа Раковице у мини рукомету у СЦ Раковица у организацији 

Општине Раковица и Рукометног  на ком су ученици  и ученице 4.разреда наше школе освојили 2. место. 

Одржано  је општинско и градско такмичење у кошарци на које је ученике водио наставник Д.Стојковић а 

постигнути су одлични резултати. 

Ученици 5. и 6. разред 2. место у општини, ученице 5. и 6. раразред 2. место у општини и ученице 7. и 8. разред 2. 

место у општини и ученици 7. и 8. разред 1. место у општини. 

 

НОВЕМБАР 

У новембру је одржано школско и општинско такмичење у одбојци које је такође једним делом одржано у нашој 

школи. Као и претходних година све је протекло у најбољем реду а ученици наше школе су освојили следеће 

резултате: 

Ученици 5. и 6. разред 1. место 

Ученице 5. и 6. разред  5. место 

Ученици 7. и 8. разред 4. место 

Ученице 7. и 8. разред  1. место 

Екипе је водио наставник Д.Стојковић. 
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Такође на државном првенству у пливању ученица Тања Поповић је освојила 1. место, а ученик Петар Поповић 3. 

место 

 

ДЕЦЕМБАР 

У децембру су наши ученици учествовали на градском такмичењу у одбојци. 

Наставник Владимир Цвикић је реализовао пројекат „Здраво Растимо“ у којем су учествовали ученици 7. разреда а 

који пре свега едукује ученике о здравом начину живота. 

 

ЈАНУАР 

У јануару је одржано општинско  такмичење у м.фудбалу за ученике 7. и 8. разреда и  остварени су  одлични 

резултати : 

Ученици 7. и 8. разред 2. место у општини 

Ученице 7. и 8. разред  4. место у општини. 

Екипе водио наставник Владимир Цвикић. 

 

Такође 26.01.2016.г. одржано је првенство града у стрељаштву на ком су ученици наше школе Матеја Стевановић, 

Петар Посркача и Василије Танасковић освојили прво место екипно пласиравши се на државно првенство. Такође 

у женској конкуренцији екипа наше школе у саставу Тара Њежић, Ксенија Танасковић и Ана Завишић освојила је 

2. место, а Тара Њежић је освојила 2. место и у појединачној конкуренцији. 

Ученике водио наставник Владимир Цвикић. 

Руководилац стручног већа,  

Владимир Цвикић 

10. Извештај о раду одељењских већа 

 

Извештај о раду Одељенског већа првог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

       

Одељенско веће првог разреда  броји 138 ученика  распоређених у пет одељења (I/1-27 учитељица Јелена Ћирић, 

I/2-28 учитељица Мирјана Јовановић, I/3-26 учитељица Маја Герасимовић, I/4-30 учитељица Катарина Гацин, I/5-

27 учитељица Јасмина Милићевић) .  

Настава се одржава редовно, у 7 обавезних, два изборна предмета и редовну наставу слободних активности, 

допунске наставе и часа одељенске заједнице. Сарадња са родитељима је редовна и остврује се кроз индивидуалне 

разговоре, родитељске састанке и сталну комуникацију . 

Током првог полугодишта одржана су три састанка Одељенског већа и по три родитељска састанка. Сва одељења 

су учествовала у ваннаставним активностима: 

- Свечана приредба поводом пријема првака; 1.9.2016. 

- Дан школе - свако одељење је имало по два представника на свечаној прослави; 7.10.2016. 

- У оквиру Дечје недеље погледана је представа "Принцеза на зрну грашка" у Центру за културу Раковица; 

4.10.2016. 

- Учешће у наградном ликовном конкурсу "Нацртај, обоји и освоји" који је организовала фирма Forma ideae; 

(током септембра месеца) 

- Реализован је полудневни излет - Музеј ваздухопловства у Сурчину и Бојчинска шума (агенција Беоарс); 

20.10.2016. 

- У новембру месецу ученицима је у сарадњи са саобраћајном полицијом одржан јавни час на тему безбедности 

на путу од куће до школе; 
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- У сарадњи са Олимпијским комитетом и фирмом Макси одржан је промотивни час физичког васпитања 

"Здрава исхрана и физичка активност" на коме су готовали наши олимпијци. 

- Представници свих одељења учествовали су на школском такмичењу рецитатора; 

- У децембру ученици првог разреда имали су дружење са представницима Поште Србије и учествовали у 

наградном конкурсу "Писмо Деда Мразу"; 

- Сва одељења су прославила Нову годину у Пионирском граду 26 и 27.12.2016. уз прикладан програм, 

позоришну представу и анимацију; 

- Представници свих одељења присуствовали су свечаној приредби поводом прославе школске славе Свети 

Сава; 

- Одељење I/1 је посетило салон аутомобила Porsche 16.12. где им је био организован час бразилске вештине 

Capoeira, поклони, анимација у организацији ђачког родитеља и учитељице; 

- У одељењу I/1 учитељица Јелена Ћирић и наставница енглеског језика Весна Тутуновић одржале су пет 

угледних часова - тематски дан "Новогодишња чаролија" са циљем систематизације градива првог 

полугодишта; 22.12.2016. 

- У одељењу I/4 одржан је угледни час "Забавне активности на снегу", учитељица Катарина Гацин; 

- Одељење I/4 учествовало је на свечаној приредби поводом прославе школске славе Свети Сава рециталом два 

ученика и групним фолклорним наступом целог одељења, учитељица Катарина Гацин. 

        руководилац већа 

Јелена Ћирић 

 

Извештај о раду Одељенског већа другог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

Веће другог разреда реализовало је све планиране садржаје редовне наставе као и ваннаставних активности. 

На почетку школске године донет је план рада, израђени су распореди часова, распоред контролних вежби и 

писмених задатака, као и план посета и излета у првом полугодишту. 

Упознати смо са календаром такмичења у организацији Дечијег савеза. 

Изабрана је дестинација за Наставу у природи (Сокобања, мај 2017) 

За сваки месец анализиран је рад и прилагођавани планови. 

У потпуности су реализовани планови рада допунске наставе. 

Сарадња са родитељима реализована је кроз родитељске састанке и индивидуалне разговоре. 

Учитељи су реализовали  и стручна усавршавања у току првог полугодишта . 

Сва одељења активно су учествовала у многим  пројектима, такмичењима и конкурсима. 

Ученици 2-1 учествовали су на школском такмичењу рецитатора, а учитељица Слађана Лалић Пејчић  

освојила је трећу  награду на конурсу „Дигиталан час“ с часом Употреба мобилних телефона на часу математике. 

У одељењу 2-2 реализована је угледна активност, 19. јануара,  Знимљиве игре у снегу- слободне активности. 

Ученица Нина Шкорић 2-2 освојила прво место на општинском такмичењу Соло певачи у жанру народна песма.  

Ученици 2-3 учествовали су на шолском такмичењу рецитатора, седморо ученика учествују у образовно-

васшитном  пројекту „Читалићи“  у оквиру такмичења „Читалићи кликераши“. У школи је 18. јануара одржано 

школско такмичење и свих седам ученика се пласирало на општинско такмичење. Ученици су учествовали у 

ликовно –литерарним конкурсима и Лука Илинчић је освојио друго место на литерарном конкуру Црвеног крста 

Раковица поводом Светског дана детета.  Реализоване су одељењске активности као што су одељењска библиотека 

и блог Од учења се расте. Ученици 2-5 учествовали су на школском такмичењу рецитатора. Ученици су 

учествовали у литерарном конкурсу Црвеног крста поводом обележавања Светског дана детета, а Вук  Милошевић 

освојио је треће место. Ученици 2-6 учествовали су у школском такмичењу рецитатора. 
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У свим одељењима другог разреда реализована је путујућа учионица 14.10.2016. године ученици су 

обишли Београдски зоолошки врт, знаменитости Калемгдана и имали спортске и забавне игра на Калемегдану.  

Реализован је  програм Нововогодишња представа и журка 26. и 27. децембра у Пионирском граду. Ученици су 

учествовали у акцији скупљања старе хартије и пластичних чепова. Реализују се пројекати Brain brake и Mind up. 

Пошта Србије посетила је нашу школу и представила наградни конкурс „Пиши Деда Мразу“, у коме су ученици 

учествовали. Ученици другог разреда учествовали су и на ликовном конкурсу „Мали Пјер“.                                                                                       

Руководилац одељенског већа 

Снежана Драгичевић 

 

Извештај о раду Одељенског већа трећег разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

- Донет и усвојен Школски програм за 3. разред за све предмете у складу са календаром васпитно-образовног 

рада за школску 2016/2017. годину. Исто важи и за месечне планове. 

- Донети су и усвојени планови за допунску наставу из српског језика и математике, као и за ваннаставне 

активности - секције и час одељенског старешине. 

- За изборни предмет изабрани су Чувари природе. 

- Распоред часова састављен је и усклађен са предметним наставницима. 

- Утврђен је распоред контролних вежби и писмених задатака из српског језика. 

- Извршен је избор уџбеника, свезака, прибора и додатне литературе (радне свеске за српски језик и математику 

– Атос). 

- Утврђен је предлог плана посета, биоскопских и позоришних представа, наставе у природи и излета. Коначан 

избор извршиће родитељи, представници одељења на Савету родитеља школе. 

- Договорен је начин рада у 3. разреду и усклађен је критеријум оцењивања. 

- Изврешен је договор о дневном реду првог  родитељског састанка.  

- 09.11.2016. године одржана је ДРУГА седнице Одељенског већа на којој је: 

Извршена анализа успеха и дисциплине на крају 1. класификационог периода по одељењима. 

Анализиран је оперативни план за предмете 3. разреда у претходном периоду, у  потпуности је реализован.Сви 

часови су одржани према утврђеном распореду. За трећи разред је предвиђен један час допунске наставе, тако да 

се смењују недељно часови математике и српског језика.Утврђено је да допунска настава даје добре резултате код 

појединих ученика. 

Родитељски састанци су одржани до 18. новембра – родитељи упознати са успехом и дициплином у разреду.  

    25.01.2017. године одржана је ТРЕЋА седница Одељенског већа на којој је: 

Извршена анализа успеха и дисциплине на крају 1. полугодишта по одељењима. 

Сви часови редовне и додатне наставе су према предвиђеном плану реализовани. С обзиром да настава није 

одржана 9.01. и 10.01.2017. год. због продужетка распуста, часови за ове дане биће надокнађени у следећем 

полугодишту (1 субота у априлу и 1 субота у мају).  

Међу ваннаставним активностима извршене су следеће:  

- 01.09. су  ученици III/1  учествовало плесном тачком у приредби која је организована поводом пријема првака. 

- 23.09. је уз помоћ Центра за промоцију науке у ДКЦ-у  организован бесплатан програм за ученике 3. разреда. 

Тема програма је живот и дело Николе Тесле. Ученици III/2 су кроз различите игре и експерименте упознали 

живот, дело и значај овог великог научника.  

- 29.09. је, према предвиђеном плану за посете,организована посета пољопривредног добра „Мали Дунав“ - 

„Радмиловац“. Сви ученици трећих разреда су били учесници ове путујуће учионице.  

- 01.10. је организована радна субота. Том приликом су ученици трећих разреда учествовали у чишћењу својих 

учионица, као и у прикупљању старе хартије.  
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- 07.10. су ученици III/1 учествовали својом плесном тачком на приредби која је организована поводом Дана 

школе. 

- Крајем октобра/ почетком новембра ученици III/1,  III/2 и  III/4 су учествовали на конкурсу „Крокодокодил“- 

такмичење за најбољу илустрацију и бајку.  

- 09.11. организовано је школско такмичење „Ђачка песничка сусретања“, чији су учесници били и ученици III/4 и  

III/5.  

- 16.11.2016.год. су ученици III/4 посетили ДКЦ и присуствовали извођењу програма поводом конкурса 

„Крокодокодил“.  

- 23.11. у Културном центру Раковица је одржано општинско такмичење „Ђачка песничка сусретања“, на коме је 

ученица III/4, Милица Јекнић, освојила 2. место. Одељење III/3 је својом плесном тачком учествовало у програму 

овог такмичења.  

- 29.11. је одржано школско такмичење „Најраспеванија одељенска заједница“, на коме су учестовала одељења 

III/1, III/2, III/3 и III/4.  

- 29.11. одржано је школско такмичење соло певача на коме су прво место заузеле ученица III/2 (Симона 

Јестровић) и ученица III/4 (Милица Радуловић).  

- 14.12. је  у Културном центру Раковица одржано општинско такмичење соло певача на коме је ученица III/2 

(Симона Јестровић) у категорији народна изворна песма, освојила 2. место и ученица III/4 (Милица Радуловић) у 

категорији староградска песма, освојила 2. место.  

- 15.12. су учествовала сва одељења 3. разреда на школском такмичењу рецитатора. Ученица III/4, Невена 

Станковић, је освојила 1. место. 

- 23.12. је Сања Димић (III/5) заједно са ђацима и родитељима организовала новогодишњу радионицу.  

- 26.12. су одељења III/2, III/4 и III/5 у Пионирском граду одгледала представу поводом Нове године, а одељења 

III/1 и III/3 су то реализовала 29.12.2016. године.  

- 28.12. је Александра Ивезић (III/3) заједно са ђацима и  родитељима организовала новогодишњу радионицу.  

- 19.01.2017. је одржано школско такмичење из математике на коме су учествовали представници свих 3. разреда.  

- 19.01. је Татјана Миленковић је одржала угледни час у оквиру часа слободних активности (Забавне активности на 

снегу).  

- 27.01. је одржана приредба поводом школске славе Свети Сава на којој су учествовали у рециталу ученици III/1 и 

III/5. 

- 27.01. 2017. године је обавњена подела књижица, а планирано је да учитељи одрже родитељске састанке до краја 

фебруара и упознају родитеље са успехом и дициплином у разреду. Припремљен је дневни ред за њихово 

одржавање. 

         Руководилац одељенског већа 

          Татјана Миленковић 

 

Извештај о раду Одељенског већа четвртог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

Веће четвртог разреда реализовало је све планиране садржаје редовне наставе као и ваннаставних активности. 
На почетку школске године донет је план рада, израђени су распореди часова, распоред контролних вежби и 
писмених задатака, као и план посета и излета у првом полугодишту. 
Упознати смо са календаром такмичења у организацији Дечијег савеза. 
Изабрана је дестинација за Наставу у природи (Златар, мај-јун 2017) 
За сваки месец анализиран је рад и прилагођавани планови посебно у децембру када је примећен већи број 
изостанака ученика због грипа. 
У потпуности су реализовани планови рада допунске и додатне наставе. 

Сарадња са родитељима реализована је кроз родитељске састанке, индивидуалне разговоре и креативне радионице. 
Учитељи четвртог разреда реализовали су и стручна усавршавања у току првог полугодишта. 
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Сва одељења активно су учествовала у многим  пројектима школе и локалне заједнице. 
 
Реализоване активности по одељељима: 

IV/1 

- „Нећу да бригам, хоћу да се играм“      
- „Игре без граница“      
- Акција прикупљања старе хартије 
- „Мали Пјер“ – ликовни конкурс карикатура 

- „Друг другу“ – прикупљен школски прибор             
-  Најраспеванија одељенска заједница . школско  
- Сајам спорта и рекреације          
- „Писмо Деда Мразу“ – сарадња са поштом Србије       
- Школско такмичење из математике – 6 ученика 
- Приредба поводом Светог Саве – 2 ученице 
- „Оштро перце“ – литерарни конкурс – 6 ученика  

 ПРЕДАВАЊА 
- Предавање о штетности дроге 

- ”Направи прави избор за дугорочно здравље”- предавање директора школе 

- Предавање наставнице  Љиљане Вићентијевић  о предмету Руски језик 

- Предавање наставнице Оливере Наковски 

- Предавање наставнице Иване Дамjановић  

 

IV/2 

- „Нећу да бригам, хоћу да се играм“.осликавање бетона, учешће два ученика, прво место 
- „Игре без граница“, треће место,спортско такмичење, учешће два ученика 
- „Тесла – чиста енергија“   радионица у Дечијем културном центра 
- Акција прикупљања старе хартије и пластичних чеповa  
- „Мали Пјер“ – ликовни конкурс карикатура         
- Акција прикупљања украсних биљака за Дан школе 

- „Друг другу“ – прикупљен школски прибор 
- Соло певачи – староградска песма 
- Најраспеванија одељенска заједница . школско  
- Најраспеванија одељенска заједница – општин.       
- Сајам спорта и рекреације 
- „Писмо Деда Мразу“ – предавање о поштанском   
- Школско такмичење из математике – 6 ученика 

- Приредба поводом Светог Саве – 2 ученице 
- „Оштро перце“ – литерарни конкурс – 6 ученика  

 
ПРЕДАВАЊА 

- Предавање о штетности дроге 
- ”Направи прави избор за дугорочно здравље”- предавање директора школе  

- Предавање наставника Небојше Стaменовић о предмету ТиО (15.12.2016) 
- Предавање наставнице Драгане Дејановић о придевима (1.12.2016) 

 
IV/3 

- „Нећу да бригам,хоћу да се играм“,осликавање на бетону( два ученика,освојено 1.место) 
- „Игре без граница“ 

- Прикупљање старе хартије и пластичних чепова 

- „Друг,другу“,акција прикупљања школског прибора 

- „Трка за срећније детињство“,учествовала два ученика 
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- „Светски дан детета“- посета одељења Пионирском граду 

- Сајам спорта 

- „ Ђачки песнички сусрети“-Лука Милошевић 2.место 

- Рецитатори – две ученице 

- „Писмо Деда Мразу“ 

- ”Направи прави избор за дугорочно здравље”- предавање директора школе  

- Пројекат „Програмирање“ 

- Школско такмичење из математике -6 ученика 

- „Пишемо приче и песме“-радионица 4/3 

- Учествовање у „Дану школе“- Лука Милошевић, рецитација“Мој друг“ 

- Учествовање на новогодишњој  приредби у организацији Црвеног крста-5 девојчица 

 

IV/4 

- Пријем првака 
- Пројекат "Оштро перце" 

- Предавање " Дрога је нула-Живот је један” 
- Хуманитарна акција "Друг другу" 
- Осликавање школског дворишта „Нећу да бригам хоћу да се играм“ ( Маја Станисављев, Јана Чупић) 

- Игре без граница (Поповић Петар, Александар Ћорковић, Катарина Николић) 
- Сајам спорта 
- Фестивал Крокодокодил 16.11.2016. (посета) 
- ”Направи прави избор за дугорочно здравље”- предавање директора школе  

- Дан еврпоског спорта 
- Пионирски град- прослава Нове године 
- Школско такмичење из математике 

- Најраспеванија одељенска заједница- учешће 
- Соло певачи- Тара Драгојевић  

 
IV/5 

- Свечани пријем првака, учешће 
- Општинско такмичење у осликавању, прво место 
- Прослава Дана школе, учешће 
- Општинско такмичење у спортским играма, треће место 
- Посета ,,Стартеру,, , сајам програмирања (14.10.2016) 
- Путујућа учионица 
- Општинско такмичење ,, Нећу да бригам, хоћу да се играм.,, (15.10.2016) 
- Радионица у сарадњи са Поштом Србије: Пишемо писмо Деда Мразу (7.11.2016.) 

- ”Направи прави избор за дугорочно здравље”- предавање директора школе  

- Наступ са плесном тачком поводом општинског такмичења у песништву (23.11.2016) 

- Пионирски град- прослава Нове године 

- Општинско такмичење соло певача, треће место (14.12.2016) 

ПРОЈЕКТИ: 
- ,,Кругови пријатеља” 

- ,,My place for peace“ 
- ,,Brain break“ 
- ,,Mind Up“ 

- Одељенски пројекат: ,,Ја не вређам” 
- Програмирање у школи, радионице,  у сарадњи са Стартером  
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IV/6 

- Свечани пријем првака 
- Општинско такмичење у осликавању школског дворишта,прво место 
- Хуманитарна акција ”Друг другу” 

- Акција сакупљања старе хартије 
- Акција сакупљања саксијског цвећа за Дан школе 
- Општинске ”Игре без граница” (Детки Марко, Лена Момчиловић, Ансатасија Марковић, Милица Илић) 

треће место 

- Посета код председника општине (Миа Митровић, Марија Стојановић, Маша Дробњаковић) 
- ”Тесла- чиста енергија”- дечији културни центар Београд 23.9.2016. учешће у радионицама 
- Учешће на конурсу ”Крокодокодил”- три бајке 
- ”Путујућа учионица”- Музеј науке и технике, Калемегдан, црква Ружица 

- ”Најраспеванија одељенска заједница”- учешће 
- Соло певачи- Софија Цветковић –прво место-школско такмичење 
- Соло певачи- Софија Цветковић- прво место- општинско такмичење 

- Такмичење рецитатора- Миа Митровић- прво место- школско такмичење 
- Час информатике са Олгом Вујин (25.11.2016)- тестирање за међународно такмичење  ”Дабар”- Миа 

Митровић – 2 место- Србија 
- ”Јесења гозба”- одељенска активност 

- ”Новогодишња радионица са родитељима” 23.12.2016. 
- ”Дигитална прича”- одељенска активност 
- ”Мали Пјер”- учешће два ученика 

- Посета наставника старијих разреда (Час физике – Александра Поповић 
час српског језика- Милица Мирковић, час ТиО Звонко Станковић, час грађанског васпитања Александра 
Петровић, час историје Немања Пантић) 

- Угледни час ”Додирни хемију”  18.1.2017. – Сандра Радовановић и Јелена Дробњаковић 
- Угледни час ”Слободне активности на снегу” – сандра Радовановић, Ивана Цмиљановић Косовац, 

Катарина Гацин и Татјана Миленковић. 19.1.2017. 
- Предавање ”Дрога је нула живот је један” 
- Предавање директора ”Направи прави избор за дугорочно здравље” 

- Прослава Нове године- Пионирски град 
- Школско такмичење- математика- учешће 8 ученика 
- Пројекат ”Оштро перце”- учешће 12 ученика 
- Пројекат ”Mind up” 

- Пројекат  ”Brain brake” 
- Програмирање у школи, сарадња са ”Стартер” школом 
- Oдељенски блог 

 

Руководилац одељенског већа 

          Сандра Радовановић 

 

Извештај о раду Одељенског већа петог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

Одељенско веће је у току првог полугодишта имало три  састанка у семптембру, новембру и јануару.  На првој 

седници поред чланова одељењских већа присуствовали су и наставници разредне наставе који су предавали 

ученицима претходне четри године. Они су информисали предметне наставнике о својим одељењским 

заједницама,миндивидуалним особеностима ученика, њиховим интересовањима и могућим проблемима у раду. На 

овој седници је размотрен и усвојен план рада овог већа као и план рада одељењског старешине и Савета 

родитеља. Усвојен је распоред писмених задатака и контролних вежби и распоред допунске, додатне наставе и 

слободних активности, као и маршрута екскурзије која ће се реализовати у мају.  У новембру је одржана друга 
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седница Одељењског већа петог разреда на којој је анализиран и утврђен успех и владање ученика на крају првог 

класификационог периода и предметни наставници су изнели своја запажања о раду ученика у редовној, допунској 

и додатној настави.  

У току године ово одељенско веће је реализовало неколико ваннаставних активности:  

-Организован је концерт школе гитаре „Чупавко“, поводом обележавања почетка школске године, концерту су 

присуствовали ученици и одељенске сатрешине. Концерт је реализован 2.9.2016.  

-Сви чланови већа и ученици петог разреда учествовали су у организацији и припреми Дана школе. Ове године 

обележено је четрдесет година рада школе. 

-Педесет ученика петог разреда посетило је Сајам спорта 25.11.2017.  где су се дружили са спортистима,  

вршњацима и развијали љубав према спорту и здравим навикама.   

- Организована је прослава Нове године 28.12.2016. 

-Посета позоришту која је планирана за децембар одложена је за пролеће због временских прилика.  

У јануару је одржана трећа седница Одељењског већа на којој је анализиран и утврђен успех и дисциплина 

ученика на крају првог полугодишта. Редовна настава , допунска и додатна настава су реализоване према плану и 

програму, осим два дана  који нису реализовани због продужетка распуста. Укупан број оправданих изостанака је 

6039, а неоправданих изостанака 20 . Укупан број недовољних оцена је 8, по предметима: математика(3), 

географија (1), енглески језик (3), биологија (1).  

Одељенско веће је похвалило ученике који прво полугодиште завршавају просеком 5,00 и таквих ученика у овом 

већу је 17.              

Руководилац  Одељењског већа петог разреда 

      Маријана Мирковић 

 

Извештај о раду Одељенског већа шестог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

У првом полугодишту школске 2016/2017 Одељењско веће шестог разреда састало се три пута. 

Први седница - састанак је одржана у септембру месецу а била је посвећена изради Плана рада Одељењског већа, 

одељењског старешине и Савета родитеља, утврђивању часова редовне, додатне и допунске наставе, као и 

слободних активности такође усвојен је план писмених задатака и контролних вежби. Утврђена је дестинација 

екскурзије Београд - Рeсaвскa пећинa - мaнaстир Рaвaницa - Крушeвaц (црквa Лaзaрицa, Лaзaрeв грaд, музej грaдa) 

- мaнaстир Љубoстињa - Врњaчкa бaњa (прeнoћиштe) - мaнaстир Жичa - Београд. 

У септембру месецу, поводом почетка школске године и  јубилеја школе, ученици су имали организован концерт 

школе гитаре и бубњева ,,Чупавко''. 

На позив немачке организације за међународну сарадњу ученици су посетили изложбу ,,Играј за енергију'' у 

музичкој галерији Задужбине Илије М. Коларца, такође истог дана су посетили изложбу у Галерији САНУ, где је  

Народни музеј, у оквиру поставке ,,Свет српске рукописне књиге (XII-XVII век), изложио Мирослављево 

јеванђеље као најстарији сачувани ћирилски рукопис на старословенском језику и један од највреднијих примера 

старе рукописне грађе.  

У октобру је организована посета Сајму књига са циљем развијања веће љубави према књизи и стицања нових 

знања и искустава.   

У новембру месецу одржан је други састанак Одељењског већа на коме се анализирао и утврђивао успех и владање 

ученика на крају првог класификационог периода. Предметни наставници су изнели своја запажања о раду 

ученика у редовној, допунској и додатној настави. 

На крају првог класификационог периода укупан број недовољних оцена је био 18, и то осам недовољних оцена из 

математике, пет недовољних оцена из физике и пет недовољних оцена из енглеског језика.  Ученици У. Н. VI -2 и 

Л. С.VI -3 раде по ИОП2 програму на основу одобрења интер - ресорне комисије. 
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У децембру месецу ученици VI-1 и VI-4 разреда гледали су анимирани филм ,,Вајана''. У истом месецу  пред 

почетак новогодишњег и божићног распуста је организована заједничка прослава Нове године у којој су 

учествовали сви ученици школе. 

У јануару је одржан је трећи састанак Одељењског већа на којој је анализиран и утврђен успех и дисциплина 

ученика; реализација редовне, додатне и допунске наставе и слободних активности; похвале и дисциплинске мере 

на крају првог полугодишта. 

Руководилац већа 

Ненад Стаменовић 

 

Извештај о раду Одељенског већа седмог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

На почетку школске године усвојен је план рада не само Одељењског већа, већ и одељењског старешине и Савета 
родитеља, узимајући у обзир усклађивање критеријума оцењивања, постигнућа и дисциплине ученика. У току 
године ово одељенско веће је реализовало следеће ваннаставне активности:  
02.09.2016. - Организован је концерт школе гитаре „Чупавко“, поводом обележавања почетка школске године. 

Концерту су присуствовали ученици и одељенске сатрешине. 
16.09.2016. - Изложба и радионица „Играј за енергију“ у Задужбини Илије Коларца. Едукација о вредности и 
важности енергетске ефикасности. Развијање еколошке свести кроз игру. 
22.09.2016. -  Обилазак Београда у отвореном аутобусу. Награда за одељење 7-2 због учешћа у хуманитарној 
акцији. Упознавање и тазгледање знаменитости града. Неговање хуманости.  
26.09.2016. - Манифестација „Европски дан језика“. Обележавање Дана језика и упознавање са језиком и културом 
других народа учешћем у радионицама.   
07.10.2016. -  Сви чланови већа и ученици седмог разреда учествовали су у организацији и припреми Дана школе. 

Ове године обележено је четрдесет година рада школе. Учествовање у приредби, развијање осећаја заједништва у 
оквиру школе. 
27.10.2016. - Посета Сајму књига. Развијање љубави према књизи. 
25.11.2016. - Посета позоришту „Душко Радовић“,представа „Плави чуперак“. Развијање навике за одлазак у 
позориште и читање. 
26.11.2016. -  Ученици  седмог разреда су посетили Сајам спорта, где су се дружили са спортистима и вршњацима. 
Развијање љубави према спорту и неговање здравих навика 

16.12.2016. - Руски дом у Београду. Концерт ученика београдских основних школа. Развијање љубави према 
руском језику, култури и уметности уопште. 
28.12.2016. - Прослава Нове године уз музику и дружење.  
29.12.2016. - Посета биоскопу. Филм  „Ратови звезда“. 7-5  

Руководилац већа 

Драгана Васиљевић Кокотовић 

 

Извештај о раду Одељенског већа осмог разреда у току првог полугодишта школске 2016/2017. године 

 

               За ову школску годину планирано је пет редовних седница Одељењског већа и то за септембар, новембар, 

јануар, април и мај месец. 

У току првог полугодишта одржане су три седнице на којима се разговарало и расправљало о предвиђеним 

тачкама дневног реда. 

Прва седница одржана је 1. 09. 2016. год на којој су размотрени и усвојени годишњи планови рада Одељењског 

већа, одељењског старешине и Савета родитеља. Разговарало се о предложеној маршрути овогодишње тродневне 

екскурзије ученика осмог разреда. Усвојен је предлог да се екскурзија изведе у априлу а посетиће се Виминацијум, 

Сребрно језеро, Ниш, Ђавоља варош, Ћеле-кула, Чегар и Медијана. Предлог је дат Наставничком већу и Савету 

родитеља који је једногласно прихваћен. 
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На почетку школске године наставници свих предмета направили су детаљни план и распоред писмених задатака и 

контролних вежби, водећи рачуна да се не изводе истог дана и датума. Такође је направљен план допунске и 

додатне наставе, као и слободних активности. Договорена је и припремна настава а о свему су родитељи 

обавештени на првим родитељским састанцима. 

Друга седница одржана је 8.11.2016. год.  где су анализирани и усвојени успех и владање ученика на крају првог 

класификационог периода. 

У свим одељењима осмог разреда евидентиране су недовољне оцене код појединих ученика из одређених 

предмета. Највише их има из математике, физике и енглеског језика. Такође су изречене и васпитне мере 

појединим ученицима. Махом су то писмене опомене и укори разредног старешине. 

Одлучено је да се због дисциплине појача васпитни рад са ученицима  и да се прати понашање појединих ученика 

како не би дошло до тежих прекршаја. Евидентиран је и повећан број неоправданих изостанака код појединих 

ученика због чега се посебно скренула пажња родитељима. Један број ученика често касни, а има и оних који 

самовољно одлазе са часова. 

На крају овог периода наставници сматрају да је већина ученика прилично опуштена и да не схватају озбиљност 

обавеза које су пред њима.Не похађају редовно ни додатну а посебно допунску наставу, која је и обавезна. Такође 

не долазе редовно на припремну наставу о чему су родитељи такође обавештени. 

Критеријуми овењивања се стално усклађују према потребама и нивоу знања појединих ученика. Раде се и 

прилагођени програми са одређеним ученицима који имају тешкоћа у савладавању градива. 

Сарадња са родитељима је добра. Родитељи су реални и учествују у решавању свих постојећих проблема. 

Трећа седница одржана је 25. 01. 2017. год  на којој су утврђени и анализирани успех и дисциплина на крају првог 

полугодишта 

Припрема за предстојећи завршни испит изводи се свакодневно према плану предметних наставника, а пробни 

испит биће изведен у другом полугодишту. 

Редовна настава као и допунска и додатна изводе се према постојећим плановима и у потпуности су реализовани. 

Још једном ће се скренути пажња родитељима да њихова деца не долазе редовно на часове допунске наставе, која  

је и обавезна. Остала настава се изводи без већих проблема што се може видети из дневника за овај вид наставе. 

Предложене су мере за побољшање успеха и владања ученика у другом полугодишту.Појачаће се контрола рада 

деце и у школи и код куће. Захтеваће се да родитељи чешће долазе у школу како би били благовремено упознати 

са резултатима рада своје деце. Тимски ће се и даље радити на релацији наставник – ученик – родитељ, а по 

потреби ће се укључивати психолог, педагог и дефектолог школе, а све у циљу интереса и бољег успеха ученика 

на крају завршног разреда осмогодишње школе. 

Руководилац одељенског већа 

Радмила Зимоњић 

11. Тимови и ученичке организације 

 

Извештај тима за заштиту деце и ученика од насиља, 

злостављања, занемаривања и дискриминације о раду у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

У школској 2016/2017. годину, Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања састоји се 

од следећих чланова: Милан Пашић, директор школе; Ненад Стаменовић, координатор Тима; Тања Парезановић, 

помоћник координатора Тима, Сузана Бранковић Павловић, Драгана Дејановић Ковачевић, Јелена Пантић, Драшко 

Стојковић, Биљана Ристовић, Јасмина Милићевић, Александра Поповић, Александра Петровић, Немања Пантић, 

Јелена Матијашевић, Светлана Петрпвић, Љиљана Костић, Александра Ивезић, Вера Стојановић, Бојана 

Рубежановић, психолог, Весна Младеновић, педагог, Саша Божић, дефектолог, Дејан Миленковић, представник 

родитеља, Анастасија Новаковић, представник ученика. 
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У  августу месецу  2016.године на седници Наставничког већа директор је именовао чланове Тима и 

координатора. Нови чланови упознати су са начином рада Тима, а сви чланови заједно анализирали су план  рада 

за ову школску годину  и  Програм заштите.   

За најмађе ученике наше школе, ученике првог разреда, организован је пријем ,,Добро дошли у нашу 

школу'' , а њиховим родитељима, кроз родитељске састанке, представљен је Тим за заштиту ученика и упознати су 

са процедурама у случају да се неко насиље догоди 

У току новембра и почетком децембра, службеници Управе криминалистичке полиције одржали су 

предавање старијим разредима.  

У месецу октобру, у сарадњи са Ученичким парламентом, донета су школска правила понашања. 

Претходно су одељења доносила правила понашања на нивоу одељенских заједница, та правила достављана су 

Ученичком парламену, који је одабрао правила понашања за целу школу. Ова правила истакнута су у холу школе и 

свим учионицама.  

У децембру месецу ученицима петог разреда одржано је предавања под називом „Војни пиротехничар у 

основној школи“. Предавања заједно су организовали Градска општина Раковица, Централна логистичка база 

Војске Србије и Црвени крст Раковица. Предавање је организовано са циљем да се основцима укаже на опасност 

од употребе пиротехничких средстава, као и пружању прве помоћи у случају да дође до повреда. Предавачи 

Црвеног крста Раковица објаснили да пиротехничким средствима настају три степена опекотина. За сваки од њих 

демонстрирана је употреба прве помоћи, где су и сами ученици имали шансу да превију импровизоване ране које 

су израдили професионални шминкери Црвеног крста Раковица. 

Тим за заштиту ученика редовно је пратио стање безбедности и бавио се случајевима насиља у нашој 

школи; предлагали смо мере и пратили ефекте предузетих мера предузетих поводом случајева насиља и редовно 

ажурирали блог Тима. 

                  Ненад Стаменовић,  

координатор Тима за заштиту 

 

Извештај рада Тима за инклузију за прво полугодиште школске 2016/2017. 

 

  Тим за инклузију чине следећи чланови: Милан Пашић-директор, Драгана Дејановић Ковачевић- наставница 

српског језика, Снежана Драгичевић-наставница разредне наставе, Весна Тутуновић-наставница енглеског језика, 

Саша Божић- дефектолог, Бојана Рубежановић-психолог и координатор Тима Весна Младеновић- педагог. 

    На почетку школске године чланови тима су анализирали актуелну школску ситуацију, број ученика којима је 

потребна додатна подршка и врста додатне подршке. Чланови тима су посебно разматрали потребе за 

индивидуализацијом и праћењем појединих ученика првог, петог и седмог разреда и договорили се о динамици 

даљег праћења и рада са тим ученицима. Чланови тима су разговарали и о начинима пружања подршке осталим 

колегама, у раду са ученицима којима је потребна подршка. 

     У октобру месецу за два ученика осмог разреда послат је захтев Интерресорној комисији за одобравање плана 

са измењеним стандардима постигнућа (ИОП 2). За једног ученика овај захтев је одобрен, а за другог још увек 

нисмо добили информације. Координатор је о овоме обавестио чланове тима, одељењске старешине и предметне 

наставнике. 

    Током новембра, поднет је један нови предлог за утврђивање права на ИОП за ученика четвртог разреда, на 

основу предходно индивидуализованог начина рада, уз сагласност родитеља и сву потребну документацију. Дана, 

14.11.2016.године, Педагошки колегијум је усвојио Предлог за утврђивање права на ИОП за овог ученика. Након 

одржаног састанка Педагошког колегијума, координатор тима је обавестила чланове да је одобрена израда  ИОП 

плана за овог ученика. 
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Чланови Тима су често сарађивали  ван састанака, на свакодневном нивоу. Такође, чланови Тима су разговарали о 

осталим ученицима за које је рађена индивидуализација и констатовали  да се, за сада, остаје при 

индивидуализованом начину рада. 

      У првом полугодишту школске 2016/2017. год. настављен је рад по ИОП 1 плану за два ученика осмог разреда 

и започет је рад по ИОП 1 плану за једног ученика четвртог разреда.  Током овог полугодишта настављен је рад по 

ИОП 2 плану за једног ученика четвртог разреда и два ученика шестог разреда, док је започет рад по ИОП 2 плану 

за једног ученика осмог разреда. Овај ученик је доста изостао из школе у децембру и јануару, тако да ће за њега 

ИОП-2 план који је одобрен крајем новембра бити примењен од почетка другог полугодишта  осмог разреда. За 

два ученика  у шестом разреду  ради се према ИОП 2 плану из  српског језика,  математике, али и других предмета.  

Редовно су обављане консултације чланова  ИОП тимова за одређену децу. Овај тим чини одељењски старешина , 

предметни наставник, стручни сарадник и родитељ ученика. 

     У плану је предлагање израде ИОП- 1 плана за једног ученика осмог разреда који не познаје довољно добро 

језик на коме се школује. Такође, на почетку другог полугодишта разматраће се предлози за израду ИОП-а 1 за 

једног ученика другог разреда и два ученика четвртог разреда за које је претходно рађена индивидуализација. 

     

Весна Младеновић,  

координатор Тима за инклузију 

 

Извештај рада тима за примену ИКТ у настави и организацији рада школе 

 

У току првог полугодишта одржана су два састанка ИКТ тима 

 

На почетку школске године чланови тима су усвојили план рада и дефинисали циљеве за ову школску годину. Тим 

је представљен на великом наставничком већу. 

Урађена је анализа постојеће опреме и софтвера и направљен је план за даље унапређење. 

Сваки члан тима је представио свој софтваре или апликацију коју ће користити у овој школској години. 

Анализирана је употреба информационих технологија у нашој школи. Иако је ниво веома висок, планирано је 

константно унапредјивање истих. 

Информисали смо се о предстојећим електронским семинарима у оквиру информационих технологија (игролико 

учење путем рачунара, електронски часопис...) 

После завршених електронских семинара анализирали смо употребу новостечених знања у настави. 

Тим је реализовао већину планираних активности уз подршку свих наставника, учитеља и руководства школе. 

Координатор тима  

Слађана Лалић 

 

Извештај Тима за професионалну оријентацију (ПО) у првом полугодишту 2016/2017. године 

    

У ОШ“Иво Андрић“ су у периоду од 1.9.2016. до 27.01.2017.године реализоване разне активности у оквиру 

професионалне оријентације ученика. 

Ученици трећег разреда посетили су предузеће „Соко-Штарк“ где су могли да сазнају какве све професије постоје 

у индустрији кондиторских производа. Ученици су имали прилику да направе чоколаду и да је украсе на њихово 

опште задовољство, да сазнају када је настала прва чоколада. Обишли су фабрички погон и сазнали како се праве 

њихови омиљени слаткиши. Осим кондиторских производа, ученици су били одушевљени модерним машинама. 

Посета су успешно реализоване. 
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Наставници Звонко Станковић, Светлана Петровић и Јелена Дробњаковић су, у оквиру професионалне 

оријентације, водили око 40 ученика  8. разреда у ДКЦ у Таковској на Научни сајам који је приредила средња 

стручна хемијска школа са Бановог брда. 

Ученици првог разреда су посетили компанију Порше и упознали се са свим пословима које људи обављају у тој 

компанији. 

Ученици четвртих разреда имали су прилику да се у оквиру бесплатних радионица баве компјутерским 

програмирањем и да се на тај начин упознају са овим занимањем. 

Такође, одржан је и одређен број предавања, у млађим разредима, од стране родитеља који су били гости 

предавачи на часу и упознали ученике са својим професијама. 

Станко Кржић,  

координаторТима за ПО 

 

Извештај рада Тима за самовредновање у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

Током првог полугодишта тим се састајао два пута. 
 
На првом састанку је извршен преглед и анализа свих кључних области самовредновања које су реализоване у 

претходне четири године. Увидом у извештаје из претходних година закључено је да су свих седам области 
самовредновања урађене, а како циклус самовредновања траје пет година тим је био у недоумици да ли  да буде 
вредан и понови вредновање неких области.  
 
На другом састанку је увидом у претходне извештаје и остварене оцене у процесу самовредновања, а у складу да 
приручником за самовредновање, извршен избор кључнe области којa ће се вредновати током ове године. 
Изабрaна je следећa област:  

 
ü 1.Постигнућа ученика, а у оквиру ње ћемо пратити :  
 

3.1.1. Оцене и успех  

3.1.2. Квалитет знања  

3.1.3. Пријемнe и квалификационe испитe, такмичења  

3.1.4. Мотивисаност ученика  

3.1.5. Вредности код ученика 

 
Планирано је да се попуњавање упитника реализује електронски преко Гугл упитника који ће бити послати 
маиловима свим члановима Тима за самовредновање, а они даље извршити анкетирање наставника, родитеља и 
ученика. 

Драшко Стојковић,  

координатор Тима за самовредновање 

 

Извештај рада Ученичког парламента у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

Ученички парламент је ове године формиран  14.9.2016.  Чланове Ученичког пaрламента чине по два ученика из 

сваког одељења  седмог и осмог разреда.  Ученички парламент има 22 члана из редова ученика и  7  стручних 

сарадника из редова наставног особља. 

Ученички парламент се у првом полугодишту 2016/2017. године састао два пута званично у пуном саставу и више 

пута незванично у смањеном саставу са носиоцима активности, због договора око активности које су реализоване.  



 

49 

 

Седнице су одржаване : 1.седница одржана је  14 .9.2016.године,  2.седница одржана је   5.10.2016. године . На 

првој седници Ученичког парламента конституисан је одбор парламента и изабран је председник, потпредседник и 

записничар. Ученици су једногласно изабрали Иву Ђондовић ученицу одељења 8-4, за председника парламента, 

Невену Јеремић  ученицу  8-2 за заменика и Милицу Ђурђевић  8-3 за записничара. Једногласно су изабрана и  два 

представника Ученичког парламента за Школски одбор Милица Ђорђевић 8-4 и Нина Марјановић  8-2, Анђела 

Сретеновић  7-5 је у Стручном тиму за самовредновање, а  Анастасија Новаковић 7-5је изабрана као представник у 

Тим за заштиту ученика од насиља, док је ученик Лука Шебек  7-3 изабран за представника у тиму за  развојно 

планирање. На другој седници је направљен план задужења за Дан  школе и договор о активностима које се 

очекују у првом полугодишту.  

Реализоване активности у првом полугодишту: 

У оквиру Дана школе у посету су нам дошли гости из ОШ „Иво Андрић“ из Ниша, ОШ „Иво Андрић“ из Прањана, 

ОШ „Иво Андрић“ из Бањалуке, хор „Златно славејче“ из Скопља и Општа српска православна гимназија 

„Кантакузина Катарина Бранковић“ из Загреба, за које је органозован тродневни  програм.  У реализацији свих 

активности у оквиру прославе  Дана школе учествовали су сви чланови Ученичког парламента.  Ови ученици били 

су водичи гостујућим екипама, показали  су се као добри домаћини  и провели су госте кроз школу и показали им 

све оно чиме се поносе. Поједини чланови су у своје породице примили госте који су код њих провели три 

незаборавна дана. 

Осим што су били водичи за Дан школе представници Ученичког парламента су учествовали и у припреми и 

реализацији поделе позивница, подели програма за Дан школе, изради беџева, организацији прославе, 

организацији и реализацији радионица „Магнети“,  изложби фотографија „Иво Андрић-писац и дипломата“, 

изради табли „Улицама великана“  и свим радионицама које су организоване. 

Ученици су се редовно одазивали на састанке. Детаљнији извештаји о раду  Ученичког парламента су дати у 

записницима са састанака. 

 Координатор парламента, 

Маријана Мирковић 

 

Извештај о раду Вршњачког тима у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

   У току првог полугодишта школске 2016 / 2017. године одржано је укупно седам састанака Вршњачког тима. 

Први сасатанк је одржан са члановима Вршњачког тима и одељенским старешинама. На првом састанку 

кординатор ВТ је представио годишњи план ВТ и уз помоћ одељенских старешина одабрао ученике који ће бити 

чланови  ВТ. Остали састанци су организовани у виду 60-минутних радионица чији су циљеви били: 

- упознавање ученика са појмом медијација 

- учење о појму и врстама идентитета, стереотипа, предрасуда, као и борби против стереотипа и предрасуда 

- усвајање асертивних начина понашања и асертивне комуникације 

- учење о појму, врстама и узроцима конфликта у школи 

- упознавање са техникама и процедурама решавања конфликта 

Ученици су активно учествовали у радионицама и усвајали и примењивали стечена знања. Ученици су у знатној 

мери показали интересовање за теме које смо обрађивали. На радионицама су дискутовали и размењивали 

мишљења о задатим темама. Сматрам да су циљеви у већој мери постигнути. Отежавајућа околност била је 

техничке природе, јер су ученици често заузети мноштвом обавеза попут припрема за разна такмичења и 

такмичењима, додатном и допунском наставом те другим ваннаставним активностима. Ученици су током овог 

полугодишта прошли део обуке за вршњачку медијацију. Мислим да би резултат обуке био успешнији да су 

ученици могли да чешће долазе на радионице, али због техничких разлога то није било могуће.  

          Бојана Рубежановић,координатор ВТ 
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Извештај рада пријатеља деце општине Раковица у првом полугодишту 2016/2017. године 

 

Август 

Извршене су припреме за почетак нове школске године и обезбеђени су услови за непосредан рад са децом у 

школи и ван ње.  

Формиран је тим кога чине: Станисављевић Весна, Поповић Мирјана, Дамјановић Ивана, Бубало Светлана, Ивана 

Ц. Косовац и  координатор тима Сања Димић.Тим ће  реализовати све манифестације и такмичења организације 

,,ПРИЈАТЕЉИ ДЕЦЕ РАКОВИЦЕ“ за школску 2016/2017.годину. 

 

Септембар  

15.9.2016. одржан је инструктивни састанак свих  руководиоца Дечјег савеза на општинском нивоу на коме је 

постигнут договор за наредни период, са нарочитим освртом на припреме за предстојећу Дечју недељу,а истог 

дана је одржан  и састанак школског тима Дечијег савеза којим су упознати са планом рада за предстојећи период.  

30.9.2016.  одржан је састанак школског  тима и  постигнут је договор у вези обележавања Дечје недеље у нашој 

школи. 

 

Октобар  

Од  3. до 9. октобра 2016. обележена је Дечја недеља  разноврсним активностима чији је овогодишњи мото:  

НЕЋУ ДА БРИГАМ,ХОЋУ ДА СЕ ИГРАМ! 

3.10.2016. један час одељењског старешине посвећен је дечјим правима (Буквар дечјих права), а тиме и акција 

,,Деца деци“помоћ сиромашној и социјално угроженој деци. 

4. 10. 2016. ученици првог разреда су приступили у Дечји савез и тим поводом одгледали представу у Дому 

културе Раковица 

5.10.2016. одржан је пријем деце, која су постигла запажене резултате претходне шк.године. Ове године су биле 

ученице 4/6- Миа Митровић,Маша Дробњаковић и Марија Стојановић код председника Општине Раковица. 

Ученици млађих и старијих разреда у оквиру Дечје недеље  учествовали су и у ликовном конкурсу под мотом 

,,Нећу да бригам,хоћу да се играм“ где је Ирена Ивић 4/5 освојила 1.место и рад  послат  на градску смотру заједно 

са осталим радовима ученика других школа из Раковице. 

6.10.2016. у ОШ „14.октобар“ ученици наше школе су сликали на отвореном простору. Постигли су и запажене 

резултате на општинском нивоу: ученици млађег узраста предвођени учитељицама Сање Вујисић и Вере 

Стојановић  делили  су 1.место са ОШ ,,14.октобар“, док су ученици старијих разреда предвођени наставником 

Миланом Андрићем делили  1. место са ОШ ,,Коста Абрашевић“. 

27.10.2016. одржан је састанак тима за активности  Дечјег савеза- Пријатељи деце Раковице и постигнут је договор 

у вези организације предстојећих школских такмичења,а истог дана је одржан и састанак школског тима Дечијег 

савеза. 

 

Новембар  

9.11.2016. у нашој школи одржана су ,,Ђачка песничка сусретања“ и изабране су ученице: Милица Јекнић 3-4 и 

Ленка Васић 6-4 које ће нас представљати на општинском такмичењу.Запажен је био наступ деце певача из 

школског хора наставнице Јоване Обрадовић, „Руски плес“,као и  деце композитора и плесне тачке деце мешовите 

групе одељења 3-3 и 4-5 .Велики допринос у организацији је и  учествовање библиотекарке Мирјане Поповић као 

водитељке манифестације ,а у организацији координатора Сање Димић. 

23.11.2016. одржана су ,,Завршна ђачка песничка сусретања“ где су ученице Милица Јекнић 3-4  и Ленка Васић 6-4 

у својим категоријама освојиле 3.место на општинском такмичењу ,а ОШ“ Иво Андрић“  и ,,Ђура Јакшић“ 1.место 

за организацију сусрета.Учитељица Сања Димић као и прошле године  је нагађена за организовање манифестације 

сусрета у школи на нивоу свих школа у Општини Раковица. 
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29.11.2016.одржана је школска смотра „Бирамо најраспеванију одељенску заједницу“  за ученике трећег и четвртог 

разреда. Учествовало је 3/1,3/2,3/3,3/4,4/1,4/2,4/4,4/5,4/6.Према пропозицијама такмичења одељења су се 

представила једном народном и једном забавном дечјом песмом. Ове године одељење  4/2  предвођени 

учитељицом Миром Роланд ће представљати нашу школу народном песмом „ Уродиле жуте крушке“ и  забавном 

„Музика на струју“.  

29.11.2016. одржано је први пут школско  такмичење соло певача за изор представника школе на општинском 

такмичењу соло певача.У својим категоријама прошле су даље ученице: Нина Шкорић 2-2,Симона Јестровић 3-2, 

Милица Радуловић 3-4, Софија Цветковић 4-6 и Ирена Ивић 4-5. 

На општинском такмичењу соло певача ученице су освојиле у својним категоријама Нина Шкорић 2-2 1.место, 

Софија Цветковић 4-6 1. место,Симона Јестровић 3-2 2.место,Милица Радуловић 3-4 2. место , Ирена Ивић 4-5 

3.место. 

30.11.2016. одржан је  састанак школског тима Дечијег савеза у  вези предстојећих такмичења. 

 

Децембар  

15.12. и 16. 12.2016. одржано је школско такмичење рецитатора.У категорији млађих ове године представници на 

општинском су: Нађа Радовановић 2-6,Миа Митровић 4-6,Невена Станковић 3-4, а од старијих: Мина Којић 5-2, 

Нина Петровић 5-4 и  Матија Ковчић 8-3.  

20.12.2016. крајем полугодишта завршено је школско такмичење за најбољу дечју карикатуру „Мали Пјер“ за 

ученике млађих и старијих разреда. Одабрано је по 3 радова у обе категорије који ће конкурисати на Општинском  

ликовном конкурсу за дечју карикатуру. 

Руководилац организације Пријатељи деце општине Раковица, 

 Сања Димић 

 

Полугодишњи извештај рада Комисије за културну и јавну делатност школе 

 

АВГУСТ: 

-Дефинисани су циљеви и задаци и и подељена задужења и обавезе члановима Тима. 

- Координатор Тима за културу Олга Урошевић присуствовала је састанцима Организационог одбора, који је 

формиран да би се што боље осмислила и реализовала јубиларна прослава  Дана школе. 

 

СЕПТЕМБАР: 

-На самом почетку школске године ,01.септембра, организована је свечана приредба поводом пријема првака. 

Приредба је почела у 18 часова у школском дворишту, а припремиле су је учитељице: Јелена Ћирић, Мирјана 

Јовановић, Јасмина Милићевић, Јелена Пантић , Александра Ивезић, Клара Ђулинчев и Ивана Брстина. 

 

ОКТОБАР: 

-Чланови Тима за културу учествовали су у активностима поводом обележавања  Дечје недеље (од 01. до 

06.октобра). Наша школа је учествовала у 47. манифестацији „ Радост Европе“, а координатори свих активности су 

биле учитељица Јелена Ћирић и наставница енглеског језика Весна Тутуновић. Угостили смо чланове скопског 

хора  „ Златно славејче“. 

-Представници Тима за културу учествовали су на општинском такмичењу  у осликавању школског дворишта. 

Тема сликања на отвореном је била „Нећу да бригам, хоћу да се играм“, а ученици четвртог разреда освојили су 

прво место. 

-Чланови  Тима за културу учествовали су у припреми, реализацији и координацији различитих активности 

поводом обележавања јубиларне 40. годишњице школе (спортска такмичења, квиз знања, радионица магнета, 

садња дрвећа, изложба фотографија, пројекат „Улицама великана“). 



 

52 

 

-Наставници српског језика (Драгана Дејановић Ковачевић, Милица Мирковић, Олга Урошевић (координатор 

Тима за културу), Станко Кржић и Светлана Бубало)учествовали су у пројекту „Улицама великана“. По школским 

ходницима, као својеврсни едукативни путокази, постављене су табле са сликом и кратком биографијом 

знаменитих личности из области науке, културе, уметности и спорта. Све табле са објашњењима о животу и раду  

ових личности лекторисали су  наставници српског језика, иначе чланови Тима за културу, а садржај појединих 

табли су и написали. 

- Приредба поводом јубиларног, 40.рођендана школе, организована је 7. октобра у Дому гарде у Топчидеру. У част 

јубилеја, осмишљен је пројекат „Андрићевијада- ширимо љубав“, који је био и мото свечаности. Циљ овог 

пројекта је  да се различитим манифестацијама повежемо са свим школама у региону које носе име нашег 

нобеловца и учврстимо пријатељство са братским школама. 

   Приредба  у сали Дома гарде почела је у 18 часова химном школе „Мост који нам срца спаја“, коју је извео хор 

старијих разреда са специјалним гостом-хором запослених у школи. Диригент у свим нумерама била је Јована 

Обрадовић, а за клавирску пратнњу био је задужен Бранимир Ђокић. Поред хора запослених, специјално 

састављеног за ову прилику, наступио је и хор бивших ђака, који су те вечери били и у улози музичара. Хор је 

својим атрактивним програмом  одушевио публику , а многе и расплакао. Сви присутни у сали су са нестрпљењем 

ишчекивали  нове нумере међу којима су биле „Дечја граја“, Као да је било некад“ -ЕКВ, „Manowar-Heart of steal“. 

Песма „Humanity“(Scorpions)добила је велики аплауз када су деца изнела поруке, исписане  на четири страна 

језика , о потреби да се  бринемо једни  за друге и чувамо своју околину.  Превод стихова, које је публика пратила 

на видео-биму,радили су Лепосава Љешевић, Тијана Тропин, Серхио Мартинез и Наташа Пантелић.Последња 

нумера „ За милион година“ окупила је сто шездесет учесника на сцени и истакла поенту приредбе.  

   На почетку свечаности,  директор је уручио  традиционалне  награде најбољим ђацима у прошлој школској 

години,  који су освојили бројне награде на различитим нивоима такмичења. У свом обраћању, директор је 

подсетио на историјат школе, циљеве које су пред себе поставили запослени и ученици и истакао успехе наших 

ђака. Гост на приредби је био и Смиљан Бањац, први уписани ђак школе, а данас успешни новинар. Он је са 

публиком поделио своја сећања  на прве школске дане. 

   Весна Тутуновић приредила је филм састављен од поздравних порука деце из Азербејџана, Македоније, 

Мексика, Румуније, и Хрватске. Они су годинама уназад били драги гости наших  ученика  и пожелели су да 

порукама пријатељства  честитају 40. рођендан школе. Хор „Златно славејче“ из Скопља својим наступом 

увеличао је нашу свечаност отпевавши и једну традиционалну српску песму. 

   У школи се учи и руски језик, па је наставница Љиљана Вићентијевић пожелела да дочара дух словенства кроз 

„Русинску народну игру“, коју је спремила са својим двема ученицама. 

   Како школу доживљава неко ко се свакодневно дружи и са малим и са великим људима у њој, показао је кратки 

филм „Моја школа- из пера једног наставника“. Текст је написао Дејан Бошковић, помоћник директора и 

наставник биологије, а филм су реализовали Мирослав Крњић, Ненад Стаменовић и Олга Урошевић. 

   Игроказ „ Моја школа“ посебно је забавио публику јер је замишљен као колаж радова наших ученика о школи и 

ономе што у њој воле. Припремиле су га Милица Мирковић и Светлана Бубало, а на сцени су били ученици од 

петог до седмог разреда, који су дочарали оно што су мали и велики ђаци рекли о својим школским данима. Помоћ 

у снимању гласова ученика пружио је Ненад Стаменовић.  

   Инспирисана стваралаштвом Иве Андрића, учитељица Вера Васић написала је песму „Да сам са вама“, где се 

запитала шта би велики писац поручио да залута међу нас. Песму је изрецитовао бивши ђак Никола Митровић. 

Један четвртак, Лука Милошевић, говорио је стихове своје награђене песме „Мој друг“, а њега је спремила 

учитељица Вера Стојановић. 

   Публици се посебно свидела представа по мотивима Андрићеве приповетке „Аска и вук“, чија је порука да се 

уметношћу може победити свако зло, па и смрт.Станко Кржић је написао сценарио, а у главним улогама су били 

ученици шестог разреда. У припреми представе помогло је Стручно веће српског језика и библиотекар Мирјана 

Поповић. 
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   Плесне нумере су ведрином, полетом и шареним костимима улепшале вече прославе. Учитељице Александра 

Ивезић и Јелена Пантић спремиле су игру „Ја сам за плес“ са својим ученицима.  Уз песму „ Que sera, sera“ плесале 

су ученице петог разреда, а кореографију су осмислиле Катарина Гацин и Јелена Ћирић,учитељице. 

   Програм је водила  Анђела Миленовић , ђак осмог разреда, а за водитеља је текст  написала наставница Драгана 

Дејановић, која је помогла и у осмишљавању тачака за приредбу. 

   За сценографију су се побринули наставници  Милан Андрић,Звонко Станковић,  Весна Станисављевић, као и 

учитељице Александра Ивезић, Јелена Пантић и  Вера Стојановић.У реализацији приредбе техничка подршка је 

поверена Ненаду Стаменовићу, Мирославу Крњићу и Станку Кржићу.  Израду и штампање програма урадиле  су 

Снежана Драгичевић и Звездана Јовановић, а координатор приредбе била је Олга Урошевић .Гости су на улазу у 

салу добијали програм и беџеве са Андрићевим ликом, а делили су их Вера Милуровић 6/2, Маша Френцић 7/1, 

Бојана Правдица и Урош Сандић 6/3. 

   Сви који су учествовали у припреми приредбе  потрудили су се да приредба  протекне  свечано  и уз богат 

програм какав доликује јубилеју.  

- Наставнице Олга Урошевић и Светлана Бубало учествовале су у реализацији изложбе „Иво Андрић- писац и 

дипломата“, која је 8.октобра постављена у свечаној сали школе, у оквиру активности поводом јубилеја школе. 

Наставница Драгана Дејановић К. организовала је и реализовала изложбу, коју је добила од Музеја Иве Андрића. 

Ученици  6. и 8. разреда били су у улози кустоса, који су заинтересоване госте причом водили кроз Андрићев 

живот, књижевни рад и дипломатску службу, а наставнице су им биле подршка.  

-Посетом  61. Међународном сајму књига под слоганом „Књиге у руке“  (27. октобра),обележен је месец књиге. У 

организацији и реализацији посете учествовали су и чланови Тима за културу. 

 

НОВЕМБАР 

-Смотра „Ђачка песничка сусретања“ одржана је у школи 09.11.2016, а организовала ју је учитељица Сања Димић. 

У програму су учествовали ученици 3/3 и 4/5 са учитељицама  Александром Ивезић и Јеленом Пантић. Од 

старијих ђака најуспешнији су били:Ленка Васић (6/4), која је освојила 1. место, Ања Дожић (5/3)-2.место и Јелена 

Поповић (8/4)-3.место.  Ученици 3/3 и 4/5 су са својом плесном тачком учествовали  у програму на општинском 

такмичењу одржаном у Центру за културу Раковица 23.новембра. Ленка Васић је освојила 3. место на општинском 

нивоу. 

-Одржано је такмичење „ Најраспеванија одељењска заједница“ где су учествовали ученици и учитељи 3.и 

4.разреда. Прво место освојило је одељење 4/2 учитељице Мире Роланд, друго место одељење 4/5  учитељице 

Јелене Пантић и треће место 3/3 учитељице Александре Ивезић. 

Неки чланови тима за културу учествовали су у реализацији посете Сајму спорта ,25. новембра.  Циљ овакве 

манифесције је била промоција спорта, здравих навика, дружење са вршњацима и познатим спортистима. Хор 

школе је наступао на отварању Сајма . 

 

ДЕЦЕМБАР 

-Школско такмичење рецитатора за млађе разреде одржано је 15.12.2016. у школској библиотеци. Пласман на 

општинско такмичење остварили су ученици 2/6 учитељице Марјане Остојић, 4/6 учитељице Сандре Радовановић 

и 3/4 Мирјане Живић. Жири су били наставници српског језика Милица Мирковић и Станко Кржић и библиотекар 

Мирјана Поповић. 

Рецитаторско такмичење за ученике старијих разреда одржано је 16.12.2016 у библиотеци школе, а чланови 

Стручног већа српског језика и Тима за културу учествовали су у припремању ученика, организацији  и жирирању. 

Жири на такмичењу су били наставници: Драгана Дејановић Ковачевић, Светлана Бубало, Олга Урошевић, Милан 

Станковић и библиотекар Мирјана Поповић.Прво место освојио је ученик Матија Ковчић 8/3, а на општинско 

такмичење су се  пласирале и  ученице Мина Којић 5/2 и Нина Петровић 5/4. 
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-Чланови тима за културу и Стручно веће српског језика договарају се о избору учесника и тачака за прославу 

Савиндана. 

- у Центру за културу Раковица, 14. децембра, одржано је општинско такмичење соло певача. Ученике млађих 

разреда  спремали су учитељи: Сандра Радовановић, Татјана Миленковић, Јелена Пантић и Мирјана Живић. Наши 

ученици су освојили два прва, два друга  и једно треће место. 

 

ЈАНУАР 

-Започет је  школски пројекат „Читалачки кутак“,чији је циљ мотивисање и развијање љубави према  

књижевности, неговање лепе речи, развијање љубави према књижевности, развијање критичког начина мишљења, 

стицање самопоуздања и и размена читалачког искуства. Координатор овог пројекта је наставница Милица 

Мирковић, а сви чланови Стручног већа српског језика (уједно и чланови Тима за културу) учествовали су у 

реализацији пројекта. Они су одабрали заинтересоване ученике својих разреда и  мотивисали их за предстојећу 

активност (Драгана Дејановић К., Светлана Бубало, Олга Урошевић, Милан Станковић, Станко Кржић). Прво 

овакво окупљање успешно је реализовано 16. јануара 2017.у школској зборници.  Ученици су тумачили награђени 

роман Јасминке Петровић „Ово је најстрашнији дан у мом животу“, на основу раније добијених истраживачких 

задатака. Наставница Милица Мирковић је водила читалачку радионицу и подстицајним питањима наводила 

ученике да износе своје утиске, одреде тему роман, издвоје занимљиве ситуације, окарактеришу ликове, уоче 

елементе хумора, издвоје поруке. Ученици су направили презентацију о писцу, трејлер за роман као и три видео--

записа у којима су представили свој „најстрашнији дан у животу“. 

Читалачком часу је присуствовало 55 ученика од 5. до 8. разреда (32 ученика је учествовало у дискусији, а остали 

су били слушаоци), директор и помоћник директора. Наставници српског (Светлана Бубало, Олга Урошевић и 

Милан Станковић) били су у улози жирија и одабрали троје најуспешнијих ученика. То су били Ленка Васић (6/4), 

Милица Мајсторовић (7/3) и Вељко Здравковић (6/5). Сви ученици су добили захвалнице, а најбољи пригодне 

поклоне. 

-Поводом школске славе,  у холу школе је постављена тематска изложба „ Свети Сава“. 

-На самом крају полугодишта прослављен је Савиндан. Свечана академија је уприличена 27. јануара  2017. у 

свечаној сали школе. Координатор Тима за културу Олга Урошевић осмислила је концепт приредбе и учествовала 

у реализацији већине тачака. Остали чланови Тима за културу учествовали су у припреми и реализацији приредбе 

(наставници :Станко Кржић, Милица Мирковић, вероучитељ  Драган Милић, Јована Обрадовић, Бранимир Ђокић 

и учитељи: Катарина Гацин, Сања Димић, Биљана Ристовић). Техничка подршка на приредби (задужени за 

програм и звук) били су: Драгана Дејановић К., Станко Кржић, Ненад Стаменовић, Снежана Драгичевић и 

библиотекар Мирјана Поповић. Сценографију је урадила Весна Станисављевић, наставник ликовног. 

  Лик Светог Саве,онакав каквог га памте  легенде, предања ,књижевност и историја, послужио је као основа 

програма. Осмишњено је да водитељи буду интерактивни и да ученици из различитих разреда у паровима излазе 

на сцену, размењујући своја знања о Светом Сави. Те најавне блокове између  тачака програма , замишљене попут 

кратких  скечева,написале су наставнице Олга Урошевић и Милица Мирковић. На самом почетку приредбе два 

првака , обучена у народну ношњу, рецитовала су песму „На Светога Саву“,С. Лазића. Њих је спремила  учитељица 

Катарина Гацин, која је била кореограф и за фолклорну тачку „Дуње ранке“,где су учествовали сви ученици 

одељења  1/4. Након „ Химне Светом Сави“ коју је извео хор школе , уследило је обраћање директора , старешине  

нашег малог храма знања . Акценат приредбе био је на светосавским поукама, па је наставница Олга Урошевић 

прилагодила  књигу Симеона Маринковића и издвојила најважније поуке које је Свети Сава говорио о школству, 

породици, доброти, благим речима и помирењу. Те поуке су ученици изговарали у два блока у реситалу „ Савине 

поуке“.  Мудри духовни савети  су се могле чути и у игроказу „Узми све што ти живот пружа“, који су спремили 

наставник Станко Кржић и вероучитељ Драган Милић.  Причу о избору између два пута, духовних вредности и 

земаљског уживања, прилагодио је наставник Станко Кржић. Уводећи у ово мало ђачко позориште  ликове певача 

и  пијаница,којима се супротстављају ликови монаха и Светог Саве,нагласио је смисао духовности, коју проповеда  
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светосавље. У духу традиционалног, хор старијих разреда извео је народну песму  „Гугутка“,коју су припремили 

наставници музичког  Јована Обрадовић и Бранимир Ђокић. Ученик Матија Стошић из 4/3, учитељице Вере 

Стојановић, дирнуо је публику нумером „ Ово је Србија“ када ју  је одсвирао на хармоници. Наставница Јована 

Обрадовић спремала је талентоване  ученице из 7/2, које чине састав КГВ, а искомпоновале су и одсвирале нумеру 

„Мој измишљени свет“. У духу светосавског учења, ове девојчице су биле оне које својом музиком  шире љубав. 

Исти смисао носила  је и музичка нумера „ Боје пролећа“, коју су отпевале кантауторке из одељења 6/4. На Савино 

задужбинарство, његов просветитељски рад и потребу изградње школа, подсетила је песма „Свети 

Сава“,М.Петровића.Рецитовали су је  ученици  одељења 3/5, које је спремила учитељица Сања Димић. На самом 

крају срећну славу је свима пожелео  ученик Матија Ковчић (8/3) стиховима песме „Поздрав Светом Сави“. Њега 

је спремила наставница Драгана Дејановић К. 

У једносатној приредби, кроз живо казивање ученика, сви присутни су могли да науче много о Сави као лекару, 

учитељу, утемељивачу књижевног језика,писцу, законодавцу и легендарном  вучјем пастиру. 

  У овом полугодишту Тим за културу је одржао три састанка (29.08.2016,29.09.2016.и 01.12. 2016), као и више 

незваничних окупљања на којима се договарало о припреми,координацији и реализацији културних и јавних 

дешавања у школи. Остварене  су планом предвиђене културне активности за ово полугодиште.     

 

Руководилац Комисије за културну и јавну делатност школе, 

 Олга Урошевић 

 

Извештај о активностима Црвеног крста Раковице са подмлатком ОШ ,,Иво Андрић'' 

 

У септембру,у оквиру акције „Друг-другу“,ученици су прикупили школски прибор и ранчеве као помоћ деци из 

социјално угрожених породица. 

У октобру у акцији „Трка за срећније детињство“,ученици наше школе су прикупили 8 600 динара новчене помоћи 

девојчици седмог разреда ОШ“Коста Абрашевић“која нема штитну жлезду. Циљ ове акције је да се развије свест 

деце школског узраста о проблему који имају деца којима је дијагностификовано неко од тешких,или ретких 

обољења. 

У новембру, поводом Светског дана детета,ЦК Раковица је организовао литерарни конкурс за децу од 2.до 

4.разреда на тему „ Моје жеље,моја права“ и „Дечја права,снага и моћ“. Резултати су следећи: 

ОШ „Иво Андрић“ 

1.Лука Милошевић 4/3 

2.Лука Илинчић 2/3 

2.Богдан Ћулафић 4/3 

3. Вук Милошевић 2/5 

 

Ученици су примили награду у свечаној сали Општине Раковица. 

Поводом „Светског дана трговине људима“, волонтери ЦК су одржали радионицу у два одељења осмог разреда. 

У децембру,у акцији „Један пакетић,много љубави“,приређена је и новогодишња представа за децу у којој су 

учествовали, поред волонтера и ученици 4/3. 

У оквиру пројекта Промоција хумених вредности,од јануара волонтери Црвеног крста имају радионице у одељењу 

4/3. Кроз радионице,заједно са учитељем,они промовишу код ученика хумане вредности. Циљ је да се ураде 

радионице у свим одељењима 4. разреда до краја школске године. 

Координатор секције 

Вера Стојановић 
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 IV  ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ʇʃɸʅɸ ʀ ʇʈʆɻʈɸʄɸ ɺɸʉʇʀʊʅʆ-ʆɹʈɸɿʆɺʅʆɻ ʈɸɼɸ 
 

     План и програм рада у првом полугодишту 2016/2017. године у потпуности је реализован. Сви часови редовне, 

допунске и додатне наставе су реализовани, изузев неколико часова који нису реализовани због школског 

календара (продуженог распуста). Рад се одвијао према школским програмима oд I-VIII разредa, као и према 

глобалним и оперативним плановима наставника. Што се тиче слободних активности, план и програм је такође 

реализован. 

     Стручна већа су реализовала планиране садржаје рада, користећи при том све могућности за унапређење 

наставе, од чега истичемо креативну сарадњу наставника у извођењу интердисциплинарних часова. 

Интердисциплинарност у настави имала је за циљ да развије мотивацију код деце, да их наведе на размишљање и 

да се сваки проблем решава коришћењем свега наученог.  

     Педагошки колегијум је констатовао да су наставници и у овом полугодишту израдом нових презентација и 

бројем нових интердисциплинарних часова, коришћењем савремених наставних садржаја унапредили извођење 

наставе, што је добро оцењено и од стране ученика и родитеља.  

     Уз редовну наставу у нашој школи заступљен је велики број слободних активности у оквиру бројних ђачких 

секција. Њихов циљ је да на едукативан и креативан начин забаве и заинтересују ђаке за одређене теме. Оне су 

простор за афирмацију и унапређивање знања. Секције које се спроводе у ОШ ''Иво Андрић'' у 2016/2017. 

школској години, као и термини и број ученика који похађају секције су приказани. 

  

Списак секција, број ученика и термини одржавања секција у ОШ ''Иво Андрић'' у школској 2016/2017. години 

 

СЕКЦИЈЕ У ШКОЛИ 
Број деце који похађају 

секције 

термин 

Библиотечка - Мирјана Поповић 13 по договору 

Литерарна – Милица Мирковић, Олга Урошевић 13 по договору 

Научна секција – Дејан Бошковић Истраживачка - 5 по договору 

Лего роботи секција, Бродо-моделарство и ракетно-

моделарство – Ненад Стаменовић 

15 по договору 

Фото секција – Гордана Милосављевић 8 по договору 

Ликовна – Милан Андрић 20 по договору 

Архитектура и електротехника – Звонко Станковић 10 по договору 

Ликовна – Весна Станисављевић 25 по договору 

Информатичка  секција – Олга Вујин 20 по договору 

Хор и оркестар– Јована Обрадовић 72 свакодневно, по 

договору 

Спортске (кошарка, фудбал, рукомет, одбојка, атлетика) – 

професори физичког васпитања 

фудбал – 50; кошарка - 45; 

одбојка – 40; рукомет – 40; 

атлетика - 42;  

понедељак 15ч, 

уторак 15ч, петак 

15ч, по договору 

Рецитаторска – Светлана Бубало, Драгана Дејановић К. 10 по договору 

http://www.brankoradicevic-nbgd.edu.rs/slike/likovni%20konkurs2011/branko.ppsx
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Шах - Марија Лукић 15 по договору 

Ауто-моделераска – Мирослов Крњић 5 по договору 

Драмска – Станко Кржић, Милица Мирковић, Светлана 

Бубало, Олга Урошевић 

20 по договору 

Беседништво – Вера Васић, Јелена Матијашевић 8 по договору 

Слободне активности код млађих разреда (у сваом одељењу 

посебно)- Ритмика, плес и фолклор, Спортска, Ликовна, Научна 

секција, Фото: Тихомир Ножинић, Јелена Пантић, Ивана 

Цмиљановић Косовац, Јасмина Милићевић, Александра Ивезић, 

Сандра Радовановић, Сања Вујисић, Вера Стојановић, Маја 

Герасимовић, Драгица Стешевић, Мира Роланд, Вера Васић, 

Марјана Остојић, Снежана Драгичевић, Татјана Миленковић, 

Сања Димић, Катарина Гацин, Мирјана Јовановић, Јелена Ћирић, 

Слађана Лалић, Биљна Ристовић 

603 по договору - 

циклусима 

 

V ʈɽɿʋʃʊɸʊʀ ɺɸʉʇʀʊʅʆ-ʆɹʈɸɿʆɺʅʆɻ ʈɸɼɸ 
 

1. Извештај о успеху ученика ОШ «Иво Андрић» ОШ « Иво Андрић » на крају I полугодишта школске 

2016/2017. године 

 

МЛАЂИ УЗРАСТ 

Од укупно 605 ученика (603 прошле године) млађег узраста описно је оцењено 138 ученика првог разреда, 

а од осталих 467 ученика одличан успех има 375 ученика или 80.3% (81.73%), врло добар 83, 19.1% (17.8%), добар 
1 или 0.002% (0.46%), и два недовољна ученика 0.004% (прошле године није било недовољних ученика). 
Недовољне оцене су из енглеског језика, по један ученик има једну недовољну оцену, укупно две недовољне 
оцене. Ученици првог разреда (који се оцењују описно) успешно напредују по предвиђеном плану и програму 
осим неколико ученика код којих је примећено спорије напредовање у остваривању наставних захтева. Са овим 
ученицима се ради на допунској настави. 

 

Позитивно је оцењено 605 ученика. Средња оцена за млађе разреде је 4,75 (4,76 прошле године). 

 

˛
̅
̆
̭
̆
̮
̆

 

ˎ̪̑̏ ̘̔̆̎̉̋́ ̪̋̏̉ ̪̉̍́̔ ̖̔̒̐̆ 

̭̎̆̅̏̃̏́̎ ̭̅̏̃̏́̎ ̅̏̂́̑ 
̃̑̌̏ 
̅̏̂́̑ 

̘̏̅̌̉́̎ 

II-1 0 0 0 0 29 

II-2 0 0 0 2 28 

II-3 0 0 0 5 24 

II-4 0 0 0 5 23 

II-5 0 0 0 2 25 

II-6 0 0 0 2 25 

II  0 0 0 16 154 
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III -1 0 0 0 3 22 

III -2 0 0 0 8 21 

III -3 0 0 0 5 24 

III -4 0 0 0 10 18 

III -5 0 0 0 3 24 

III  0 0 0 29 109 

IV-1 0 0 0 6 19 

IV-2 0 0 1 7 17 

IV-3 0 0 0 13 14 

IV-4 0 0 0 6 22 

IV-5 0 0 0 8 18 

IV-6 2 0 0 4 22 

IV 2 0 1 44 112 

II - IV 2 0 1 89 375 
 

  
̔̋̔̐̎̏ ̘̏̅̌̉̎̉ % 

̃̑̌̏ 
̅̏̂̑̉ 

% ̅̏̂̑̉ % ̭̅̏̃̏̎̉ % ̭̎̆̅̏̃̏̎̉ % 

) ̑́̈̑̆̅         0   0       0 

)) ̑́̈̑̆̅ 170 154 90.6% 16 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

))) ̑́̈̑̆ ̅ 138 109 79.0% 29 21.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

)6 ̑́̈̑̆̅ 159 112 70.4% 44 27.7% 1 0.6% 0 0.0% 2 1.3% 

̔̋̔̐̎̏ 467 375 80.3% 89 19.1% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.4% 

 
Просек по разредима је следећи: други разред 4.84, трећи разред 4.73 и четврти разред 4.66. Најбољи успех 

у другом разреду имају 2-1 са просеком 4.93, у трећем разреду 3-1 и 3-3 са 4.81, а у четвртом 4-4 и 4-5 са 4.73. 
Најслабији успех у млађим разредима има 4-3 са 4.53. Најбољи просек ученици млађих разреда имају из физичког 
васпитања 5.0, а најлошији из математике 4.53, енглеског језика 4.55 и српског језика 4.56.  
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Ученици су оправдано одсуствовали са наставе 15390 (10752) часова што скоро 30% више изостанака у односу 
на прошлу годину, неоправданих изостанака има 6 (5) и то су направила два ученика. Просечно сваки ученик је 
остварио 25 оправданих изостанака. Укупно са изостанцима има 532 ученика, док је без изостанка 73 ученика (у 1. 
разреду 13, у 2. разреду 17, у 3. 22 и у 4. разреду 21 ученика). Највећи број изостанака има 2-1 1098, док најмањи 
број изостанака има 3-2 са 248.  

 

 
 
Сви ученици имају примерно владање, нема изречених васпитних или васпитно-дисциплинских мера. 

Понашање ученика је примерно, осим неколико ученика са којимa је присутан појачан васпитни рад у циљу 

побољшања понашања. 
СТАРИЈИ УЗРАСТ 

 
Од укупно 548 (551 прошле године) ученика старијег узраста, сви учесници су оцењени. Позитивно је 

оцењено 491 ученик или 89.7% (90.2%), а неутврђен успех има 57 ученика или 10.3% (9.8%) са 135 (137 прошле 
године) недовољних оцена.  

Одличан успех има 223 ученика или  41% (39%), врло добар 187 ученик или 34% (38.6%), добар успех 81 

ученик или 14.7% (12.5%), нема ученика са довољним успехом. 
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̃̑̌̏ 
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̘̏̅̌̉́̎ 

V-1 1 
 

3 12 11 

V-2 3 
 

2 12 11 

V-3 1 
 

6 7 13 

V-4 
  

1 6 20 

V-5 1 
 

4 5 13 

V 6 0 16 42 68 

VI-1 0 
 

5 13 6 
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VI-2 1 
 

1 12 11 

VI-3 1 
 

3 10 10 

VI-4 2 
 

2 7 12 

VI-5 4 
 

2 10 9 

VI-6 2 
 

7 5 11 

VI 10 0 20 57 59 

VII-1 2 
 

6 6 10 

VII-2 3 
 

5 7 11 

VII-3 5 
  

6 16 

VII-4 4 
 

2 11 7 

VII-5 
  

6 10 7 

VII 14 0 19 40 51 

VIII-1 4 
 

2 13 5 

VIII-2 6 
 

2 7 6 

VIII-3 1 
 

9 5 9 

VIII-4 7 
 

2 9 8 

VIII-5 6 
 

6 6 9 

VIII-6 3 
 

5 8 8 

VIII  27 0 26 48 45 

V- VIII  57 0 81 187 223 
 

    ̔̋̔̐̎̏ ̘̏̅̌̉̎̉ % 
̃̑̌̏ 
̅̏̂̑̉ 

% ̅̏̂̑̉ % ̭̅̏̃̏̎̉ % ̭̎̆̅̏̃̏̎̉ %
 

6 ̑́̈̑̆̅   132 68 51.5 42 31.8 16 12.1 0 0 6 4.55 

VI 
̑́̈̑̆̅ 

  146 59 40.4 57 39 20 13.7 0 0 10 6.85 

VII 
̑́̈̑̆̅ 

  124 51 41.1 40 32.3 19 15.3 0 0 14 11.3 

VIII 
̑́̈̑̆̅ 

  146 45 30.8 48 32.9 26 17.8 0 0 27 18.5 

̔̋̔̐̎ ̏   548 223 41.0 187 34 81 14.7 0 0 57 10.3 

 
Највише недовољних ученика има у 7. и 8. разреду са по 14 (29) и 27 (18) ученика, у 5. је 6 (један) и у 6. 10 

(шест) ученика. Највише недовољних оцена има у 8. разреду 82, а најмање у 5. 6 недовољних оцена. 
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   10 16 

VII 5 6 1 1 1    14 29 
VIII  8 3 8 3 2 1 1 1 27 82 

̔̋̔̐̎̏   
̏̅ 6-VIII  

24 13 10 5 8 1 1 1 57 135 
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По предметима највише недовољних оцена је из физике 40 (26), математике 31 (44), географија и енглески 
језик 17.  
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8 
VI 

 
4 1 2 

  
6 2 1 

    
16 

VII 3 4 
   

1 12 8 
    

1 29 
VIII 3 6 1 5 3 15 22 18 

 
4 

  
5 82 

̔̋̔̐̎̏   
̏̅ 6-VIII  6 17 2 7 3 17 40 31 2 4 0 0 6 135 

 
Средња оцена за старији узраст је 4,07 (4,06). Просек по разредима је следећи: пети разред 4.24 (4.3), шести 

разред 4.13 (4.2), седми разред  4.03 (3.83), осми разред 3.82 (3.92). Најбољи успех у петом разреду има 5-4 са 

просеком 4.63, у шестом разреду 6-23 са 4.38, у седмом 7-3 са 4.25 и у осмом 8-3 са 3.96. Најслабији успех у 
старијим разредима има 8-2 са 3.64.  

 

 
 
Ученици су изостали са наставе 34197 (24306) часa оправдано, што је скоро 30% већи број изостанака у 

односу на прошлу годину. Просечно су направили 62.5 оправданих изотанака. Укупно је 547 ученика је направило 
изостанке, а само 1 (13) ученик нема нити један изостанак. Неоправдано су изостали 837 (986) часoва, што је мање 
него прошле године.  Највише оправданих има VIII-5 2119, а најмање V-3 996.  

               
Највише неоправданих изостанака имају одељења VIII-4 181 и  VIII-1 154, а без неоправданих изостанака 

је одељење 6-2, а 5-1 само 1. 
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Примерно владање има 523 ученика од 5-8. разреда. У петом разреду, где владање не улази у просек 

смањену оцену врло добро има 3 ученика. Од 6-8. разреда смањену оцену има 22 (35) ученика, у 6. разреду 1 (4) 
ученик има врло добро владање,  у 7. разреду 4 (10) ученика има врло добро владање, 5 (2) добро и 1 
задовољавајуће, и у 8. разреду 8 (10) ученика има врло добро владање, а 5 добро и 1 задовољавајуће.  

Укупно је ученицима изречено 59 (111) васпитних мера и 2 (4) васпитно-дисциплинске, што је дупло мање 
у односу на прошлу годину. Изречено је 33 (49) опомена (8 у 5. разреду, 4 у 6. разреду, 11 у 7. разреду и 12 у 8. 
разреду), укор одељењског старешине добило је 17 (43) ученика (1 у 6. разреду, 5 у 7. разреду и 11 у 8. разреду), 
укор одељењског већа добило је 9 (8) ученика (1 у 7. разреду и 8 у 8. разреду) и један (2) ученик добио је укор 
директора (7. рарзед) и један (2) ученик добио је укор наставничког већа (у 7. разреду). 
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УКУПАН УСЕХ НА КРАЈУ I ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2016/2017.године 

                
У првом полугодишту школске 2016/2017. године наставу је похађало 1153 (1154) ученика и то 605 

(52.47%) ученика млађих разреда и 548 (47.53%) ученика старијих разреда. 
Позитиван успех је постигло 1094 (1100) ученика, негативан 59 (57) ученика са 137 недовољних оцена и са 

њима ће се квалитет појачати образовног рада. Примерно владање има 1128 (1119) ученика, врло добро  15 (25), 
добро 7 (8) ученика, 3 (1) ученик добро и 3 (1) задовољавајуће. Средња оцена школе је 4,36 (4,37).  

 

  

ʫʢʫʧʥʦ ʦʜʣʠʯʥʠ % 
ʚʨʣʦ 
ʜʦʙʨʠ 

% ʜʦʙʨʠ % ʜʦʚʦˀʥʠ % ʥʝʜʦʚʦˀʥʠ % 

I 
ʨʘʟʨʝʜ 

                      

II 
ʨʘʟʨʝʜ 

170 154 90.59 16 9.4 0 0 0 0 0 0 

III 
ʨʘʟʨʝʜ 

138 109 78.99 29 21.0 0 0 0 0 0 0 

IV 
ʨʘʟʨʝʜ 

159 112 70.44 44 27.7 1 0.63 0 0 2 1.26 

V 
ʨʘʟʨʝʜ 

132 68 51.52 42 31.8 16 12.1 0 0 6 4.55 

VI 
ʨʘʟʨʝʜ 

146 59 40.41 57 39.0 20 13.7 0 0 10 6.85 

VII 
ʨʘʟʨʝʜ 

124 51 41.13 40 32.3 19 15.3 0 0 14 11.3 

VIII 
ʨʘʟʨʝʜ 

146 45 30.82 48 32.9 26 17.8 0 0 27 18.5 

ʫʢʫʧʥʦ 1015 598 58.9% 276 27.2% 82 8.1% 0 0 59 5.8% 

 
Укупно је изостало са наставе 1079 (1005) ученика, док је без изостанака 74 (149) ученика. Број оправданих 

изостанака је 49587 (35076) што је доста више него прошле године. Просечно оправданих изостнака по ученику је 

било 46. Број неоправданих изостанака се смањио на 843, у односу на 1026 колико је било прошле године.  
 

По предметима, најнижу средњу оцену има физика 3.09 (3.13), а највишу физичко васпитање са просеком 
4.9. 
 

Наставничко веће похваљује све ученике за уложен труд и залагање, и нада се да ће и ученици са проблема у 
учењу и понашању у сарадњи и раду са наставницима, стручним сарадницима и родитељима свој успех поправити. 

 

2. Извештај о реализацији школског развојног плана  

 

Тим за Школско развојно планирање одржао је један формални (30.11.2016.год.), и више неформалних састанака у 

првом полугодишту. 
Реализоване су  следеће активности, и то: 
 

 ʀʟʚʦʹʝˁʝ ʫʛʣʝʜʥʠʭ ʠ ʦʛʣʝʜʥʠʭ ʯʘʩʦʚʘ 

У првом полугодишту изведено је 10 угледних/огледних часова, и то: 

 Дејан Бошковић, наст. биологије је дана 13.10.2016. год. у одељењима 8/1, 8/2, 8/3, 8/4 и 8/6 одржао час на 

тему „Животне форме”, тип часа: вежбање. У припреми часа помагала је Мирјана Поповић, библиотекар. 

 Сања Кончаревић, наст. разредне наставе је дана 9.11.2016. год. одржала у боравку угледну активност, 

ликовну радионицу на тему „Јесен”. 
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 Клара Ђулинчев, наст. разредне наставе је дана 16.11.2016. год. одржала у боравку угледну активност, етно-

ликовну радионицу на тему „Правимо зимницу”. 

 Ивана Брстина, наст. разредне наставе је дана 30.11.2016. год. одржала у боравку угледну активност, 

литерарно-ликовну радионицу, на тему „На слово, на слово...”. 

 Јелена Ћирић, наст. разредне наставе и Весна Тутуновић, наст. енглеског језика, одржале су 22.12. 2016. год. 

тематску наставу „Новогодишња чаролија” у одељењу 1/1. Тип часа: систематизација. 

  Љиљана Вићентијевић, наст. руског језика, Бранимир Ђокић, наст. музичке културе, и  ЗоранаПетровић, 

наст.географије, одржали су 17.01.2017. год. угледни час у одељењима 7/1, 7/2, 7/3 и 7/4 на тему „Нека увек 

буде љубав”. Тип часа: обрада. 

 Сандра Радовановић, наст.разредне наставе, и Јелена Дробњаковић, наст. хемије, су 18.01.2017. год. одржале 

угледни час у одељењу 4/6 на тему „Додирни хемију”. Тип часа: увод у предметну наставу. 

 Наставнице разредне наставе: Катарина Гацин, Ивана Цмиљановић Косовац, Татјана Миленковић и Сандра 

Радовановић одржале су угледни час слободних активности на тему „Забавне игре на снегу” у одељењима 1/4, 

2/2, 3/2 и 4/6.  

 Јелена Томић, наст. географије, и Иван Николић , наст. биологије, одржали су рад у групама на тему 

„Национални паркови Србије” 24.01.2017. год. у одељењу 8/5. Тип часа: обрада. 

 
 Допуњен је и блог ''Блог лепих предавања''. Он садржи приказе и нових угледних и огледних часова. Блог води 

Дејан Бошковић. 
 

 ʋʯʝʰ˂ʝ ʫ ʧʨʦʿʝʢʪʠʤʘ 

 

У школи је реализовано, или је у току 17 пројеката школског, општинског, градског, националног и/или 

међународног карактера: 
 

Назив пројекта Ниво 
заступљености 

Координатори  

1.  „Андрићевијада – ширимо љубав” школски Милан Пашић, директор школе 

2.  ''Читалачки кутак'' школски Милица Мирковић, наст. српског језика 

3.  „Ћоше за успешне“ школски Љиљана Рајчић, наст. математике 

4.  „Улицама великана” школски Маријана Мирковић, наст. математике 

5.  „FIRST® LEGO® ” школски Ненад Стаменовић, наст. ТиИО 

6.  „Пут у Мексико” школски Весна Тутуновић, наст. енглеског језика. 

7.  „Недеља кодирања” школски Јелена Пантић, наст. разр. наставе, и Олга 
Вујин, наст. информатике 

8.  „Читалићи кликераши” школски Снежана Драгићевић и Александра Ивезић, 
наст. разредне наставе 

9.  ''Тенис у школе, деца га воле'' општински Милан Пашић, директор школе 

10.  ''Стреличарство'' општински Милан Пашић, директор школе 

11.  ''Оштро перце'' национални Мирјана Поповић, библиотекар 

12.  ''Спорт у школе'' национални Јелена Матијашевић, наст. физичког 
васпитања 

13.  Пројекат ,,Brain break’s’’   међународни Милан Пашић, Ивана Цмиљановић Косовац, 
Александра Ивезић, Весна Тутуновић.  

14.  Пројекат Penfriends међународни Весна Тутуновић, наст. енглеског језика. 

15.  ''Здраво растимо'' међународни Владимир Цвикић, наст. физичког васпитања 

16.  My pleace for peace 
 

међународни Јелена Пантић, наст. разредне наставе, и 
Ненад Стаменовић, наст. техничког и 

информатичког образовања 
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17.  ,,Кругови пријатеља'' међународни Јелена Пантић, наст. разредне наставе  

18.  „Дабар” међународни Олга Вујин, наст. информатике 

   
1. Пројекат „Андрићевијада – ширимо љубав” 

Пројекат реализован у оквиру јубиларне 40-тогодишњице школе ОШ „Иво Андрић”. Извештај о пројекту налази 
се на сајту школе. Сачинио га је Дејан Бошковић.  Извештај о програму поводом Дана школе, сачинила 
координатор програма, Олга Урошевић, наст. српског језика. Извештај о програму је приложен. Координатор 

пројекта директор школе, Милан Пашић. 
 

2. Пројекат ''Читалачки кутак'' 
 Циљ пројекта је мотивисање и развијање љубави према књижевности, неговање лепе речи, развијање 
критичког начина размишљања, стицање самопоуздања, размена читалачког искуства међу ученицима, дружење... 
Предвиђено је да се једном у сваком полугодишту одржи по један час са ученицима од 5. до 8. разреда, на коме ће 
ученици анализирати и тумачити препоручено књижевно дело (које није у наставном плану). Ученици су раније 

добијали истраживачке задатке, како би припремљени учествовали у разговору. 
Прво овакво окупљање успешно је реализовано 16. јануара 2017. год. у школској зборници. Тумачен је награђени 
роман Јасминке Петровић " Ово је најстрашнији дан у мом животу". Часу је присуствовало 55 ученика од 5. до 8. 
разреда (32 ученика је учествовало у дискусији, а остали су били слушаоци), директор Милан Пашић, помоћник 
директора, Дејан Бошковић. Били су присутни и наставници српског језика, Светлана Бубало, Олга Урошевић и 
Милан Станковић. 
Ученици су направили трејлер за роман као и три видео записа у којима су представили свој "најстрашнији дан 

уживоту". Сви учесницу су добили захвалнице, а најбољи и пригодне поклоне. 
 Координатор пројекта Милица Мирковић, наст. српског језика и књижевности. 
 
3. Пројекат „Ћоше за успешне“  
Посебно уређен простор намењен успесима ђака и ђацима генерације, води наставница математике, Љиљана 
Рајчић. Набављени су застакљени панои и истакнуте слике ученика генерације за прошлу и претпрошлу школску 
годину. Планирана је набавка још једног паноа на којем би били истакнути сви успеси које постижу ученици наше 
школе. 

 
4. Пројекат „Улицама великана“  
На предлог наставнице Маријане Мирковић на наставничком већу  28. 6. 2016. год, одобрена је реализација 
пројекта „Улицама великана“  и договорен план реализације. 
Идеја пројекта је била да цела школа постане мали град са својим улицама и трговима. Сваки спрат, хол и сала 
сада носе име неке знамените личности,  великана српске и светске науке, спорта и  културе. Сада сви ученици 
могу  лакше да се сналазе у самој школи, али и да науче неку нову чињеницу и занимљивост о животу великана, 

бивших ученика и наставника који треба да им буду узори у животу. 
Урађено је  30 табли  уз које стоји слика и занимљиве чињенице о животу и раду великана. Учитељи и наставници 
су урадили текстове и слике, док су наставници српског језика урадили  лектуру свих текстова. 
Текстове су припремили: Марија Лукић, Љиљана Рајчић, Слађана Петровић, Лела Љешевић, Јована Обрадовић, 
Драгана Дејановић, Милан Андрић, Тања Парезановић, Светлана Петровић,  Јелена Дробњаковић, Александра 
Поповић, Ненад Стаменовић, Јелена Матијашевић, Драшко Стојковић, Јелена Ћирић, Олга Урошевић, Весна 
Тутуновић, Олга Вујин, Иван Николић, Станко Кржић  и сви чланови Актива учитеља наше школе. Лектуру су 

радили: Драгана Дејановић, Олга Урошевић, Светлана Бубало, Станко Кржић  и Милица Мирковић. Након тога 
дизајн и припрему за штампу је урадио Ненад Стаменовић уз помоћ наставница  Драгане  Дејановић и Маријане  
Мирковић.  
Пројекат је реализован у периоду од 1.9.2016. до 1.10.2016. У реализацији је учествовало  45 учитеља и 
наставника.   
Координатор пројекта Маријана Мирковић, наст. математике. 
 
5. Пројекат „FIRST® LEGO® “  

FIRST® LEGO® League, скрaћeнo FLL (First je aкрoним For Inspiration And Recognition Of Science And Technology) 
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Циљ FLL програма је усмeрaвaњe дeцe кa нaуци и eвeнтуaлнoм будућeм рaду у пoљимa нaукe, тeхникe, 
инжињeрствa и мaтeмaтике, ствaрaњe друштвa кoje кao jeдну oд oснoвних врeднoсти имa oбрaзoвaњe. Учесници су 
ученици од 9 – 16 године који на завршном државном турниру показују знање стечено током сезоне. 
  Пројекат је у школи трајаоод 01.09.2016 –21.01.2017. године. 
Координатор пројекта наставник ТиО Ненад Стаменовић уз помоћ наставнице биологије Ивана Дамњановић. 
 
6. Пројекат „Пут у Мексико“  
Пројект је спроведен у сарадњи са AIESEC-ом, од средине септембра до краја октобра. Студент практикант из 

Мексика одржао је 15 радионица које је похађало 20 ученика седмог и осмог разреда. У оквиру радионица ученици 
су се упознали са културом Мексика, древним мексичким цивилизацијама. Слушали су популарну мексичку 
музику и припремали типична мексичка јела. Такође, на овим часовима учили су основе шпанског језика. 
Кординатор пројекта Весна Тутуновић, наст. енглеског језика. 
 
7. Пројекат „Недеља кодирања“  
Међународни пројекат „Недеља кодирања“ је одржан од 15.-23.октобра 2016.године. Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја je и ове године подржало и позвало да што више школа учествује у овој 
медјународној манифестацији. 
  Недеља кодирања је покрет који промовише програмирање односно креирање путем кодирања и покренута 
је 2013.године откада је великом брзином постала популарна у целом свету а само 2015. године 46 земаља је узело 
учешће у ЕУ Недељи кодирања. Србија је од самог укључивања показала велико интересовање и успех. 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја je у сараднји са фирмом „СТАРТИТ“ организовало 
радионице програмирања по школама. Ученици млађих разреда су током пет дана савладавали елементе овог 
програмског језика, чиме су се деца оспособила да тумаче програм skretch  и користе га да стварају своје програме, 

анимације, игре. Циљ програма је да свако дете до краја петог дана успе да уз помоћ предавача, али и друге деце 
састави једноставну игру састављену од анимација и основа рачунарства. Шестаци су имали прилику да се 
упознају са програмима skretch  и blockly games. На једноставан начин проф. Ранко Трифуновић кроз радионице 
им је презентовао програмирање. 
Координатор за млађе разреде Јелена Пантић, наст. разредне наст. и Олга Вујин, наст. информатике.  
 
8. Пројекат „Читалићи кликераши“  

У одељењима 2-3 и 3-3 реализује се пројекат „Читалићи кликераши“. Програм ,,Читалићи“ развија се као 
образовно-васпитни пројекат у школи, који се може наставити кроз такмичење и/ или смотру. Установа може да 
изабере у ком делу Програма ће учествовати, јер је сваки део посебна целина, али се и настављају један на други. 
Школско такмичење реализовано је 18. јануара 2017. год. Општинско такмичење биће одржано током фебруара.  
Координатор Снежана Драгићевић. Помоћник координатора Александра Ивезић, наст. разредне наставе. 
 
9. Пројекат ''Тенис у школе, деца га воле'' 

Пројекат подржан од стране ГО Раковица у сарадњи са ТК ''Топако''. Ученици другог разреда су играли тенис по 
посебном програму Тенис 10с који је прилагођен њиховом узрасту. У пројекту који је реализован током септембра, 
учествовали су сви ученици другог рареда наше школе. 
Координатор пројекта био је Милан Пашић. 
 
10. Пројекат ''Стреличарство'' 
У оквиру пројекта организована је бесплатна школа стреличарства у малој сали за физичко у организацији 
Стреличарског клуба ''Кошутњак'' за све заинтересоване ученике 5-8. разреда. Пројекат траје од 1.11.2016. год.  

Координатор пројекта је директор школе, Милан Пашић. 
 
11. Пројекат ''Оштро перце'' 
''Оштро перце'' је  национални пројекат Друштва школских библиотекра Србије. Осмишљен је као програм за 
ученике свих разреда основне школе и за средњошколце. 
Учешће у пројекту узело је 10 учитеља. Педесеторо ученика, од првог до четвртог разреда, вредно ради на својим 
задацима. Све планиране активности пројекта су успешно реализоване у првом полугодишту, а пројекат се 

наставља и у другом полугодишту. 
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Координатор пројекта је Мирјана Поповић, библиотекар. 
 
12. Национални пројекат ''Спорт у школе'' 
У изабраним градовима Србије, организацији Завода за школски спорт Србије, реализује се пројекат ''Спорт у 
школе''. Настава се изводи два пута недељно, по два часа од 45 минута. У пројекту у нашој школи учествују 
ученици I и II разреда који иду у продужени боравак, три групе ових ученика. Применом средстава физичког 
васпитања и тренинга отвара се могућност за стицањем нових знања, вештина и навика потребних за усвајање 
нових моторичких активности. 

Координатор и реализатор: Јелена Матијашевић, наст. физичког васпитања. 
 
13. Међународни пројекат ,,Brain break’s’’   
У овој школској години настављен је пројекат, који траје до јуна 2017. Учитељи и наставници који предају у 
млађим разредима, као и наставници који предају V и VI разреду, свакодневно по 5-10 мин пуштају кратке видео 
клипове са вежбама који су снимљени у разним земљама света са  спортовима и музиком карактеристичним за ту 
земљу. На овај начин ученици се не само баве спортом него се и упознају са културама других земаља. Сваког 

месеца наставници достављају кратак извештај о пројекту, а извештај се доставља Минг Каи Чину, координатору 
пројекта.  
Координатори: Милан Пашић, Ивана Цмиљановић Косовац, Александра Ивезић, Весна Тутуновић.  
 

14. Међународни пројекат „Penfriends”  

Пројекат под називом Penfriends започет је на иницијативу колеге из школе Çekmeköy Doğa Okulları  из Истанбула. 
Идеја пројекта је да ученици размењују писма на енглеском језику вежбајући језик, стичући нова познанства и 
упознајући кулутуру другог народа. У пројекат су укључени наставници енглеског језика и ученикци петог и 
шестог разреда са својим наставницама Лепосавом Љешевић, Радмилом Зимоњић и Драганом Всиљевић . Пројекат 
је започет у децембру 2015. и трајаће докле год буде интересовања.  
Координатор пројекта је Весна Тутуновић, наст. енглеског језика. 

 
15. Међународни пројекат ''Здраво растимо'' 
Наша школа је учествовала у  пројекту који је подржан од стране Министраства здравља. Пројекат COSI (WHO 
European Childhood Obesity Surveillance Initiative) се од 2006. године, под покровитељством Светске здравствене 
организације (СЗО), континуирано спроводи у преко 20 европских земаља. Основна идеја је да се хармонизују 
методе утврђивања и праћења у земљама ЕУ и широм Европе, како би се на основу заједничких резултата 
дефинисале и интернационалне и националне политике борбе против дечије гојазности и пратећих коморбидитета.  

Реализована је едукација ученика седмог разреда о правилној исхрани и здравом начину живота. 
Координатор пројекта је Владимир Цвикић, а сарадници  Драшко Стојковић, Зоран Поповић и Милан Пашић. 
 
16. Међународни пројекат,, My pleace for peace” 
Пројекат се реализује у оквиру тима за превенцију насиља у школи. Рад наше школе ове школске године ушао је у 
десет најбољих. Штампа се и разгледница. На теми су заједно радили Ненад Стаменовић, наст. техничког и 
информатичког обраѕовања и Јелена Пантић, наст. разр. наставе. Следећа фаза пројекта је креирање кратког филма 
у следећем полугодишту. 

Координатор пројекта је Ненад Стаменовић, наст. ТиИО. 
 
17. Међународни пројекат ,,Кругови пријатеља'' 
Пројекат је организован од стране ЦИП центра. Циљ пројекта је подршка социјалној инклузији деце са сметњама у 
развоју и нвалидитетом. Пројекат се у нашој школи реализује од 2014. године.  
Ове године одржано је више радионица у другом, трећем и четвртом разреду. Реализовала их је Јелена Пантић, 
наст. разр. наст, која је и координатор пројекта. 

 
18. Међународни пројекат,,Дабар'' 
Дабар је међународно такмичење из рачунарске и информатичке писмености за ученике основних и средњих 
школа. Његов главни циљ је повећање интересовање ученика за рачунарство и информатику. Ученици решавају 
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низ занимљивих логичких проблема. Укључени су сви ученици и подељени по категоријама. Први пут ове године 
су укључени и ученици млађих разреда. Ученици  IV/6 учитељице Сандре Радовановић су учествовали на овом 
нивоу такмичења и једна ученица је се врло високо пласирала (3. место, али за ову категорију ученика се не 
организује виши ниво такмичења).  
Координатор пројекта била је Олга Вујин, наст. информатике. 

Ивана Цмиљановић-Косовац, 

координатор тима за ШРП 

 

Полугодишњи извештај о раду стручног актива за развој школског програма  

 

Општи подаци 

Тим за развој школског програма чине три члана: Дејан Бошковић (координатор), Бојана Никић Вујић и Ивана 

Дамњановић. У току полугодишта одржан је један састанак тима (23.1.2017) и пар консултација. Записник са 

састанка је урађен и објављен на сајту. 

 

Реализовано 

У првом полугодишту одржано је Општинско стручно саветовање које је иницирао овај тим, а у коме су 

учествовали наставници и стручни сарадници из три школе са ГО „Раковица“, уз активно учешће директора. 

Школе које су учествовале су ОШ „Иво Андрић“, ОШ „Ђура Јакшић“ и ОШ „Франце Прешерн“. Циљеви су били 

размена искустава, односно презентовање примера добре праксе, стручно усавршавање унутар установе и стицање 

услова за напредовање у звању појединих наставника. Радило се према унапред припремљеном програму, а 

презентера је било укупно 24. Теме су биле разне и обухватале су све школске узрасте и предмете. 

Као и прошле године и ове године покренут је пројекат „Угледни парови“ како би се наставници мотивисали да 

раде више угледних, односно огледних часова. За сада је урађено три таква интердисциплинарна часа. Пројекат 

траје целе школске године. 

И ове године покренут је блог „Свеска лепих предавања“ посвећен развоју школског програма и угледним и 

другим занимљивим часовима који се одржавају у нашој школи. Циљ је промоција добре праксе. 

 

Планови 

Приоритетни задаци за будући период (осим даљег рада на поменутим активностима) су и тематски дан у школи 

намењен старијим разредима и анкета. Тематски дан ће имати за циљ обележавање једног значајног еколошког или 

другог датума и предвиђен је за друго полугодиште. Анкета би требало да испита проблематику реализовања 

ваннаставних активности, односно на који начин да се организује распоред таквих часова у старијим разредима 

ради лакше реализације.  

Планирана су још два састанка којима ће се обухватити свих пет планираних подручја рада Актива за развој 

школског програма. 

Руководилац тима, 

Дејан Бошковић 

 

У оквиру следећих програма реализоване су активности предвиђене ГПРШ, програм здравствене заштите ученика, 

програм социјалне заштите ученика, програм заштите животне средине, програм школског спорта и спортских 

активности, програм сарадње са породицом, програм сарадње са јединицом локалне самоуправе, програмски 

задаци васпитног рада у школи, програм превенције малолетничке делинквенције, план сарадње и умрежавање са 

другим школама и установама, програм корективног рада са ученицима. 
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VI ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ʇʈʆɻʈɸʄɸ ʉʊʈʋʏʅʆɻ ʋʉɸɺʈʐɸɺɸɳɸ 
 

       Током првог полугодишта школске 2016/2017. године наставници наше школе усавршавали су се на више 

акредитованих семинара и стручних скупова, али и унутар установе. 

        У нашој школи организован је један семинар који је похађао велики број наставника, како предметне тако и 

разредне наставе. Семинар који је организован у нашој школи, под називом  “Физички активнији ученици, 

здравије одрастање, квалитетније школе”, а који развија компетенције за наставну област предмет и методику 

наставе, похађало је укупно 24 наставника и носи 8 бодова. Овај семинар, похађало је 13 наставника разредне 

наставе, 10 наставника предметне наставе и директор. Међу наставницима предметне наставе највише је било 

наставника српског језика, енглеског језика и физичког – по 2 , затим руског језика, информатике, техничког и 

историје – по  1. Укупно 8 наставника похађало је семинар под називом “Праћење физичког развоја и развоја 

моторичких способности ученика у функцији циља и задатака наставе физичког васпитања”, који развија 

компетенције за подршку развоју личности ученика, а односи се на приоритетну област  здравствено образовање и 

развијање здравих стилова живота и носи 12 бодова. Од укупног броја наставника који су похађали овај семинар, 

било је пет наставника разредне наставе, а три наставника предметне наставе (по један наставник енглеског, 

физичког и техничког).  Семинар  “Унапређење наставе физичког васпитања и вредновања ученика мотивисаних 

похвалом и наградом”, похађала су два наставника предметне наставе (један наставник енглеског језика и један 

наставник физичког образовања) и четири наставника разредне наставе. Овај семинар развија компетенције 

наставника за подршку развоју личности ученика и носи 8 бодова. Три наставника разредне наставе и један 

наставник енглеског језика похађали су онлајн семинар, “Школа будућности- креативне лекције”, који носи 24 

бода и развија компетенције за уже стручну област. Семинар “Оснаживање дечјег ума”/ Mind up  који носи 24 бода 

похађала су два наставника разредне наставе. Такође, два наставника разредне наставе присуствовали су 

конференцији  “Савремене тенденције у настави физичког васпитања” која носи три бода стручног усавршавања. 

Два наставника  разредне наставе похађала су “Програм обуке за  оцењивање рукописа уџбеника.” Два наставника  

предметне наставе (наставник техничког и биологиje) похађала су стручни скуп “Нове технологије  у образовању” 

који носи један бод. Семинар “Модели комуникације у онлајн окружењу” коjи носи 24 бода, похађала су два 

наставника предметне наставе (један наставник српског језика и један наставник математике). Овај семинар 

развија компетенције за комуникацију и сарадњу и односи се на приоритетну област информационо-

комуникационе технологије. Један наставник математике похађао је семинаре: “Како час математике да буде 

креативнији” (односи на приоритетну област учење да се учи и развијање мотивације за учење) и “Развој 

самопоуздања и вештине комуникације” који носе по 8 бодова. Семинаре “Пословно успешан и  остварен 

наставник” и “Jезик боја-курс о тумачењу боја” који носе по 24 бода, похађао је један наставник музичког 

образовања. Један наставник географије похађао је семинаре “Учење у амбијенту је најпродуктивније на свету”(8 

бодова ) и “Како се заштитити од природних непогода” ( 16 бодова ). Такође, други наставник географије похађао 

је “Географски семинар” у организацији Српског географског друштва. Семинар “Физичко васпитање  у првом 

циклусу образовања и васпитања-увод у спорт” који носи 8 бодова похађао је један наставник физичког 

образовања. 

        У оквиру стручног усавршавања наставника у установи, били су заступљени различити облици усавршавања, 

а најчешћи од њих су: учествовање у раду стручних већа и тимова, размена искуства кроз реализацију угледних 

часова и активности, присуствовање предавањима у школи у оквиру стручних већа, као и присуствовање 

предавањима, радионицама и стручним посетама ван школе. Евиденцију о стручном усавршавању у установи води 

сваки наставник појединачно. 

У прилогу овог извештаја је и табеларни приказ стручног усавршавања наставника. 

 

                                                                                                                                                       Весна Младеновић, педагог 
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VII ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ʉɸʈɸɼɳɽ ʉɸ ɼʈʋʐʊɺɽʅʆʄ ʉʈɽɼʀʅʆʄ 
 

    Сарадња са друштвеном средином била је добра. Родитељи су учествовали у решавању проблема своје деце и 

учествовали су у великом броју у многим акцијама које су организоване у школи и ван ње (прослави Дана школе, 

организвоању предавања, учешћу у радионицама...). Директор, помоћник директора и стручна служба оствариле 

су успешну сарадњу са центром за социјални рад Раковице, Домом здравља Раковице, Градским секретаријатом за 

образовање и дечију заштиту и другим институцијама у општини и граду.  

    Поводом прославе Дана ГО Раковица наша школа добила је Повељу Градске општине Раковица у образовно-

васпитној и педагошкој области, за успешно обављање свих активности везаних за реализацију образовно 

васпитног рада.  

● Као и сваке године школа се укључила у добротворну акцију прикупљања помоћи за ученике којима је 

потребна помоћ, у организацији Црвеног крста, као и хуманитарну акцију ''Једна свеска за друга или другарицу'' 

где су ученици донирали свеске за своје другаре са Косова и Метохије.  

   ● Јавним часом спорта у нашој школи је обележена Европска недеља спорта. Јавни час спорта одржава се под 

покровитељством Градске општине Раковица, а учествовали су Рукометни клуб „Раковица, Одбојкашки клуб 

„Војлеј ленд“, Кошаркашки клуб „Церак“, „Спортико“, Школа фудбала „Фер плеј“ и Фитнес студио „Feel Life 

Open“, као и ученици одељења 6/4, 6/1, 5/5, 5/2, 4/4, 4/6 и ученици првог и другог разреда који похађају продужени 

боравак школе. Манифестацију је отворио председник Градске општине Раковица Владан Коцић, који је деци 

поручлио да су на школским игралиштима каријере започињали многи врхунски спортисти. Он је изразио уверење 

да већ данас међу малишанима има будућих олимпијаца и освајача медаља. Уз жељу да се баве спортом када год 

су у могућности, председник Градске општине Раковица је поручио да ипак на прво место ставе школу и учење. 

Малишани су имали прилику да тренирају фудбал, кошарку, одбојку, рукомет, као и да унапређују своје 

моторичке способности. Под будним оком тренера, сваки ученик се опробао у спорту који му највише 

одговара.Општина Раковица је прошле године први пут обележила Европску недељу спорта јавним спортским 

часом. Ове године Европска недеља спорта има слоган „Буди активан“ и траје од 10. до 17 септембра. Ова 

манифестација има за циљ да промовише спортску и физичку активност широм старог континента. У Европској 

недељи спорта учествују сви, без обзира на године и без обзира да ли су се до сада бавили спортом. Овим путем 

позивамо све ученике и њихове најближе да буду физички активни целе године! 

   ● У циљу обележавања и прослављања четрдесетогодишњице наше школе, прва активност којом је обележен 

почетак школске године је рок концерт одржан 2.9.2016. у дворишту школе, од 17.30. до 19.30. 

На концерту је свирала група „Лавиринт сећања“ ,бенд школе гитаре и бубњева „Чупавко“. Сем њих, ученици 

наше школе, њихови полазници, свирали су по једну нумеру и тиме се представили својим другарима.  

О добром расположењу, лепом дружењу,као и о безбедности присутних ученика, водили су рачуна сви 

наставници,али и родитељи који су уживали уз звуке рока. 

Свеопшти утисак је да су оваква дешавања као део опште културе веома значајна. 

● Ученицима првих разреда 9.9.2016. одржано је предавање представника Црвеног крста Раковице на тему 

безбедности у саобраћају. 

● Ученици одељења 7/2 и 4/4 ишли су дана 23.9.2016. на излет вожњом отовреним аутобусом у разгледање 

Београда. Ово су два одељења која су сакупила највише чепова у акцији ,,Чеп за хендикеп'' и зато су награђени 

излетом изненађења. 

● Учествовали смо и на разним акцијама у организацији општине (цртање Графита поводом Дана општине, 

најраспеванија одељењска заједница, спортским и музичким такмичењима, пројекат ,,Тенис у школе'', ,,Бесплатна 

карате школа''). У оквиру Програма активности обележавања Дечје недеље у 2016. години одржано је општинско 

такмичење у осликавању дворишта на тему  „Нећу да бригам хоћу да се играм“. Ученици наше школе су поделили 
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прва места у обе конкуренције. На такмичење водили наставник ликовне културе Милан Андрић и учитељице 

четвртог разреда. Лепо примљени од стране домаћина, уживали смо у дружењу и креативном надметању. 

● Крајем септембра и почетком октобра, у нашој школи службеници Управе криминалистичке полиције одржали 

су предавање ученицима петог и шестог разреда на тему ,,Упознавање са полицијом, права и обавезе'', ученици 

седмог разреда су слушали предавање ,,Вршњачко насиље и кривично-правне санкције'', док су осмаци слушали 

предавање ,,Електронско насиље и кривично-правне санкције''.   

ǒ Организована је акција „Трка за срећније детињство“, а продајом ученичких бројева обезбеђена су средства 

којима се у току године по потреби пружа поомоћ деци из социјално угрожених породица, као и болесној деци, 

овог пута ученици школе са територије ГО Раковица.  

ǒ У октобру ове године у оквиру манифестације Радост Европе угостили смо децу из Скопља, као и децу и 

наставнике из пет школа (Хрватске, Босне и Херцеговине, Македоније и Србије) поводом Дана школе.  

    ǒ Наша школа остварила је успешну сарадњу са међународном студентском организацијом AIESEC. Током 

септембра и у првој половини октобра студент практикант из Мексика водио је радионице на којима је своју 

културу и језик представио ученицима седмог и осмог разреда. Радионице је похађало двадесет ученика, а 

одвијале су се три пута недељно по деведесет минута. Ученици су могли да науче нешто више о географском 

положају Мексика, знаменитим личностима, историји и остацима древних цивилизација. Видели су како изгледа 

новац који се користи у Мексику и слушали познате певаче са тог поднебља. Уз то су добијали истраживачке 

задатке. Упознајући културу и историју Мексика, могли су да уоче сличности и разлике у начину живота нашег и 

мексичког народа. Ученицима је било занимиљиво да чују како је гост доживео Београд и Србију. Нарочито је 

било интересантно да чују причу о храни, да пробају љуто-киселе бомбоне и једу тортиље са гвакамоли сосом. 

Друга половина сваке радионице била је предвиђена за учење шпанског језика када су ученици могли да науче 

неке основе овог језика. Полазници радионица били су задовољни оним што су чули и научили. Већина је истакла 

да је ово интересантан начин да се упозна један народ и језик и да би радо похађали сличне радионице.   

ǒ И ове школске године, у нашој школи се спроводи педагошка пракса студената Факултета спорта и физичког 

васпитања у Београду, као и студената Учитељског, Математичког, Филолошког факултета у Београду, 

настављена је сарадња са Факутетом за физичку културу и менаџмент у спорту о реализовању праксе њихових 

студената код нас у школи. 

ǒ Поводом Дана општине Раковица организоване су разне спортске и културне активности у којима су учешће 

узели и ђаци наше школе. У оквиру Рукометијаде - турнира у рукомету који је одржан у суботу 8.10.2016., ученици 

петтог разреда освојили су друго место. Поред ове активности ученици четвртог разреда су учествовали у ,,Играма 

без граница'' у ОШ ,,14. октобар'' и освојили треће место. 

ǒ Осам ученика који су били домаћини деци из ОШ ,,Иво Андрић'' из Ниша били су гости 26-27.10.2016. године 

са наставником техничког Ненадом Стаменовићем и директором школе у оквиру прославе Дана школе ученицима 

из Ниша. 

ǒ Дана 2.11.2016. године за ученике 7. и 8. разреда и наставнике организовано је предавање др Зорана 

Аврамовића директора ЗУОВ-а у зборници школе на тему развијања читалке културе и развијања писмености код 

ученика. 

   У петак 25.11.2016. са почетком у 12ч свечано је отворен 5. међународни сајам спорта под слоганом ,,СПОРТ је 

закон''. Част и привилегију да отвори ову манифестацију имао је хор наше школе под вођством професора 

Бранимира Ђокића и бивше ученице наше школе и музичара генерације Милице Михајловић. Хор је отпевао 

химну наше земље ,,Боже правде'', а затим након обраћања министра спорта и омладине Вање Удовичића, који је 

истакао да је ова година најуспешнија за наш спорт са највише освојених медаља, песму групе Queen ,,We are the 

champions''. Такође, првог дана Међународног сајма спорта у организацији Олимпијског комитета Србије 

организован је Олимпијски час на којем су се олимпијски вицешампиони из Рија, кајакаши Марко Томићевић и 

Миленко Зорић, као и потпредседник ОКС Жарко Паспаљ дружили и одговарали на питања наших ученика 4-5. 
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разреда. Њих сто двадесет са својим учитељицама Сањом Вујисић, Вером Стојановић и Јеленом Пантић и 

одељењским старешинама Олгом Вујин, Олгом Урошевић, Слађаном Петровић Танасијевић, Светланом Томић и 

директором школе били су део овог часа.  

Ученицима је било занимљиво да сазнају како су Марко и Миленко одлучили да тренирају кајак, о чему су 

размишљали за време финалне трке у Рију и како су прославили освајање олимпијске медаље. Миленко је рекао да 

је пре кајака тренирао рукомет и фудбал, а Марко да је због заљубљености са ватерпола прешао на кајак. Наши 

сребрни кајакаши рекли су да је после финала остао мали жал због „изгубљеног“ злата, али да је Токио нова 

прилика. Жарко Паспаљ рекао је школарцима да је важно да се баве спортом, али исто тако да уче и да буду добри 

ђаци.  Након Олимпијског часа ученици си имали прилику да посете и штанд Олимпијског комитета Србије, као и 

остале штандове и да се опробају у одређеним спортовима. 

Другог дана Сајма спорта, наши ученици 7-8. разреда имали су прилику да учествују на промоцији мобилне 

апликације ТренинГО коју је осмислио Олимпијски комитет Србије, која има за циљ да промовише физичку 

активност и побољша здравствени статус како деце тако и одраслих. Преко педесет ученика са својим разредним 

старешинама и наставницима Станком Кржићем, Светланом Петровић, Драганом Васиљевић Кокотовић, Јеленом 

Томић и директором школе учествовали су у овој промоцији. Током промоције ученици су имали посебне 

задатаке, полигоне и друге садржаје који су предвиђали спортско надметање. Наша олимпијска вицешампионка 

Тијана Богдановић била је специјални гост радионица и активности, где је вежбала и такмичила се заједно са 

нашим ученицима. Након ових активности ученици су посетили штанд Олимпијскг комитета Србије и учествовали 

у наградној игри. Захваљујемо Олимпијском комитету Србије као и свима који су учествовали и били део ове 

несвакидашње традиционалне манифестације и позивамо све ученике да буду физички активни и да се баве 

спортом.   

● Хор школе је имао наступ у кабинету председника Србије, у оквиру дипломатског сусрета Грчке и Србије. 

   ● Школа је била домаћин општинском такмичењу у новембру у одбојци за ученике/це 5-8. разреда. 

  ● У месецу децембру Градска општина Раковица, Централна логистичка база Војске Србије и Црвени крст 

Раковице, спровели су пројекат „Војни пиротехничар у основној школи“. Официри техничке службе Војске 

Србије, одржали су предавање ученицима петог разреда на тему о опасностима руковања петардама, ватрометима, 

бакљама и другим средствима, док  су предавачи Црвеног крст демонстрирали употребу прве помоћи, где  су и 

сами ученици имали шансу да превију импровизоване ране. 

● У децембру, тачније 19.12., одржана је бесплатна представа за ученике 7. и 8. разреда ,,Млади и јуначни 

војвода Јанко Катић'', захвањујући ГО Раковица која је омогућила ову представу својим ученицима. 

ǒ  У организацији београдског удружења професора руског језика при друштву слависта Србији и Руског центра 

за науку и културу одржан је трећи по реду концерт ученика београдских основних школа, који уче руски језик. На 

концерту „Русија је умом несхватљива“, представљене су различите тачке, међу којима су: рецитације Тјутчева, 

Цветајеве, Фета, Јевтушенка, балет, хорови, инструменталисти, музичари и кореографије. Ученици наше школе, су 

и овог пута били вредни и показали знање и љубав према руском језику и култури.  

●  У среду 23.11.2016. организован је заједнички час физичког васпитања за ученике првог разреда са 

представницима Олимпијског комитета Србије и компаније Маxи. Ова већ традиционална дружења имају за циљ 

да поред промоције олимпијског духа и олимпијских вредности, ученицима омогуће прилику да се друже са 

својим спортским идолима. 

Наши прослављени олимпијци, теквондока Милица Мандић, стрелац Дамир Микец, који тренира у стрељани наше 

школе и џудиста Александар Кукољ дружили су се и вежбали са првацима наше школе у оквиру јавног часа 

физичког васпитања у организацији Макси супермаркета и Олимпијског комитета Србије. Кроз игру и дружење 

олимпијци су упознали децу са светом спорта и скренули им пажњу на важност физичке активности, али и здраве 

исхране. 

На крају часа сваки првак је добио на поклон јабуку, свеску са ликовима олимпијаца и дрвене бојице. 
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Мотив за организацију овог дружења била су бројна истраживања која упозоравају да гојазност деце из године у 

годину расте и да најмлађи далеко више времена проводе за компјутером или телефоном, него на игралишту или у 

природи. Многи стручњаци апелују да је децу потребно усмерити и подстаћи да се баве физичком активношћу јер 

је то најбољи чувар здравља. Ми као Школа се трудимо да нашим ученицима кроз разне едукативне активности, 

пројекте и манифестације укажемо на значај физичке активности и правилне здраве исхране. 

„Ми смо увек ту да подржимо сву нашу децу и да их “заразимо” спортом. Спорт је заиста чувар здравља наше деце 

и свих градјана који се баве редовном физичком активношћу. Једноставно, што се више будемо бавили спортом 

бићемо здравије друштво”, истакла је Милица Мандић. 

Колико је важна физичка активност деце, за здрав начин живота подједнако је битно како се хранимо и које 

намирнице уносимо. Након завршене активности у фискултурној сали наши олмпијсци у холу школе су се 

дружили (сликали, делили аутограме...) делећи јабуке и осталим ученицима наше школе. 

Нашим гостима ученици су предали пригодне поклоне и пожелели им успехе на даљим такмичењима. 

    ● У петак, 25. новембра 2016. године ученици осмог разреда који похађају додатну наставу из географије 

посетили су Дом Народне скупштине Републике Србије. Друштво су им правили вршњаци из још једне основне 

школе. Била је ово добра прилика да се усвојено знање не само из географије већ и из других предмета пpошири 

изван учионице. Већ при самом уласку у центални хол ове репрезентативне грађевине из 1936. године осетили смо 

велико узбуђење. За упознавање са ентеријером и историјом побринуо се скупштински Едукативни центар. 

Најпознатије јавности кроз телевизијске преносе у Скупштини јесу велика и мала пленарна сала. У њима се налазе 

оригиналне посланичке клупе и столови. Нисмо оделели да не седнемо у њих, као и да не станемо за скупштинску 

говорницу. За нас је посебно занимљива плочица посвећена човеку по коме наша школа носи име, Иви Андрићу 

који је 1950. године био изабран за посланика Народне скупштине ФНРЈ. Непроцењиву вредност има књижни 

фонд библиотеке са преко 60 000 књига на српском, али и другим језицима из разних области као што су политика, 

право, економија... Обрадовало нас је када смо чули да без обзира што је библиотека затвореног типа, а то значи да 

је могу користити народни посланици, научни радници или лица са посебним одобрењем, да је радо посећена. 

Библиотека и дипломатски салон су једине просторије које су сачувале оригинални распоред намештаја. 

Дипломатски салон је познатији као салон кнеза Павла и служи за пријем високих званичника. Последњи пријем у 

њему уприличен је за британског престолонаследника Чарлса. Колико год пута да смо до сада прошли поред Дома 

Народне скупштине њену лепоту, вредност и значај постали смо свеснији тек након ове наше посете. Сложили смо 

се да би добро да ово постане традиција која би обухватила већи број ученика наше школе. Ученице: Андреа 

Тишма 8/5, Нина Марјановић 8/2, Вукан Петровић 8/4, Никола Симић 8/5 и Јелена Томић, проф. географије . 

  ● Ученицима шестог разреда предавње је одржала проф. др Ивана Милановић у оквиру пројекта „Направи прави 

избор за дугорочно здравље“, а ученици четврог разреда имали су радионице на тему Промоције хуманих 

вредности у сарадњи са Црвеним крстом Раковице. 

  ●  У сарањи са комапнијом Пошта Србије у школи је одржана за ученике млађих разреда манифестација 

,,Пишимо Деда Мразу'' где су ченици имали прилике да се упознају са активностима које ова комапнија реализује 

и да ученици учествују у наградном конкурсу. 

  ● У првом полугодишту, 24.12.2016, одржано је Општинско стручно саветовање које је иницирао тим за развој 

школског програма, а у коме су учествовали наставници и стручни сарадници из три школе са ГО „Раковица“, уз 

активно учешће директора. Школе које су учествовале су ОШ „Иво Андрић“, ОШ „Ђура Јакшић“ и ОШ „Франце 

Прешерн“. Циљеви су били размена искустава, односно презентовање примера добре праксе, стручно 

усавршавање унутар установе и стицање услова за напредовање у звању појединих наставника. Радило се према 

унапред припремљеном програму, а презентера је било укупно 24. Теме су биле разне и обухватале су све школске 

узрасте и предмете. 
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ХОР ШКОЛЕ 

 

Познато је да су школске секције активности у којима деца веома радо учествују, самим тим што сами бирају 

које области их занимају. Хорска секција наше школе изузетно је бројна – имамо скоро стотину певача и десетак 

чланова оркестра који су део хора!  

Осим великог броја чланова, за собом имамо и велики број наступа, у школи али и ван ње. Међутим, ову 

школску годину ћемо памтити по много разноврсних, необичних и значајних наступа. 

Све је почело од  Дана школе, јубиларног – четрдесетог. У то име, осим хора старијих разреда оформљена су 

још два – хор запослених у школи и хор бивших ђака. На свечаности у Дому гарде сваки хор је имао солистичку 

нумеру, а на самом завршетку једну песму певали су сви заједно. Величанствени призор и звук – 160 уједињених 

гласова истовремено на сцени – никога од присутних није оставио равнодушним. И није се ту радило само о 

музичком наступу, већ је исказана јасна и искрена порука јединства и љубави. Стихови чувене рок баладе орили су 

се кроз салу. „Никад не бој се, љубав јача је, деца у нама знају све“ поручили су уједињени ученици, учитељи, 

наставници, теткице, бивши ђаци... И тиме подвукли мото прославе јубилеја –  ШИРИМО ЉУБАВ.  

Захваљујући технологији 21. века али и несвакидашњем одабиру нумера за хорско извођење, након описаног 

наступа наш хор чули су многи ван наше школе, па и нашег града. И сви редом су имали само речи хвале. На 

опште запрепашћење, Nocturne magazin објавио је чланак о хору, а одмах потом уследио је позив за интервју за 

Serbian Metal Portal и у наредних десетак дана о нама су писали интернет медији из целог света – од Немачке, 

Грчке, Шпаније, преко САД-а, Бразила све до Јапана. Међу њима су и портали Metal Injection и Metal Hammer, 

најчувеније онлајн новине о хеви-метал музици. Нису изостале ни домаће новине, Телеграф, 24 сата, Вести.рс, 

Еспресо, Бесно пиле... Радио станице – Рок радио, Радио С 3 и Naxi radio емитовале су извођења нашег хора али и 

интервјуе са наставницом Јованом Обрадовић. Пред сам крај полугодишта снимљен је и телевизијски прилог за 

емисију „Експлозив“ (Телевизија Прва). 

Добили смо и прихватили много позива за наступе ван школе: на Међународном конгресу ОРЛ лекара, на 

Међународном еколошком конгресу грађевине КГХ (директан пренос  на интернету), на Сајму књига и медија и на 

свечаном отварању Сајма спорта. Посебну пажњу посветили смо Новогодшњем концерту у Центру за културу и 

образовање Раковица, где смо у једночасовном програму наступали заједно са оркестром Средње музичке школе 

„Даворин Јенко“.  

Осим солистичких, имали смо и много наступа у оквиру различитих манифестација:  учествовали смо на 

републичком фестивалу Деца композитори у Дечјем културном центру,  на међународном фестивалу „Понеси 

опанке“ у Коларчевој задужбини и на међународном фестивалу поводом божићних празника у Салцбургу 

(Аустрија).  

Током свих наступа неизмерно смо уживали, али због једног смо имали посебно велику трему. Наиме, 

фолклорна организација ИОФ позвала нас је да будемо представници Србије током дипломатског сусрета између 

Грчке и Србије, у кабинету председника Србије.  Након званичног обраћања председника Томислава Николића, 

представника фестивала Милутина Лукића и представника Грчке отпевали смо „Тамо далеко“, пред члановима 

културно-уметничког друштва са Крфа. Због добро знаног српско-грчког пријатељства, овај наступ ћемо памтити 

по интензивним емоцијама и дубоком осећају захвалности и поноса. 

Чланови хора нису посустали ни у јеку закључивања оцена, али ни током распуста. Наиме, две музичке групе 

понудиле су нам сарадњу. Певали смо рефрен и учествовали у снимању музичког видеа за песму „За неке нове 

људе“ ска бенда  „Самостали референти“  а у музичком видеу за нумеру „Ко нам је убио радио?“ групе „Ничим 

изазван“, били смо у улози глумаца. Средином зимског распуста хор је имао наступ у Дому омладине Београда,  на 

концерту групе „Самостални референти“ – отворили смо концерт  већ поменутом нумером. 

На готово свакодневним пробама (понекад и суботом и недељом!) присутан је огроман труд и воља свих 

учесника. Некада је весесла атмосфера, некада изузетно радна, али кад год дође до момента наступа, у првом 

плану је тимски рад, љубав према музици и порука коју хорски шаљемо путем текстова песама које изводимо.  
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Хором диригује наставница Јована Обрадовић, а оркестром руководи и корепетира наставник Бранимир 

Ђокић, Посебну захвалност дугујемо бившим ђацима који због лојалности и љубави још увек учествују на нашим 

наступима и још увек су део наше музичке породице. 

 

1. Сарадња са институцијама 

 

И у овом полугодишту школа је сарађивала са многим институцијама друштва. То су: Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја, Завод за унапређивање образовања и васпитања, Завод за вредновање квалитета 

образовања, Скупштина града Београда, ГО Раковица, Дечји културни центар, Културни центар Раковице, 

Пријатељи деце Раковице, Секретаријат за образовање и дечију заштиту, Фудбалски савез Србије, Фудбалски савез 

Београда, Спортки савез Србије и Београда, Факултет за спорт и физичко васпитање, Факултет за физичку културу 

и менаџмент у спорту, Српска православна црква – Патријаршија, међународном студентском организацијом 

AIESEC, РК  Раковица, РК Партизан, амбасада Народне Републике Анголе, СК Кошутњак, Београдска 

филхармонија, Учитељски факултет, КК Канон, Црвени крст Раковице и Србије, Дом здравља «Раковица», 

Тениски савез Србије и Београда, Савез за школски спорт Србије, Олимписјки комитет Србије, невладине 

организације, музеји, позоришта, медији... 

 

2. Инспекцијски прегледи 

 

1) Сузана Јовановић, комунални инспектор Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе Града 

Београда- Сектор за комунални инспекцијски надзор била је 27.09.2016. године у инспекцијском надзору. Школи 

је утврђен низак степен ризика. 

 

2) Сузана Јовановић, комунални инспектор Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе Града 

Београда- Сектор за комунални инспекцијски надзор била је 20.10.2016. године била је у контроли инспекцијског 

надзора и утбрдила да је школа шредузела све мере и отклонила недостатке утврђене првим надзором. 

 

3) Милован Лазовић, просветни инспектори Сектора за инспекцијски надзор Секретаријата за образовање 

били је 21.10.2016. године у редовном инспекцијском надзору припремљености школе за почетак школске 

године (VII-06 Број: 614-1568/2016). Надзор је започео у 11:00 часова, а завршен је у 15:00 часова. Надзору је 

присуствовао Милан Пашић, директор школе, Дејана Бошковића, помоћник директора и Љубица Милошић, 

секретар школе. Тачеке прегледа установе биле су: Верификација установе, Извештај о раду установе, Извештај 

о раду директора, Органи установе, Планирање рада установе, Упис деце-ученика, формирање група-одељења, 

Евиденција, јавне исправе, Нерегистровани субјекти, Заштита од дуванског дима. Процењен ризик на нивоу 

Школе је незнатан.  

 

4) Немања Радовић, комунални инспектор Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе Града 

Београда- Сектор за комунални инспекцијски надзор била је 26.01.2017. године као дежурни инспектор је под 

хитном интеревенцијом био у школи на основу изливања канализације из шахта зграде у Улици Ивана Мичурина 

40.   

 

3. Сајт школе 

 

 На сајту школе www.osivoandric.rs могу се добити све најновије и најважније информације у вези са 

школом. Сајт школе омогућава да се погледају сва школска дешавања, као и документација. Редовно га је 

ажурирала фирма која се бави одржавањем рачуанра и сајта, а сви наставници су слали текстове и фотографије за 

http://www.osivoandric.rs/
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сајт. На мејл школе osivoandric@beotel.net, родитељи и деца могу да пошаљу предлоге, идеје и сугестије о раду 

школе.  

 

 

Маркетинг  

Кроз школски маркетинг имали смо за циљ промовисање рада школе и успеха  ученика и наставника. 

Програм школског маркетинга се остваривао кроз планиране  активности  комисије за културну  и јавну делатност,  

кроз учешће ученика на  такмичењима и израду промотивног  материјала- кућни ред за сваког ученика, беџеви, 

мајице, електронске презентације школе и школски часопис. Све ове активности и успеси ученика су редовно 

објављивани на сајту школе, паноима у холу и у школском часопису.  

Школа је и ове године активно радила на представљању у друштвеној средини. Сматрамо да су резултати, 

које наши ученици постижу на свим такмичењима, најбољи маркетинг школе, међутим, свесни смо да, у условима 

савремених комуникација то није довољно. Зато школа већ низ година има свој сајт на Интернету, на којем 

објављујемо све што желимо да се зна о нашој школи, као и све информације које олакшавају живот и рад 

ученицима и родитељима, смањујући потребу да трагају у школи за њима. 

Наши ученици су наставили, под вођством наставника, да учествују у разним пројектима образовног и 

забавног карактера на доступним телевизијама, електронским и писаним медијима, те на тај начин промовисати 

школу. 

Осим промовисања школе на нивоу Београда и Србије, радили смо и на широј светској промоцији школе. 

Школа сваке године учествује у организовању манифестације „Радост Европе“, угостили смо децу из Македоније, 

а ове године смо примили и децу и колеге из четири земље (Хрватске, Србије, Босне и Херцеговине и Македоније) 

у оквиру манифестације ,,Андрићевијада – ширимо љубав'', представљајући им свој рад, свакодневни живот и 

културу, као и спортске активнсоти. Домаћини и гости су имали прилику да се упознају са знаменитостима 

оптшине Раковица и били су на пријему код председника ГО Раковица. Такође, гости су нам били олимпијски 

спортисти Милица Маднић, Дамир Микец и Александар Кукољ и представници Олимпијског комитета Србије, 

компанија. Све ове активности су медијски пропаћене.  

Хор школе са диреигентом Јованом Обрадовић својим наступима и избором песама скренуо је пажњу на 

себе тако да су њихови наступи посматрани и гледани у целом свету. Такође, наступали су као вокална и глумачка 

пратња у одређеном броју музичких спотова и концерата. 

 

 

VIII ʈɽɸʃʀɿɸʎʀɱɸ ɻʆɼʀʐɳɽɻ ʇʃɸʅɸ ʈɸɼɸ 

 

    Програм за прво полугодиште школске 2016/2017. године остварен је у целини. На основу Годишњег плана рада 

школе, сваког месеца су рађени оперативни планови рада школе, постављени и на огласну таблу у зборници. 

Остваривање плана су пратили директор, помоћник директора и стручна служба и констатовали да су резултати 

добри.    

                                               

Београд, 31. 1. 2017.     

директор                                                                                          председник Школског одбора 

др Милан Пашић Сузана Бранковић Павловић 

__________________ ________________________ 
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